



ସାଇକୋ କିଲର ଭୂମିକା ଚାହାନ୍ତି ଅକ୍ଷୟ

ଭାରତ ଭଳି ଦେଶରେ ତିପ୍ପେଣନ ଏକ ବଡ଼ ସମସ୍ୟା। ତେଣୁ ମୁଁ ସାଇକୋ କିଲର ଭୂମିକାରେ ଅଭିନୟ କରିବାକୁ ଚାହେଁ ବୋଲି ବଲିଉଡ଼ ସୁପରଷ୍ଟାର ଅକ୍ଷୟ କୁମାର କହିଛନ୍ତି।

୦୨ ୧୫

ସୌରଭଙ୍କ ଦ୍ୱିଗତକ

ସୌରଭ ଗୌତଙ୍କ ଦ୍ୱିଗତକ ସହାୟତାରେ ଓଡ଼ିଶା ସିକିମ ବିପକ୍ଷ ସି.କେ. ନାଭୁ ଗ୍ରୁପ୍ କ୍ରିକେଟ ମ୍ୟାଚରେ ଭିନ୍ନସ୍ୱ ବିଜୟ ହାସଲ କରିଛି।

ନିର୍ଭୟା ମାମଲା: ମୃତ୍ୟୁ ଓ ଆରେଷ୍ଟ ଜାରି ୪ ବଳାକାରୀଙ୍କୁ ୨୨ରେ ପାଖୀ

ଦୁଆବିଲ୍ଲା, ୭୧ (ପି.ଟି./ଆଇଏଏଏଏଏ)
ବହୁଚର୍ଚ୍ଚିତ ନିର୍ଭୟା ଗଣବଳାକାର ଓ ହତ୍ୟା ମାମଲାର ସମସ୍ତ ୪ ଦୋଷୀଙ୍କୁ ପାଖୀ ଦିଆଯିବ। ଆସନ୍ତା ୨୨ ତାରିଖ ସକାଳ ୭ଟାରେ ତିହାର ଜେଲରେ ସେମାନଙ୍କୁ ପାଖୀଖୁଣ୍ଟରେ ଝୁଲାଇବ ବୋଲି ଦିଲ୍ଲୀର ଏକ ଗ୍ଲାନ୍ସର କୋର୍ଟ ମଜଲିସ୍‌ରେ ରାୟ ଦେଇଛନ୍ତି। ଅତିରିକ୍ତ ସେସର୍ବ୍ ଜଜ୍ ସତୀଶ କୁମାର ଆରୋରା ଦୋଷୀ ମୁକେଶ ସିଂ(୩୨), ବିନୟ ଶର୍ମା(୨୬), ଅକ୍ଷୟ ଠାକୁର (୩୧) ଓ ପବନ ଗୁପ୍ତା(୨୫)ଙ୍କ ବିରୋଧରେ ମୃତ୍ୟୁ ଓ ଆରେଷ୍ଟ ଜାରି କରିଛନ୍ତି। ଛିଡ଼ା କର୍ମଚାରୀଙ୍କୁ ଜରିଆରେ ଏହି ରାୟ ୪ ଦୋଷୀଙ୍କୁ ଜଣାଇଦିଆଯାଇଛି। କୋର୍ଟର ରାୟକୁ ଦେଖିବାପା ଖାତର କରାଯାଇଛି। ପଡିଆଲା ହାଉସ୍ କୋର୍ଟସୋମବାର ନିର୍ଭୟା ମାମଲାର ଶୁଣାଣି ଶେଷ କରି ରାୟ ସଂରକ୍ଷିତ ରଖିଥିଲେ। ଶୁଣାଣି ବେଳେ ଅଭିଯୋଗକାରୀ ପକ୍ଷ (ଦିଲ୍ଲୀ ସରକାର) କହିଥିଲେ, ବର୍ତ୍ତମାନ ରାଷ୍ଟ୍ରପତିଙ୍କ ନିକଟରେ କିମ୍ପା କୌଣସି କୋର୍ଟରେ ବିଚାର ପାଇଁ ଦୋଷୀମାନଙ୍କର ଆବେଦନ ନାହିଁ। ଦୋଷୀମାନଙ୍କ ପକ୍ଷରୁ ଦାବୀ ହୋଇଥିବା ସମସ୍ତ ପିଟିଶନକୁ ସୁପ୍ରିମକୋର୍ଟ ପୂର୍ବରୁ ଖାରଜ କରିସାରିଛନ୍ତି। ତେଣୁ ତୁରନ୍ତ ପାଖୀ ଦେବା



ମୁକେଶ ସିଂ ବିନୟ ଶର୍ମା ଅକ୍ଷୟ ଠାକୁର ପବନ ଗୁପ୍ତା

ତିହାର ଜେଲ ନଂ.୩ରେ ଦିଆଯିବ

ଦୁଆବିଲ୍ଲା, ୭୧ (ପି.ଟି.)- ନିର୍ଭୟା ବଳାକାର ଓ ହତ୍ୟା ମାମଲାର ୪ ଦୋଷୀଙ୍କୁ ଜେଲ ନମ୍ବର ୩ରେ ପାଖୀ ଦିଆଯିବ। ଦିଲ୍ଲୀର ପଡିଆଲା ହାଉସ୍ କୋର୍ଟ ଦୋଷୀ ମୁକେଶ ସିଂ, ବିନୟ ଶର୍ମା, ଅକ୍ଷୟ ଠାକୁର ଓ ପବନ ଗୁପ୍ତାଙ୍କ ବିରୋଧରେ ମୃତ୍ୟୁ ଓ ଆରେଷ୍ଟ ଜାରି କରିବା ପରେ ତିହାର ଜେଲର ଜଣେ

ଲାଗି ସେମାନଙ୍କ ନାମରେ ମୃତ୍ୟୁ ଓ ଆରେଷ୍ଟ ଜାରି କରାଯାଇ ତେବେ ମୃତ୍ୟୁ ଓ ଆରେଷ୍ଟ ଜାରି କରିବା ଓ ଦୋଷୀଙ୍କୁ ପାଖୀ ଦେବା ଅବସ୍ଥା

ଆଜି ବନ୍ଦ ଡାକରା

- ଟ୍ରେଡ଼ ୟୁନିୟନର ଆନ୍ଧ୍ରାନ
- ଯାନବାହନ, ଦୋକାନ ବଜାର, ବ୍ୟାଙ୍କ ବନ୍ଦ ରହିବ
- ସକାଳ ୯ଟା ୩୦ ସୁଦ୍ଧା କାର୍ଯ୍ୟାଳୟରେ ପହଞ୍ଚିବାକୁ କର୍ମଚାରୀଙ୍କୁ ନିର୍ଦ୍ଦେଶ
- ଆଇନଶୃଙ୍ଖଳା ରକ୍ଷା କରିବାକୁ ଜିଲ୍ଲାପାଳଙ୍କୁ ନିର୍ଦ୍ଦେଶ
- ଯାକପୁର, ଜଗତସିଂହପୁର, ଖୋର୍ଦ୍ଧା ଜିଲ୍ଲାରେ ଶିକ୍ଷାନୁଷ୍ଠାନ ବନ୍ଦ



ବନ୍ଦକୁ ସଫଳ କରିବା ପାଇଁ ନିବେଦନ କରି ସିଆଇଟିୟୁ ପକ୍ଷରୁ ଭୁବନେଶ୍ୱରରେ ଆୟୋଜିତ ମେଳା ଶୋଭାଯାତ୍ରା।

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୭୧ (ସ୍ୱା.ରୋ)
ରାସ୍ତାରେ ଗାଡ଼ି ଗଡ଼ିବନି। ଦୋକାନ ବଜାର, ବ୍ୟାଙ୍କ, ଶିକ୍ଷାନୁଷ୍ଠାନ ବନ୍ଦ ହେବ। ୧୨ ଦଫା ଦାବି ନେଇ କେନ୍ଦ୍ରୀୟ ଟ୍ରେଡ଼ ୟୁନିୟନ ପକ୍ଷରୁ ବୁଧବାର ଦେଖାଦେଖି ୨୪ ଘଣ୍ଟା ଧର୍ମଘଟ ଡାକରା ଦିଆଯାଇଛି। ଏଆଇଟିୟୁସି, ଏଟଏଏଏଏଏ, ସିଆଇଟିୟୁ, ଏଆଇଟିୟୁସି, ସେଓ, ଏଆଇସିସିଟିୟୁ, ଏଲପିଏଫ, ୟୁନିୟନର ଭଳି ଟ୍ରେଡ଼ ୟୁନିୟନ ଗୁଡ଼ିକ ସାମିଲ ହୋଇଛନ୍ତି। ଓଡ଼ିଶାରେ ମଧ୍ୟ ଏହି ବନ୍ଦ ପାଳନ ହେବ। ଟ୍ରେଡ଼ ୟୁନିୟନଗୁଡ଼ିକର ଆଞ୍ଚଳିକ ଶାଖାର କର୍ମକର୍ତ୍ତାମାନେ ଧର୍ମଘଟରେ ସାମିଲ ହୋଇ ବିଭିନ୍ନ ଘ୍ନାନରେ ପିକେଟିଂ କରିବେ। କେନ୍ଦ୍ର ସରକାରଙ୍କ ସମସ୍ତ ଅଫିସ୍, ରେଳ, ବ୍ୟାଙ୍କ ଓ ଶିକ୍ଷାନୁଷ୍ଠାନ ସମ୍ବନ୍ଧରେ ଟ୍ରେଡ଼ ୟୁନିୟନ କର୍ମକର୍ତ୍ତାମାନେ ପ୍ରତିବାଦ କରିବେ। ଯାକପୁର, ଜଗତସିଂହପୁର, ଡେକାନାଲ, ଗଞ୍ଜାମ, ଖୋର୍ଦ୍ଧା ଜିଲ୍ଲାର ସମସ୍ତ ଶିକ୍ଷାନୁଷ୍ଠାନ ବନ୍ଦ ରଖିବା ପାଇଁ ଜିଲ୍ଲାପାଳମାନେ ଘୋଷଣା କରିଛନ୍ତି। ବ୍ୟାଙ୍କ କର୍ମଚାରୀ ସଂଘ ଏହି ଧର୍ମଘଟରେ ସାମିଲ ହେଉଥିବାରୁ ବ୍ୟାଙ୍କଗୁଡ଼ିକ ବନ୍ଦ ରହିବ। ଏହି ଧର୍ମଘଟକୁ କଂଗ୍ରେସ ପକ୍ଷରୁ ସମର୍ଥନ କରାଯାଇଛି। କୃଷକ, ଶ୍ରମିକ, ଦିନମଜୁରିଆଙ୍କୁ ସର୍ବନିମ୍ନ ମଜୁରି ମିଳୁନାହିଁ। ସର୍ବତ୍ର ଭୟ ଓ ଅବିଶ୍ୱାସର ବାତାବରଣ ସୃଷ୍ଟି ହୋଇଛି। ଲୋକମାନଙ୍କର ସ୍ୱାଧୀନ ମତବ୍ୟକ୍ତ ଅଧିକାର ଦିନକୁ ଦିନ କ୍ଷୁଣ୍ଣ ହୋଇ ଚାଲିଛି। ଏହାକୁ ବିରୋଧ କରି କଂଗ୍ରେସ ରାଜ୍ୟରେ ପ୍ରତିବାଦ କରିବ ବୋଲି ପ୍ରଦେଶ କଂଗ୍ରେସ କମିଟି(ପିପିସି) ସଭାପତି ନିରଞ୍ଜନ ପଟ୍ଟନାୟକ କହିଛନ୍ତି। କଂଗ୍ରେସ ପକ୍ଷରୁ ମାଷ୍ଟରକ୍ୟାଣ୍ଟିନରେ ଏକ ପୂଷ୍ୟ-୪

ସୋଲେମାନଙ୍କ ଶେଷକୃତ୍ୟ ସମ୍ପର୍କ
ଶୋଭାଯାତ୍ରା ବେଳେ ଦଳାଚକଟା: ୪୦ ମୁଡ଼
୫%କୁ ଖସିବ ଜିଡିପି

ଆଜିର ସମ୍ବାଦକାରୀ ଅକ୍ଷେଲିଆ ନିଆଁ

ଆଜିର ମନ୍ତବ୍ୟ

ଜେଏନୟୁରେ ପଶି ଶାନ୍ତାହାତ୍ରୀଙ୍କ ଉପରେ ଆକ୍ରମଣ କରିଥିବା ବ୍ୟକ୍ତିଙ୍କ ବିରୋଧରେ ହତ୍ୟା ଉଦ୍ୟମ ମାମଲା ରୁଜୁ କରାଯାଇ।
-ଅସାବୁଦିନ ଓ଼ୁଲସି, ଏଆଇଏଏଆଇଏଏଏଏ

Dist	Farm Gate/Kg	With Skin/Kg	Skinless /Kg
BBSR	85	139	149
CTC	84	137	147
DKL	83	136	146
BDK	80	132	142
BLS	80	132	142
ANG	84	137	147
BHM	87	141	151

Issued in the Interest of Consumers

Platform for Micro, Small, Medium Entrepreneurs & Innovators to Explore Business Opportunities in Odisha

ODISHA MSME INTERNATIONAL TRADE FAIR

8th - 12th January 2020
IDCO Exhibition Ground, Unit-III, Bhubaneswar

ଓଡ଼ିଶା ଅଣୁ, କ୍ଷୁଦ୍ର ଓ ମଧ୍ୟମ ଉଦ୍ୟୋଗ ଆନ୍ତର୍ଜାତୀୟ ବାଣିଜ୍ୟ ମେଳା ୨୦୨୦
୮ ରୁ ୧୨ ଜାନୁଆରୀ, ୨୦୨୦, ଇଡିକୋ ପ୍ରଦର୍ଶନୀ ପଡ଼ିଆ, ୟୁନିଟ୍ ୩, ଭୁବନେଶ୍ୱର

ମାନ୍ୟବର ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ ଶ୍ରୀଯୁକ୍ତ ନବୀନ ପଟ୍ଟନାୟକଙ୍କ ଦ୍ୱାରା
୮ ଜାନୁଆରୀ, ୨୦୨୦ ତାରିଖ ସନ୍ଧ୍ୟା ୬ଘଟିକାରେ ଉଦ୍ଘାଟିତ ହେବ

Organized by
MSME Department, Government of Odisha
Director of Industries, Odisha
Directorate of Export Promotion & Marketing, Odisha

In collaboration with
Development Commissioner, MSME Department, Government of India
National Small Industries Corporation Limited



ପାଶ୍ଚାତ୍ୟ ରାଷ୍ଟ୍ରରେ ବହୁଛନ୍ତି ମହିଳା ଅପରାଧୀ

ମୂର୍ତ୍ତି କାରିଗର ତିଆରି କଲେ ଜୁଷି ମେଶିନ୍

ଲଣ୍ଡନ: ଅଧିକାଂଶ ଅପରାଧ ମାମଲାରେ କାଠଗଡ଼ାକୁ ଚଣା ହୋଇ ଆସିଥାନ୍ତି ପୁରୁଷ। ହିଂସ୍ର ଅପରାଧ କଥା ପଢ଼ିଲେ ଏଥିରେ ପୁରୁଷଙ୍କ ସମ୍ପୃକ୍ତିକୁ ନେଇ ବେଶି ଆଲୋଚନା ହୁଏ। ହେଲେ ସାରା ଦୁନିଆର ଆପରାଧକ କାର୍ଯ୍ୟକଳାପ ଉପରେ ନଜର ରଖିଥିବା ଲଣ୍ଡନର ସଂସ୍ଥା 'ଇନ୍‌ଷ୍ଟିଚ୍ୟୁଟ ଅଫ୍ କ୍ରିମିନାଲ ପଲିସି ରିସର୍ଚ୍ଚ' ପକ୍ଷରୁ ପ୍ରକାଶିତ ସମ୍ବନ୍ଧୀୟ ରିପୋର୍ଟ ଅନୁସାରେ ଏକ ଦିନକୁ ଭାବିବାକୁ ବାଧ୍ୟ କରିଛି। ଏହି ରିପୋର୍ଟରେ କୁହାଯାଇଛି, ଗତ ୩ ଦଶନ୍ଧି ମଧ୍ୟରେ ଜେଲରେ ପୁରୁଷଙ୍କ ତୁଳନାରେ ମହିଳା କର୍ମଚାରୀଙ୍କ ସଂଖ୍ୟା ଆଶାତୀତ ଭାବେ ବୃଦ୍ଧି ଘଟିଛି। ବିଶେଷ କରି ପାଶ୍ଚାତ୍ୟ ରାଷ୍ଟ୍ରଗୁଡ଼ିକରେ ଏହି ହାର ଅଧିକ। ଗତ ୩୦ବର୍ଷ ଭିତରେ ପାଶ୍ଚାତ୍ୟ ରାଷ୍ଟ୍ର ସମୂହରେ ଅପରାଧ କର୍ମିଣୀଙ୍କୁ ରିପୋର୍ଟରେ ଦାବି କରାଯାଇଛି। ହେଲେ ସବୁଠାରୁ ଆଶ୍ଚର୍ଯ୍ୟଜନକ କଥା ହେଉଛି, ହିଂସ୍ର ଅପରାଧରେ ମହିଳାଙ୍କ ସମ୍ପୃକ୍ତି ମାମଲା ବୃଦ୍ଧି ଘଟିଛି। ପ୍ରାୟତଃ ଇନ୍‌ଷ୍ଟିଚ୍ୟୁଟର କେଲି ପେକ୍ଟରଙ୍କ କହିବା କଥା, ଆଜିକାଲି ମହିଳାମାନେ ଅତ୍ୟଧିକ ଖର୍ଚ୍ଚ କରୁଛନ୍ତି। ସେମାନେ ନିଜେ ନିଜେ ଆବଶ୍ୟକତା ପୂରଣ କରିପାରୁନାହାନ୍ତି। ଆର୍ଥିକ ସକଳ ସେମାନଙ୍କୁ ଅପରାଧ କରାକୁ ଚାଣି ନେଉଛି। ଏହି କାରଣରୁ ୩୦ ବର୍ଷରେ ସାରା ପୃଥିବୀରେ ମହିଳା କର୍ମଚାରୀଙ୍କ ସଂଖ୍ୟା ୫୦%ରୁ ଉର୍ଦ୍ଧ୍ୱ ବୃଦ୍ଧି ଘଟିଛି। ବ୍ରିଟେନରେ ୨୦୧୫-୧୬ରେ ବିଭିନ୍ନ କାରଣରୁ ଗିରଫ ହୋଇଥିବା ମହିଳାଙ୍କ ସଂଖ୍ୟା ହାରାହାରି ୫୦% ବଢ଼ିଛି। ଏଥିରୁ ମହିଳାମାନେ ହିଂସାକାଣ୍ଡ ଭଳି ଘଟଣାରେ ନିଜକୁ ସାମିଲ କରୁଥିବା ସ୍ପଷ୍ଟ ହୋଇଛି। ରିପୋର୍ଟରେ ଆହୁରି ମଧ୍ୟ କୁହାଯାଇଛି, ପୃଥିବୀର ବିଭିନ୍ନ ଜେଲରେ ଏବେ ୭ ଲକ୍ଷ ୧୪ ହଜାର ମହିଳା କର୍ମଚାରୀ ରହୁଛନ୍ତି। ଏହା ମୋଟ ଏକଦା ସଂଖ୍ୟାର ମାତ୍ର ୨%। ହେଲେ ୩ ଦଶନ୍ଧିର ତଥ୍ୟକୁ ଆକଳନ କଲେ ଜେଲରେ ମହିଳା କର୍ମଚାରୀଙ୍କ ସଂଖ୍ୟା ବୃଦ୍ଧି ପାଇବାରେ ଲାଗିଛି, ଯାହା ଇତିହାସରେ ଆଗରୁ କେବେ ଦେଖାଯାଇ ନ ଥିଲା। ଆମେରିକାରେ ସବୁଠାରୁ ବେଶି ମହିଳା କର୍ମଚାରୀ ଅଛନ୍ତି। ଏହିସଂଖ୍ୟା ୨ ଲକ୍ଷ ୧୧ ହଜାର। ଏହି କ୍ରମରେ ଚାଇନାରେ ୧ଲକ୍ଷ ୭ ହଜାର, ରୁଷିଆରେ ୪୮ ହଜାର ୪୨୮, ବ୍ରାଜିଲରେ ୪୪ ହଜାର ୭୦୦, ଆଇଲାଣ୍ଡରେ ୪୧ ହଜାର ୧୧୯ ଏବଂ ଭାରତରେ ୧୭ ହଜାର ୮୩୪ ଜଣ ମହିଳା କର୍ମଚାରୀ ବିଭିନ୍ନ ଜେଲରେ ରହୁଥିବା ରିପୋର୍ଟରେ ଉଲ୍ଲେଖ ରହିଛି।



ଚିତ୍ରକୃତ: ନୂଆବର୍ଷ ଆରମ୍ଭରେ ମୂର୍ତ୍ତିକାର ପରିବାରର ଦୁଇ ଭାଇ କୃଷି କ୍ଷେତ୍ରକୁ ଭେଟି ଦେଇଛନ୍ତି ଏକ ମେଶିନ୍ । ଏହାର ନାମ ରଖୁଛନ୍ତି କିଶାନ ପାଞ୍ଜାର -୨୦୨୦। ଉତ୍ତରପ୍ରଦେଶ ଚିତ୍ରକୃତର ଦୁଇ ଭାଇ ରମେଶ ଚନ୍ଦ୍ର ମୌର୍ଯ୍ୟ ଓ ସୁରେଶ ଚନ୍ଦ୍ର ମୌର୍ଯ୍ୟ ଜ୍ଞାନକୌଶଳ ଉପଯୋଗ କରି ସେମାନଙ୍କ ସ୍ୱପ୍ନ ସାକାର କରିବା ସହ କୃଷକଙ୍କ ପାଇଁ ତିଆରି କରିଛନ୍ତି ଏହି ମେଶିନ୍ । ଦୁଇ ଭାଇଙ୍କ ଏହି ଆବିଷ୍କାର ବଡ଼ ବଡ଼ ଇଞ୍ଜିନିୟରଙ୍କୁ ପଛରେ ପକାଇ ଦେଇଛି। କିଶାନ ପାଞ୍ଜାର-୨୦୨୦ କ୍ଷେତ୍ରରେ ୪ଟି କାମ କରିପାରୁଛି। ମତ୍ତ ତହସିଲ ଅନ୍ତର୍ଗତ ଉପନିମାପି ଗାଁରେ ସପରିବାର ରୁହନ୍ତି ଏହି ଦୁଇ ଭାଇ । ସୁରେଶ ଓ ରମେଶଙ୍କୁ ବର୍ତ୍ତମାନ ବୟସ ଯଥାକ୍ରମେ ୪୯ ଓ ୪୫ ବର୍ଷ। ଉଭୟେ ଚିତ୍ରକୃତର ରୟାଲ୍ ଇଣ୍ଡର କଲେଜରୁ ଇଞ୍ଜିନିୟରିଂ ପାସ୍ କରିବା ପରେ ଆର୍ଟରେ ଡିପ୍ଲୋମା ହାସଲ କରିଛନ୍ତି । ପରେ ଗାଁରେ ଏକ ମୂର୍ତ୍ତିକାର କେନ୍ଦ୍ର ଖୋଲି ସେଠାରେ ମୂର୍ତ୍ତି,ପୁଲ୍‌ଦାନୀ ଆଦି ତିଆରି କରିବା ସହ ଚାଷ କରୁଛନ୍ତି । ଇଣ୍ଡିଆରେ ବିଭିନ୍ନ ମେଶିନ୍ ଦେଖି ଦୁଇ ଭାଇ ବର୍ଷେ ଲଗାତର ପ୍ରୟାସ କରି ଏହି ମେଶିନ୍ ତିଆରି କରିଛନ୍ତି । ଏଥିଲାଗି ୨୫ ହଜାର ଟଙ୍କା ଖର୍ଚ୍ଚ କରିଛନ୍ତି ଏମାନେ । ଏହା ହଳ କରି ଜମିକୁ ସମାନ କରିପାରୁଛି, ଗାଢ଼ ଖୋଳୁଛି ଓ ଘାସ ବାଛିପାରୁଛି । ମେଶିନ୍‌ରେ ଧାନ କଟାଯାଇପାରିବ । ଏହାବ୍ୟତୀତ ଏଥିରେ ଆଳୁ ଲଗାଯିବା ସହ ତାରାରେ ମାଟି ଦିଆଯାଇପାରିବ । ଏଥିରେ ଲଗାଯାଇଥିବା ଇଞ୍ଜିନ ଦ୍ୱାରା ବି ଜଳସିଞ୍ଚନ ହୋଇପାରିବ । ମତ୍ତ ତହସିଲଦାର ସଞ୍ଜୟ ଅଗ୍ରହର ଏହି ମେଶିନ୍‌ର କ୍ଷେତ୍ର ପରୀକ୍ଷା ଅନୁଧ୍ୟାନ କରିବାପରେ ଏହା କୃଷକମାନଙ୍କ ପାଇଁ ଲାଭଦାୟକ ହେବ ବୋଲି କହିଛନ୍ତି । ଏଥିପାଇଁ ଏହାର ରିପୋର୍ଟ ଜିଲ୍ଲାପାଳଙ୍କ ନିକଟକୁ ପଠାଇଛନ୍ତି । ମେଶିନ୍‌ର ଯାଞ୍ଚ କରାଯିବା ପରେ ଏହାର ଉପଯୋଗ ଲାଗି ସରକାରଙ୍କୁ ପ୍ରସ୍ତାବ ଦେବେ, ଯାହାଦ୍ୱାରା ଅନ୍ୟ କୃଷକମାନେ ଲାଭ ପାଇପାରିବେ ବୋଲି କହିଛନ୍ତି ଜିଲ୍ଲାପାଳ ଶେଷମଣି ପାଣ୍ଡେ ।



ଯୁବତୀଙ୍କ ଅଧିକ ପସନ୍ଦ ତଷମା ପିନ୍ଧୁଥିବା ଯୁବକ



ଯଦ୍ୱିଶାଳ ହେବା ସହିତ ନମ୍ର ସ୍ୱଭାବର ହୋଇଥାନ୍ତି ବୋଲି ଶୁଣି ବିଶେଷରେ ଯୁବତୀମାନେ ଭାବନ୍ତି । ସେମାନେ ଜୀବନରେ ତିସିପୁନୁକୁ ଗୁରୁତ୍ୱ ଦେଇଥାନ୍ତି । ସେହିପରି ସେମାନେ କାହା ମନରେ କଷ୍ଟ ଦେବାକୁ ଚାହଁ ନ ଥାନ୍ତି । ଏସବୁ ଗୁଣକୁ ଯୁବତୀମାନେ ଅଧିକ ପସନ୍ଦ କରିଥାନ୍ତି । ତଷମା ପିନ୍ଧିଲେ ବ୍ୟକ୍ତିତ୍ୱ ବୃଦ୍ଧି ହୋଇଥାଏ ବୋଲି ଯୁବତୀମାନେ ଭାବିଥାନ୍ତି । ତେଣୁ ଏଭଳି ଯୁବକଙ୍କ ସହିତ ଜୀବନ ବିତାଇବା ପାଇଁ ଯୁବତୀମାନେ ପସନ୍ଦ କରନ୍ତି । ତେବେ ରିପୋର୍ଟରେ ଦର୍ଶାଯାଇଥିବା ତଥ୍ୟ ସମ୍ପୂର୍ଣ୍ଣ ଭାବେ ସମସ୍ତ କ୍ଷେତ୍ରରେ ପ୍ରତିଫଳିତ ହୋଇ ନ ଥାଏ ବୋଲି ପରଫେକ୍ଟ ଗ୍ଲାସ୍ ଡର୍ କୋ ଡର୍ ଯୁକ୍ତେ ପକ୍ଷରୁ ସୂଚନା ଦିଆଯାଇଛି । ଏହି ଗବେଷଣା କିଛି ଯୁବତୀ-ଯୁବକଙ୍କ ନିକଟ ମତାମତ ଉପରେ ପ୍ରସ୍ତୁତ କରାଯାଇଥିବା ସଂସ୍ଥା ପକ୍ଷରୁ କୁହାଯାଇଛି ।

ସାଇକୋ କିଲର ହେବାକୁ ଚାହାନ୍ତି ଅକ୍ଷୟ



ମୁମ୍ବାଇ: ବଲିଉଡ୍ ସୁପରଷ୍ଟାର ଅକ୍ଷୟ କୁମାର ନିଜ ଅପକର୍ମି ପିଲ୍ଲ 'ସୁପରଷ୍ଟାର'ର ଶୁଟିଂ ଶେଷ କରି 'ଲକ୍ଷ୍ମୀ ବମ୍'ର ଶୁଟିଂରେ ବ୍ୟସ୍ତ ଅଛନ୍ତି । ପିଲ୍ଲର ଶୁଟିଂ ସୁବାଲରେ ଚାଲିଛି । ଏପଟେ ତାଙ୍କ ଅଭିନୀତ ପିଲ୍ଲ 'ଗୁଡ୍ ଫୁଙ୍କ' ମଧ୍ୟ ବକ୍ଷ ଅପିସ୍‌ରେ ପ୍ରାୟ ୧୨୨ କୋଟି ଟଙ୍କାକୁ ଅଧିକ ବ୍ୟୟାୟ କରିସାରିଛି । ପିଲ୍ଲଟି ୧୦୦ କୋଟି କୁଟ୍‌ରେ ସାମିଲ ହେବାପରେ ଅକ୍ଷୟ ବଲିଉଡ୍‌ରେ ନୂଆ ରେକର୍ଡ କରିଛନ୍ତି । ଅକ୍ଷୟ ବଲିଉଡ୍‌ର ପ୍ରଥମ ହିରୋ, ଯାହାଙ୍କ ପିଲ୍ଲ ବର୍ଷତମାମ ମୋଟ ୭୦୦ କୋଟିରୁ ଉର୍ଦ୍ଧ୍ୱ ବ୍ୟୟାୟ କରିଛି । ନିକଟରେ ଏକ ଜାତୀୟ ଗଣମାଧ୍ୟମକୁ ସାକ୍ଷାତ୍‌କାର ଦେବା ସମୟରେ ଅକ୍ଷୟ ନିଜର ଭବିଷ୍ୟତ ଯୋଜନା ସମ୍ପର୍କରେ କହିଛନ୍ତି । ସେ କହିଛନ୍ତି, ତିପ୍ରେଶନ ଭଳି ଏକ ଗମ୍ଭୀର ସମସ୍ୟା ଉପରେ ପିଲ୍ଲ ନିର୍ମାଣ କରିବାକୁ ଚାହୁଁଛନ୍ତି । ଭାରତ ଭଳି ଦେଶରେ ତିପ୍ରେଶନ ଏକ ବଡ଼ ସମସ୍ୟା ବୋଲି ସେ କହିଛନ୍ତି । ଏହାଛଡ଼ା ସେ ସାଇକୋ କିଲର ଜନରୁରେ ପିଲ୍ଲ ନିର୍ମାଣ କରିବାର ଇଚ୍ଛା ପ୍ରକାଶ କରିଛନ୍ତି । ପୂର୍ବରୁ ସାଇକୋ କିଲର ଭୂମିକାରେ ଅଭିନୟ କରିବାକୁ ଚାହେଁ ବୋଲି ଅକ୍ଷୟ କହିଛନ୍ତି । ଅନ୍ୟପଟେ ବଲିଉଡ୍ ଖୁଲାସି ଅକ୍ଷୟ କୁମାରଙ୍କ ଗୋଟିଏ ଇଚ୍ଛା ଥିଲା ।

ଯେ, ପୁଥ୍‌ୱାରାକ ଚୌହାନଙ୍କ ଭୂମିକାରେ ସେ ଅଭିନୟ କରିବେ । ତେବେ ତାଙ୍କର ଏହି ଆଶା ଖୁବ୍‌ଶୀଘ୍ର ପୂରଣ ହେବାକୁ ଯାଉଛି । ପିଲ୍ଲ 'ଲକ୍ଷ୍ମୀ ବମ୍'ର ଶୁଟିଂ ଶେଷ ହେବା ପରେ ପରେ ଅକ୍ଷୟ 'ପୁଥ୍‌ୱାରାକ'ର ଶୁଟିଂ ଆରମ୍ଭ କରିବେ । ପିଲ୍ଲଟି ୨୦୨୦ ଦୀପାବଳିରେ ରିଲିଜ୍ ହେବ । ଏପଟେ ବଲିଉଡ୍‌ରେ କରୁଥିବା

ଅକ୍ଷୟଙ୍କ ରେକର୍ଡକୁ ନେଇ ମଧ୍ୟ ଚର୍ଚ୍ଚା ଜୋର୍ ଧରିଛି । ୨୦୧୯ର ଆରମ୍ଭରେ ପିଲ୍ଲ 'କେସରୀ', 'ମିଶର୍ ମଜଲ୍', 'ହାଉସ୍‌ଫୁଲ୍-୪' ଏବଂ 'ଗୁଡ୍ ଫୁଙ୍କ' ବକ୍ଷ ଅପିସ୍‌ରେ ସୁପରହିଟ୍ ରହିଥିଲା ।



ଅକ୍ଷୟଙ୍କ ମୁହଁରେ କାଜୋଲଙ୍କ ଡାରିଙ୍ଗ୍

ମୁମ୍ବାଇ: ସିଲଭର ସ୍କିନ୍‌ରେ ପୁଣିଥରେ ଅକ୍ଷୟ ଦେବରାଜ ଏବଂ କାଜୋଲଙ୍କ ଯୋଡ଼ି ଦେଖିବାକୁ ମିଳିବ । ପିଲ୍ଲ 'ତାନାଜା: ଦ ଅନସଙ୍ଗ ଓରିୟର୍'ରେ ଏହି ଚିତ୍ରଟି ଲାଲ୍‌ଟୁ କପଳ ନିଜ ଫ୍ୟାନ୍‌ମାନଙ୍କୁ ଏଣ୍ଡରେଜ୍ କରିବେ । ପିଲ୍ଲରେ ଅକ୍ଷୟ ମୁଖ୍ୟ ଭୂମିକାରେ ଅଭିନୟ କରିଥିବାବେଳେ କାଜୋଲ ତାନାଜାଙ୍କ ପତ୍ନୀ ସାବିତ୍ରୀବାଲ ମାଲ୍ଲୁସାରେଙ୍କ ଭୂମିକାରେ ନଜରକୁ ଆସିବେ । ୧୯୯୫ରେ ଦୁହେଁ ପିଲ୍ଲ 'ହଲ୍‌ଜର୍ଲ'ରେ ପ୍ରଥମେ ଏକାଠି ନଜରକୁ ଆସିଥିଲେ । ହେଲେ ପିଲ୍ଲ 'ଇସ୍କ'ରୁ କାଜୋଲ-ଅକ୍ଷୟଙ୍କ ଯୋଡ଼ି ହିଁ ହୋଇଥିଲା । ଏମିତିରେ କାଜୋଲଙ୍କୁ ଦଶନ୍ଧିର ଜଣେ ସଫଳ ଅଭିନେତ୍ରୀ ବୋଲି କୁହାଯାଉଥିବାବେଳେ ଅକ୍ଷୟ ବଲିଉଡ୍‌ରେ ନିଜର ଏକ ଭିନ୍ନ ପରିଚୟ ସୃଷ୍ଟି କରିପାରିଛନ୍ତି । ନିକଟରେ ନିଜେ ଅକ୍ଷୟ ପତ୍ନୀ କାଜୋଲଙ୍କ ଅଭିନୟର ଭୂମି ଭୂମି ପ୍ରଶଂସା କରିଛନ୍ତି । ଏକ ଜାତୀୟ ଗଣମାଧ୍ୟମକୁ ଇଣ୍ଟରଭ୍ୟୁ ଦେବା ସମୟରେ ଅକ୍ଷୟ କହିଛନ୍ତି, ସମୟ ଅନୁସାରେ କାଜୋଲଙ୍କ ଅଭିନୟ ଅନେକ ମାତ୍ରାରେ ପ୍ରଭାବିତ ହୋଇଛି । ପୂର୍ବ ଅପେକ୍ଷା ତାଙ୍କ ଅଭିନୟ ଶୈଳୀରେ ଅନେକ ଗାମ୍ଭୀର୍ଯ୍ୟ ଆସିଯାଇଛି । ସେ ଏବେ ଜଣେ ପରିପକ୍ୱ ଏବଂ ପାରଦର୍ଶୀ ଅଭିନେତ୍ରୀ ହୋଇସାରିଛନ୍ତି, ଯେଉଁଥିପାଇଁ ସେ କ୍ୟାମେରା ସାମ୍ନାରେ ସମ୍ପୂର୍ଣ୍ଣ ଭାବେ ନିଜ ଭୂମିକାରେ ହଜିଯାଉଛନ୍ତି । ଅକ୍ଷୟ ପୁଣି କହିଛନ୍ତି, କ୍ୟାମେରା ସମ୍ମୁଖରେ କାଜୋଲ ଯେଭଳି ଭାବେ ବଦଳି ଯାଉଛନ୍ତି, ତାହା ଦେଖି ଶୁଟିଂ ସେଟ୍‌ରେ ଉପସ୍ଥିତ ଲୋକେ ଆଶ୍ଚର୍ଯ୍ୟ ଚକିତ ହୋଇପଡ଼ୁଛନ୍ତି । କାଜୋଲ ଅପ୍ ସିନ୍ ହେଉ ବା ଅନ୍ ସିନ୍, ସବୁବେଳେ ଆବଶ୍ୟକ ଅନୁଯାୟୀ ଅତି ସହଜରେ ନିଜ ଚରିତ୍ରରେ ମଗ୍ ହୋଇ ରହିଥାନ୍ତି । ପରିସ୍ଥିତି ଓ ଆବଶ୍ୟକତାକୁ ରୁଚିବା ଦୃଷ୍ଟିରୁ ଜଣେ ଅଭିନେତ୍ରୀ ହିସାବରେ ସେ ପୂର୍ବ ଅପେକ୍ଷା ଆହୁରି ପରିପକ୍ୱ ହୋଇଯାଇଛନ୍ତି । ଅନ୍ୟପକ୍ଷରେ ପିଲ୍ଲ 'ତାନାଜା: ଦ ଅନସଙ୍ଗ ଓରିୟର୍'ରେ କାଜୋଲ, ଅକ୍ଷୟଙ୍କ ବ୍ୟତୀତ ସିୟେ ଅଲୀ ଖାନ୍ ମଧ୍ୟ ମୁଖ୍ୟ ଭୂମିକାରେ ନଜରକୁ ଆସିବେ । ସିୟେ ପିଲ୍ଲରେ ଭିଲେନ୍ ହୋଇଛନ୍ତି । ପିଲ୍ଲଟି ଆସନ୍ତା ୧୦ରେ ରିଲିଜ୍ ହେବ । ବକ୍ଷ ଅପିସ୍‌ରେ ଦାପିକା ପାଦୁକୋନ୍‌ଙ୍କ ପିଲ୍ଲ 'ଛପାକ୍'କୁ ଏହା ଟଙ୍କର ଦେବ ।

ସପ୍ତାହରେ ୩ ଦିନ ଛୁଟି ପ୍ରସ୍ତାବ ଆଣିଲେ ସନା

ଏଥିସହ କର୍ମଚାରୀମାନେ ଖୁସିରେ ରହିବେ । ଖୁସି ରହିବା ସହ କମ୍ ସମୟରେ ଅଧିକ କାମ କରିବା ଦ୍ୱାରା ସେମାନଙ୍କ କାର୍ଯ୍ୟଦକ୍ଷତା ବୃଦ୍ଧି ପାଇବ । ସୂଚନାଯୋଗ୍ୟ, ଏହା ପୂର୍ବରୁ ପିନ୍‌ଲାଣ୍ଡର ପତୋକ୍ଷା ଦେଶ ସ୍ୱାତନ୍ତ୍ରରେ ୨୦୧୫ରେ ୬ଘଣ୍ଟା କାର୍ଯ୍ୟର ଆଇନ ଲାଗୁ କରାଯାଇଥିଲା । ଏଥିରେ କର୍ମଚାରୀ ଖୁସି ହୋଇ କାମ କରିଥିଲେ ଏବଂ କାର୍ଯ୍ୟଦକ୍ଷତା ବୃଦ୍ଧି ପାଇବା ସହ ସେମାନଙ୍କର ଜୀବନଶୈଳୀରେ ଉନ୍ନତି ଆସିଥିବା ଜଣାପଡ଼ିଛି । ସେହିପରି ନଭେମ୍ବର ୨୦୧୮ରେ ଜାପାନର ଏକ ମାଲକୋସାୟା କମ୍ପାନୀରେ ଏଭଳି ଏକ ପ୍ରସ୍ତାବକୁ ନେଇ ସର୍ବୋଚ୍ଚ କରାଯାଇଥିଲା । କର୍ମଚାରୀମାନେ ୪ ଦିନ କାମ କରିଥିବାବେଳେ ଏହାର ଫଳାଫଳ ଭଲ ଆସିଥିଲା । ଏଥିରେ କର୍ମଚାରୀଙ୍କ କାର୍ଯ୍ୟଦକ୍ଷତା ୪୦ ପ୍ରତିଶତ ବୃଦ୍ଧି ପାଇଥିବା ଦେଖିବାକୁ ମିଳିଥିଲା । ତେବେ ସନାଙ୍କ ଏହି ପ୍ରସ୍ତାବକୁ ପିନ୍‌ଲାଣ୍ଡର ଶିକ୍ଷା ମନ୍ତ୍ରୀ ଓ ଜନତା ସ୍ୱାଗତ କରିଛନ୍ତି ।





ବସ୍ତୁ ଧକ୍କା ଦେଲା କାର୍: ୩ ଗୁରୁତର

ପୁରୀ ଅଫିସ, ୭୧: ପୁରୀ-ଭୁବନେଶ୍ୱର କାଟାୟ ରାଜପଥର ମାଳତିପାଟଣା ଛକରେ ମଙ୍ଗଳବାର ଏକ ସଡ଼କ ଘଟଣା ଘଟିଛି। ଗୋଟିଏ ଯାତ୍ରାବାହୀ ବସ୍ତୁ ପଛପଟୁ କାର୍ ଧକ୍କା ଦେବାରୁ ୩ ଜଣ ଗୁରୁତର ଆହତ ହୋଇଛନ୍ତି।

ପାଠିକା / ପାଠକଙ୍କ ପାଇଁ ସୁରକ୍ଷା

ଆପଣଙ୍କ ଅଞ୍ଚଳରେ ଯଦି 'ଧରତ୍ରୀ' ପାଠକଙ୍କର କୌଣସି ଅସୁବିଧା ହେଉଥାଏ, ତେବେ ନିମ୍ନୋକ୍ତ ମୋବାଇଲ୍ ନମ୍ବରରେ ଯୋଗାଯୋଗ କରନ୍ତୁ। ୯୪୩୭୦୦୯୪୪୧, ୮୯୦୮୧୫୭୧୭୦

ଓଡ଼ିଶାର ଗାଁ, ଆନ୍ଧ୍ରର ଜଣଙ୍କ ନାମରେ ୧୦୦ରୁ ଊର୍ଦ୍ଧ୍ୱ ପଇସା

ପାଟ୍ଟପୁର, ୭୧ (ଡି.ଏନ୍.ଏ.) ପ୍ରାୟ ୨୦୦ ବର୍ଷ ତଳର ଗାଁ ଏଠାରେ ପୁରାତନ ସ୍କୁଲ, ଅଙ୍ଗନଓଡ଼ି କେନ୍ଦ୍ର, ପୋଖରୀ, ପଙ୍କା ରାସ୍ତା, ପଙ୍କା ଘର ଅଛି।



ଅନ୍ତରାଳ ଗ୍ରାମର ମହିଳା ଓ ପୁରୁଷମାନେ। ଆଦି ପାଇଁ ହଜିରାଣ ହେଉଛି। ତେଣୁ ଭାଷାବାସୀ ଏହି ପରିବାରଗୁଡ଼ିକ ଘର ପଟା କାହା ନାମରେ ଅଛି, ତାହା ଜାଣି ନ ଥିଲେ। କେତେଜଣ ଛାତ୍ରଛାତ୍ରୀ ବିଭିନ୍ନ ପ୍ରମାଣପତ୍ର ପ୍ରସ୍ତୁତ କରିବା ନିମନ୍ତେ ପଟା ପାଇଁ ତହସିଲଦାର ଆସିଥିବା ବେଳେ ପଟା ଆନ୍ଧ୍ର ଜଣେ ବ୍ୟକ୍ତିଙ୍କ ନାମରେ ଥିବା ଜାଣିବାକୁ ପାଇଥିଲେ।

ଆଇଏଏସ୍ ଅଫିସର, ବ୍ୟାଙ୍କ ଅଧିକାରୀଙ୍କ ସମ୍ପର୍କ ଉପରେ ଭିଜିଲାନ୍ସ ଖୋଳତାଡ଼ ୭ ବର୍ଷରେ ୭୦ ଲକ୍ଷର କାରବାର

କଟକ ଅଫିସ, ୭୧ ଏହି ସନ୍ଦେହଜନକ ଆକାଉଣ୍ଟ ଲାଞ୍ଚ ଆକାରରେ ଚଳା ଆସିଥିବା ଭିଜିଲାନ୍ସ ଚିରଫ ହୋଇଥିବା ୨୦୦୯ ବ୍ୟାଚ୍ରେ ଆଇଏଏସ୍ ଅଫିସର ବିଜୟ କେତନ ଉପାଧ୍ୟାୟ ଓ ଯେସ୍ ବ୍ୟାଙ୍କର ଭାଇସ୍ ପ୍ରେସିଡେଣ୍ଟ ସତ୍ୟଜିତ କୁମାର ପଟ୍ଟନାୟକଙ୍କ ସମ୍ପର୍କ ଉପରେ ଭିଜିଲାନ୍ସ ଖୋଳତାଡ଼ ଜାରି ରଖିଛି।

ଯନ୍ତ୍ରୀଙ୍କ ରହସ୍ୟଜନକ ମୃତ୍ୟୁ ନିଖୋଜର ୨୪ ଘଣ୍ଟା ପରେ ଜଙ୍ଗଲରୁ ମିଳିଲା ମୃତଦେହ

ବୋରିଗୁମ୍ଫା/କନ୍ଧପୁର, ୭୧ (ଡି.ଏନ୍.ଏ./ନି.ପ୍ର.): କୋରାପୁଟ ଜିଲ୍ଲା ବୋରିଗୁମ୍ଫାରେ କାର୍ଯ୍ୟରତ ଆରକ୍ଷକମାନଙ୍କ ସମ୍ମୁଖେ କନିଷ୍ଠ ଯନ୍ତ୍ରୀ ଭେକଟେଶ୍ୱର ରାଓଙ୍କ ମୃତଦେହ ମଙ୍ଗଳବାର କଙ୍ଗଲରୁ ଉଦ୍ଧାର ହୋଇଛି।

ଜେଲରେ ମୋବାଇଲ୍ ଫୋନ୍ ଉପରେ ଲାଗିଲା କଟକଣା ୯୧ ଜେଲରେ ଲାଗିବ ମୋବାଇଲ୍ ଡିଟେକ୍ଟର

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୭୧ (ସୁଧାଘୋ): ଜେଲ ଭିତରକୁ ଯାଉଛି ମୋବାଇଲ୍ ଫୋନ୍। ଏହି ମୋବାଇଲ୍ ଫୋନ୍ ମାଧ୍ୟମରେ ଜେଲରେ ରହି ଅପରାଧୀମାନେ ବାହାରେ ଘଟଣାଚକ୍ର ଅପରାଧ, ବହୁରାଜ୍ୟ ସେମାନଙ୍କ ନେତୃତ୍ୱ।

ବନ୍ଦ ପାଇଁ କଡ଼ା ସୁରକ୍ଷା ବ୍ୟବସ୍ଥା

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୭୧ (ସୁଧାଘୋ) କେନ୍ଦ୍ର ସରକାରଙ୍କ ଜନବିରୋଧୀ ତଥା ରାଷ୍ଟ୍ରଦ୍ରୋହୀ ନୀତିର ପ୍ରତିବାଦ କରିବା ସହ ୧୨ ଦିନ ଧରି ବନ୍ଦ ତାକରା ଦେଇଛି।

#MyPaperBagChallengeରେ ଭାଗ ନେଇଥିବା ଧରତ୍ରୀର ପାଠିକାପାଠକ



ଆଶୁତୋଷ ପ୍ରଧାନ



ଗୋପିକା ପାତ୍ର



ଜ୍ୟୋତ୍ସ୍ନାଗା ମିଶ୍ର



ସତ୍ୟଜିତ କୁମାର ରାଉତ

ମୁଖ୍ୟ ଶାସନ ସଚିବ, ନଗର ଉନ୍ନୟନ ସଚିବଙ୍କ ବିରୋଧରେ ଅଦାଲତ ଅବମାନନା ମାମଲା

କଟକ ଅଫିସ, ୭୧: ରାଜ୍ୟ ମୁଖ୍ୟ ଶାସନ ସଚିବ ଓ ନଗର ଉନ୍ନୟନ ସଚିବଙ୍କ ବିରୋଧରେ ହାଇକୋର୍ଟରେ ଅଦାଲତ ଅବମାନନା ମାମଲା ରୁଜୁ କରାଯାଇଛି। ଭାରତୀୟ ବିକାଶ ପରିଷଦ ସଭାପତି ସୁରେନ୍ଦ୍ର ନାଥ ପାଣିଗ୍ରାହୀ ଏହି ମାମଲା ଦାଏର କରିଛନ୍ତି।

Advertisement for Adani Foundation featuring a portrait of a man and text about social science education and financial literacy. Includes logos for Adani Foundation and KISS (Kerala Institute of Social Science).

ଆପଣଙ୍କ ଫଟୋ ଏଠାରେ ସ୍ଥାନିତ ପାଇଁ ପଠାନ୍ତୁ plasticfreeodishadht@gmail.com ପୁରସ୍କାର ଜିତିବାକୁ ଯୋଗ୍ୟ ହେବା ପାଇଁ ଆପଣଙ୍କ ଫଟୋ ସହ ପଠାନ୍ତୁ ନାମ, ଠିକଣା ଓ ମୋବାଇଲ୍ ଫୋନ୍ ନମ୍ବର

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ରୁଧିରୀ, ୮ ଜାନୁୟାରୀ, ୨୦୨୦

ଜନ୍ମଦିନ ଶୁଭେଚ୍ଛା

ନାମ: ...
ବୟସ: ...
ଜନ୍ମ ତାରିଖ: ...

୩୦ରେ ୨ X ୨
ସେ.ମି. ପତୋ
ଲଗାବୁ
ଆଦର୍ଶ ପରିବାରବର୍ଗ
ପ୍ରମୋଦ ପରିବାରବର୍ଗ
ଶ୍ରେୟାଂଶୁ ପରିବାରବର୍ଗ
ସୁପ୍ରିୟା ପରିବାରବର୍ଗ

ଆଜି ବନ୍ଦ ...

ପ୍ରତିବାଦ ସଭାର ଆୟୋଜନ କରିବାକୁ ନିଷ୍ପତ୍ତି ହୋଇଛି। ଏହି ଧର୍ମପତ୍ରକୁ ସଫଳ କରିବାକୁ ପ୍ରସ୍ତୁତ କର୍ମକର୍ତ୍ତାଙ୍କୁ ଆଶ୍ୱାନ କରାଯାଇଛି।

୯୩୦ ମିନିଟ୍ ସୁଦ୍ଧା କାର୍ଯ୍ୟାଳୟରେ ପହଞ୍ଚିବାକୁ ଗୃହ ବିଭାଗ ପକ୍ଷରୁ ନିର୍ଦ୍ଦେଶନାମା ଜାରି କରାଯାଇଛି। ଅଧିକାରୀ ଓ କର୍ମଚାରୀମାନେ ଯେପରି ନିର୍ଦ୍ଦିଷ୍ଟ ସମୟରେ କାର୍ଯ୍ୟାଳୟରେ ପହଞ୍ଚିବେ ସେନେଇ ନିର୍ଦ୍ଦିଷ୍ଟ କର୍ତ୍ତାଙ୍କୁ ଗୃହ ବିଭାଗର ସ୍ୱତନ୍ତ୍ର ସଚିବ ସମୂହ ଅତିରିକ୍ତ ମୁଖ୍ୟ ଶାସନ ସଚିବ, ସଚିବ ଏବଂ ସ୍ୱତନ୍ତ୍ର ସଚିବମାନଙ୍କୁ ଠିକ୍ ଲେଖି ଜଣାଇଛନ୍ତି।

ଗୁଞ୍ଜିଲା ବିଶ୍ୱବିଦ୍ୟାଳୟ ପରୀକ୍ଷା

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୭୧ (ବୁଧବାର)- ଦେଶରେ ଆର୍ଥିକ ମାନ୍ଦାଗତୀ, ଦରଦାନ ବୃଦ୍ଧି, ବେରୋଜଗାର ଭଳି ବିଭିନ୍ନ ସମସ୍ୟାକୁ ନେଇ କେନ୍ଦ୍ରୀୟ ଶ୍ରମିକ ସଙ୍ଗଠନ ଓ ସାଧାରଣ ଫୋରମରେ ପକ୍ଷରୁ ରୁଧିରୀ ୨୪ ଉଦ୍ଦିଷ୍ଟ ଭାବରେ ବନ୍ଦ ତାହା ଦିଆଯାଇଛି।

classifieds Everyday
0674-2580101, 2549302

ଧାରତ୍ରୀ
MATRIMONIAL

BRIDE WANTED

Brahmin boy 1990/working reputed private sector, Khorda, 7008839731, 9238578590.
Suitable Brahmin Bride required for 39 years Brahmin Groom (company service). Contact: 8895491804.

Brahmin groom 45y/5'6" B.Com LLB, Marketing of industrial goods and also in Astrology, suitable candidate may contact 9556756352, 9831106142.

Handsome Sundhi boy, 1988, MBA Asst. Manager Nationalised Bank. 9090703282.
D-16080

Beautiful Brahmin girl 1996 B.Sc MBA State Govt. Service. 9776562742.

ଖଣ୍ଡାୟତ 28/5'3", +2 ଭୁବନେଶ୍ୱର। ବ୍ୟବସାୟୀ କିମ୍ବା ଚାକିରୀ ପୁଅ ଦରକାର। 9658880235.
D-160842

GROOM WANTED

SC- (ପାଣ) ୨୫ବର୍ଷ- BA pass- ସୁଶ୍ରୀ କନ୍ୟା ପାଇଁ ବରପାତ୍ର ଆବଶ୍ୟକ। 9437068620.
D-16079

SC- (ପାଣ) ୨୫ବର୍ଷ- BA pass- ସୁଶ୍ରୀ କନ୍ୟା ପାଇଁ ବରପାତ୍ର ଆବଶ୍ୟକ। 9437068620.

ସବୁ ଜାତିର କନ୍ୟାପାତ୍ରୀ ପାଇଁ ବରପାତ୍ର ଆବଶ୍ୟକ। ଜାତକ, Bio data ସହ ଯୋଗାଯୋଗ। 7978736177.
D-68226

GNIT from NIIT private job, ବୟସ 34, ଖଣ୍ଡାୟତ ହିଅଳ ପାଇଁ any caste ପୁଅ ଦରକାର। 7381460016.

Now Matrimonial ads. only on Wednesday & Sunday Book 1 Get 1 FREE

real estate SALE
720 decimal land on highway near Mendhasal, Bhubaneswar, Contact: 8249204856.

Bhubaneswar Infocity-II ମଦନପୁର ନିକଟରେ sqft.499/- demarcation plot କିଣନ୍ତୁ 9861218400
D-68463

New Year Dhamaka: Discount Rs.100/- available landmark Ph-2, Sundarpada. It offers ready to move 2 & 3 BHK flat with huge open space, club, garden, jugging track @ 2800 per sqft. 9938569014, 9861433014.
D-16001

Installment available developed gharabari boundary housing plot Ranga Bazar- 650/-, 9348012510.
D-68640

Premium new flat at TATA Arina 3BHK with full furnished with complete interior for sale. Price 1.25 Cr. Contact: 9437009824.
D-59196

ପାଠକଙ୍କ ପାଇଁ ସୂଚନା
ସ୍ୱାସ୍ଥ୍ୟାବସରରେ ପ୍ରାକୃତିକ ବେଦକ ବିଜ୍ଞାନକୁ ଉଦ୍ଧାର କରି ପାଠକ ଠାକୁର ଶିବର ହେଉଥିବା ଆମର ଦୃଷ୍ଟିକୋଣରେ ହେଉଛି। ବିଜ୍ଞାନର ବେଦରୂପୀ ସଂଗ୍ରାହନକୁ ସହଜ ଭାବରେ କରିବା ପ୍ରତି ସଚ୍ଚିତ୍ତ ସଚ୍ଚିତ୍ତ ତଥ୍ୟ ଓ ନିଜର ବିବେକ ଖରାପ ଭାବରେ କରନ୍ତୁ। ଏହାପାଇଁ ଧର୍ମଗ୍ରନ୍ଥ କବୁସର ଦାୟା ରହିବେ ନାହିଁ।
Rejuvenate and ayurvedic full body massage by smart therapist. 9114402304.
D-68946

Fully developed gated community advance boundary wall with electricity, gharabari plot sale immediately royal type Bungalow at Sabitri Sadan, Rameswar Patna, Ratha Road, Bhubaneswar behind CERA Gallery having area 7114 sqft., built up area 3797sqft. Contact: 9437220545.
D-67108

Yellowzone sthitban plot having boundary wall 1200sqft. 2Nos. 1500sqft. 1No. for sale near Audi Showroom service centre, Bhubaneswar. Contact: 8260114933.
D-16063

CV Raman College ପାଖରେ 2000sqft., yellowzone plot ବିକ୍ରିହେବ। Contact: 9778928492.
D-68324

1.50 Acre gharabari plot with boundarywall ready with plotted scheme (30' road) at Brahmanjharilo Cuttack, 13Km. to Bhubaneswar, 20Km Cuttack, 1.5 Crore-7809525452.
D-68749

Shivam logistic packers movers. Household/ car relocation countrywide. 9777044177, 9338461133.
D-16087

Construct your building as per your terms and condition. Contact: 9937064680.
D-27284

to-let
1BHK Q.No. A-53, Krishnagarden Phase-2, Jagamara, BBSR, 8249897201, 7328816804.
D-16075

Commercial space for rent 1500sqft. 1st floor, 3000sqft. 2nd floor at Patia Main road, Contact: 9437009824.
D-59195

Fully equipped Office Spaces with Flexible Rental Terms. 20,000sqft, Near Infosys Patia, suitable for IT Companies. Call: 7008560412.
D-16066

Logistic company require large warehouse/ land, on lease surrounding Bhubaneswar, 8820512365.
D-16044

packers & movers

healthcare
Completely stress management therapy, visit us our clinic. Contact: 7852986810.
D-68532

Full body herbal massage with refreshment expert therapist. 7381239385, 06742540855.
D-68947

Ayurvedic full body massage ladies and gents. Contact: 9861064981.
D-68746

Newly open SPA Station 3rd floor, Big Bazar, Nayapalli. 7655024727, 8118079281.
D-68747

Herbal full body massage by smart / expert therapist. Contact: 8338067247.
D-68949

Experience winter therapeutic Abhyanga massage feeling refreshing energetic: Appointment- 9668374480.
D-68950

Refresh your mind and soul with best therapy at Orchid Salon/Spa. 9937287222.
D-68745

Newly open full body massage by ladies, gents therapist. 8018656899
D-60860

Ayurvedic full body massage by ladies, gents therapist. 7008773793
D-60861

Newly open full body massage with gents and ladies, 9090377418.
D-59942

business

Looking to rent or buy a house near Puri Temple, possibly 500meter from Sri Jagannath Temple. Sellers to contact: 7008560412.
D-16067

Email ମାଧ୍ୟମରେ ଚାହୁଁବାଏବଦଳୁ ବିଜ୍ଞାପନ ପଠାଇବାର ଠିକଣା:- classifieddharitri@gmail.com

ଆଜିର ରାଶିଫଳ
ମେଷ: ଆଜିର ବିରାଜଯୋଗ ପ୍ରଭାବରେ ସରକାରୀ ସ୍ତରରେ ସମସ୍ୟା ସମାଧାନ, ପ୍ରଶାସନିକ ସ୍ତରରେ ସଫଳତା ପାଇବେ।
ବୃଷ: ଭୃଗୁମାନଙ୍କ ଗ୍ରହକଳ୍ପେ କାର୍ଯ୍ୟସମ୍ପ୍ରାପ୍ତି, ମାନସିକ ଅସୁସ୍ଥତା ଓ ପାରିବାରିକ ଅସୁସ୍ଥତା ମଧ୍ୟରେ ସମୟ କଟାଇବେ।
ମିଥୁନ: ସପ୍ତମ କେନ୍ଦ୍ରରେ ଏକାକୀ ଗୃହ ଯୋଗୁଁ ବିବାହରେ ପରାଜୟ, ପ୍ରତିଦ୍ୱନ୍ଦ୍ୱିତାରେ ଅପଦକୁ ହୋଇପାରେ।
କର୍କଟ: ବନ୍ଦନା ରାଶିଧାରୀଙ୍କୁ ପ୍ରଭାବରେ ଶାରୀରିକ ସୁସ୍ଥତା ଓ ମାନସିକ ସ୍ଥିରତା ଜୀବନଯାତ୍ରାକୁ ସୁଗମ କରିବାରେ ସାହାଯ୍ୟ କରିବ।
ସିଂହ: ପାରମ୍ପରିକ ମତଭେଦ କାରଣରୁ ପାରିବାରିକ ସ୍ତରରେ ଅବହେଳିତ କାର୍ଯ୍ୟ ସମାପ୍ତ ହେବ।
କନ୍ୟା: ଆପଣଙ୍କୁ ନିଜ ସାହାଯ୍ୟରେ ଅର୍ଥକାମ ସହ ଜୁଟା, ସାହିତ୍ୟ, କଳା, ସଙ୍ଗୀତ ଓ ଚଳଚ୍ଚିତ୍ର କ୍ଷେତ୍ରକୁ ପ୍ରଶସ୍ତିତ ହେବ।
ତୁଳା: ପରିସ୍ଥିତି ଚାହୁଁନାରେ ନିଜକୁ ନିୟନ୍ତ୍ରଣ ଭିତରେ ରଖିବା ସମାପ୍ତ ହେବ।
ବିଛା: ଆପଣଙ୍କୁ ପଦସ୍ୱୀକ୍ଷଣ ସହ ସାକ୍ଷାତ ଆଲୋଚନା କଲେ ନିରାଶ ହେବାକୁ ପଡ଼ିବ ନାହିଁ।
ଧନୁ: ସହକର୍ମୀଙ୍କ ସହାୟତାରେ ସ୍ଥିତି କାର୍ଯ୍ୟକୁ ପୁନଃ ଆରମ୍ଭ କରିବାକୁ ମନ କଲାଇବେ।
ମକର: ଆଜି ପୂର୍ଣ୍ଣିମା ଦିନରୁ ଆପଣଙ୍କୁ ନିଜର ସ୍ଥିତି ସମ୍ବନ୍ଧରେ ନିଜର ବିଚାରକୁ ପ୍ରସାର କରି ସଫଳତା ହାସଲ କରିପାରିବେ।
ମିଠୁନ: ଆପଣଙ୍କୁ ପଦସ୍ୱୀକ୍ଷଣ ସହ ସାକ୍ଷାତ ଆଲୋଚନା କଲେ ନିରାଶ ହେବାକୁ ପଡ଼ିବ ନାହିଁ।
ମୀନ: କର୍ମକ୍ଷେତ୍ର କିମ୍ବା ପରିବାରରେ ଅସୁସ୍ଥତା ପରିବେଶକୁ ସଜାଡ଼ି ନେବାର ଉପକ୍ରମ କରିପାରିବେ।



ଅଷ୍ଟେଲିଆ ନିଆଁ



ତତ୍ତ୍ୱ ଓ ଚର୍ଚ୍ଚା ବିମଳ ପାଣିଆ

ନଳ ଭିତରେ ଜଳ ଯୋଜନା

ଏବେ ପୃଥିବୀ ସମ୍ମୁଖରେ ଆମେରିକା-ଇରାନ ମଧ୍ୟରେ ଚିତ୍କାରୀ ସବୁଠାକୁ ଅଧିକ ଦୃଷ୍ଟି ଆକର୍ଷଣ କରୁଛି । ବିନା କାରଣରେ ଆମେରିକା ରାଷ୍ଟ୍ରପତି ତୋନାଲ୍ଡ ଟ୍ରମ୍ପ୍ ଇରାନକୁ ଉତ୍ସାହୀତା ପଛରେ ତାଙ୍କ ନିର୍ବାଚନ ସମ୍ପର୍କିତ ସମାପ୍ତି ପାଇବା ପରେ ଆମେରିକା ଆମେରିକାରେ ଶାନ୍ତି ରକ୍ଷା କରିବା ପାଇଁ ଚାହୁଁଛନ୍ତି । ଆମେରିକା-ଚୀନା ଶାନ୍ତି ସମ୍ପର୍କ ସୁଧାରାଇବା ପାଇଁ ଚାହୁଁଛନ୍ତି । ଆମେରିକା-କୋରିଆ ଶାନ୍ତି ସମ୍ପର୍କ ସୁଧାରାଇବା ପାଇଁ ଚାହୁଁଛନ୍ତି । ଆମେରିକା-ରୁଷ୍ୟା ଶାନ୍ତି ସମ୍ପର୍କ ସୁଧାରାଇବା ପାଇଁ ଚାହୁଁଛନ୍ତି । ଆମେରିକା-ଭାରତ ଶାନ୍ତି ସମ୍ପର୍କ ସୁଧାରାଇବା ପାଇଁ ଚାହୁଁଛନ୍ତି । ଆମେରିକା-ପାକିସ୍ତାନ ଶାନ୍ତି ସମ୍ପର୍କ ସୁଧାରାଇବା ପାଇଁ ଚାହୁଁଛନ୍ତି । ଆମେରିକା-ଈଜିପ୍ଟ ଶାନ୍ତି ସମ୍ପର୍କ ସୁଧାରାଇବା ପାଇଁ ଚାହୁଁଛନ୍ତି । ଆମେରିକା-ଇଣ୍ଡୋନେସିଆ ଶାନ୍ତି ସମ୍ପର୍କ ସୁଧାରାଇବା ପାଇଁ ଚାହୁଁଛନ୍ତି । ଆମେରିକା-ଭାରତୀୟ ଦେଶ ସମ୍ପର୍କ ସୁଧାରାଇବା ପାଇଁ ଚାହୁଁଛନ୍ତି । ଆମେରିକା-ଭାରତୀୟ ଦେଶ ସମ୍ପର୍କ ସୁଧାରାଇବା ପାଇଁ ଚାହୁଁଛନ୍ତି । ଆମେରିକା-ଭାରତୀୟ ଦେଶ ସମ୍ପର୍କ ସୁଧାରାଇବା ପାଇଁ ଚାହୁଁଛନ୍ତି । ଆମେରିକା-ଭାରତୀୟ ଦେଶ ସମ୍ପର୍କ ସୁଧାରାଇବା ପାଇଁ ଚାହୁଁଛନ୍ତି ।

ଏବେ ପୃଥିବୀ ସମ୍ମୁଖରେ ଆମେରିକା-ଇରାନ ମଧ୍ୟରେ ଚିତ୍କାରୀ ସବୁଠାକୁ ଅଧିକ ଦୃଷ୍ଟି ଆକର୍ଷଣ କରୁଛି । ବିନା କାରଣରେ ଆମେରିକା ରାଷ୍ଟ୍ରପତି ତୋନାଲ୍ଡ ଟ୍ରମ୍ପ୍ ଇରାନକୁ ଉତ୍ସାହୀତା ପଛରେ ତାଙ୍କ ନିର୍ବାଚନ ସମ୍ପର୍କିତ ସମାପ୍ତି ପାଇବା ପରେ ଆମେରିକା ଆମେରିକାରେ ଶାନ୍ତି ରକ୍ଷା କରିବା ପାଇଁ ଚାହୁଁଛନ୍ତି । ଆମେରିକା-ଚୀନା ଶାନ୍ତି ସମ୍ପର୍କ ସୁଧାରାଇବା ପାଇଁ ଚାହୁଁଛନ୍ତି । ଆମେରିକା-କୋରିଆ ଶାନ୍ତି ସମ୍ପର୍କ ସୁଧାରାଇବା ପାଇଁ ଚାହୁଁଛନ୍ତି । ଆମେରିକା-ରୁଷ୍ୟା ଶାନ୍ତି ସମ୍ପର୍କ ସୁଧାରାଇବା ପାଇଁ ଚାହୁଁଛନ୍ତି । ଆମେରିକା-ଭାରତ ଶାନ୍ତି ସମ୍ପର୍କ ସୁଧାରାଇବା ପାଇଁ ଚାହୁଁଛନ୍ତି । ଆମେରିକା-ପାକିସ୍ତାନ ଶାନ୍ତି ସମ୍ପର୍କ ସୁଧାରାଇବା ପାଇଁ ଚାହୁଁଛନ୍ତି । ଆମେରିକା-ଈଜିପ୍ଟ ଶାନ୍ତି ସମ୍ପର୍କ ସୁଧାରାଇବା ପାଇଁ ଚାହୁଁଛନ୍ତି । ଆମେରିକା-ଇଣ୍ଡୋନେସିଆ ଶାନ୍ତି ସମ୍ପର୍କ ସୁଧାରାଇବା ପାଇଁ ଚାହୁଁଛନ୍ତି । ଆମେରିକା-ଭାରତୀୟ ଦେଶ ସମ୍ପର୍କ ସୁଧାରାଇବା ପାଇଁ ଚାହୁଁଛନ୍ତି । ଆମେରିକା-ଭାରତୀୟ ଦେଶ ସମ୍ପର୍କ ସୁଧାରାଇବା ପାଇଁ ଚାହୁଁଛନ୍ତି ।

କେହି କେହି ଅବଶ୍ୟ ଦୂର ସ୍ଥାନକୁ ବୋଧ ପାଶି ଆଣିବାକୁ ମହିଳାଙ୍କ ସାମାଜିକ ଭାବନାମୟର ଏକ ମାଧ୍ୟମ ଭାବରେ ବିବେଚନା କରିପାରନ୍ତି, କିନ୍ତୁ ଖରା, ବର୍ଷା, ଶୀତରେ ଆତ୍ମହତ୍ୟାକୁ ବାଟଦେଇ ଗରାବ ବୋଧ ଦେଖିବାକୁ ହୁଏ । ଯଦି ତୁମକୁ ଅନୁଭବ କରିଥିବା ଜଣେ ବ୍ୟକ୍ତି ବୋଧହୁଏ କେବେ ବି ସେମିତି ବିଚାରିବ ନାହିଁ । ନିଜ ଘର ଟାଣୁଥିବା ପାଶି ପାଇଥିବା ଜଣେ ବ୍ୟକ୍ତିକୁ ଦୂର ସ୍ଥାନ ଚାହୁଁଥିବା ପାଇଁ, ନିଜ ଘର ଆଗକୁ ଆସିଥିବା ବ୍ୟାକ୍ତିର ପାଶି ଏହାକୁ ବିଚାରିବା ଆବଶ୍ୟକତା ପଡ଼ିଲେ ତାହାକୁ ଦୂରକୁ ଦୂରରେ ଦେଖିବାକୁ ହୁଏ । ନିଜ ଘର ପଂଠୁ ପୁରୁଣା ପାଇଁ ଆସିଥିବା ଜଣେ ବ୍ୟକ୍ତିର ପାଶି ଏହାକୁ ବିଚାରିବା ଆବଶ୍ୟକତା ପଡ଼ିଲେ ତାହାକୁ ଦୂରକୁ ଦୂରରେ ଦେଖିବାକୁ ହୁଏ । ନିଜ ଘର ପଂଠୁ ପୁରୁଣା ପାଇଁ ଆସିଥିବା ଜଣେ ବ୍ୟକ୍ତିର ପାଶି ଏହାକୁ ବିଚାରିବା ଆବଶ୍ୟକତା ପଡ଼ିଲେ ତାହାକୁ ଦୂରକୁ ଦୂରରେ ଦେଖିବାକୁ ହୁଏ । ନିଜ ଘର ପଂଠୁ ପୁରୁଣା ପାଇଁ ଆସିଥିବା ଜଣେ ବ୍ୟକ୍ତିର ପାଶି ଏହାକୁ ବିଚାରିବା ଆବଶ୍ୟକତା ପଡ଼ିଲେ ତାହାକୁ ଦୂରକୁ ଦୂରରେ ଦେଖିବାକୁ ହୁଏ ।

ପାର୍ବତୀକାରେ କେବଳ କୁହାଯାଇଛି ଯେ, 'ସମସ୍ତ ପରିବାର ନିଜ ଘରଠାରୁ ଦୂରକୁ ଦୂରରେ ରହିବାକୁ ପଡ଼ିବେ । ସମସ୍ତଙ୍କୁ ନିଜ ଘରଠାରୁ ଦୂରରେ ରହିବାକୁ ପଡ଼ିବେ । ସମସ୍ତଙ୍କୁ ନିଜ ଘରଠାରୁ ଦୂରରେ ରହିବାକୁ ପଡ଼ିବେ । ସମସ୍ତଙ୍କୁ ନିଜ ଘରଠାରୁ ଦୂରରେ ରହିବାକୁ ପଡ଼ିବେ । ସମସ୍ତଙ୍କୁ ନିଜ ଘରଠାରୁ ଦୂରରେ ରହିବାକୁ ପଡ଼ିବେ । ସମସ୍ତଙ୍କୁ ନିଜ ଘରଠାରୁ ଦୂରରେ ରହିବାକୁ ପଡ଼ିବେ । ସମସ୍ତଙ୍କୁ ନିଜ ଘରଠାରୁ ଦୂରରେ ରହିବାକୁ ପଡ଼ିବେ । ସମସ୍ତଙ୍କୁ ନିଜ ଘରଠାରୁ ଦୂରରେ ରହିବାକୁ ପଡ଼ିବେ । ସମସ୍ତଙ୍କୁ ନିଜ ଘରଠାରୁ ଦୂରରେ ରହିବାକୁ ପଡ଼ିବେ । ସମସ୍ତଙ୍କୁ ନିଜ ଘରଠାରୁ ଦୂରରେ ରହିବାକୁ ପଡ଼ିବେ ।

ଏହି ଲକ୍ଷ୍ୟ ହାସଲ କରିବା ସହଜ କି କଠିନ ତଥା ଆମର ନିଜ ଅପାତର ଅଭିଜ୍ଞତା କ'ଣ ରହିଛି ତାହା ଟିକେ ବୁଝିବାକୁ ଚେଷ୍ଟା କରିବା । ସମସ୍ତଙ୍କୁ ନିଜ ଘରଠାରୁ ଦୂରରେ ରହିବାକୁ ପଡ଼ିବେ । ସମସ୍ତଙ୍କୁ ନିଜ ଘରଠାରୁ ଦୂରରେ ରହିବାକୁ ପଡ଼ିବେ । ସମସ୍ତଙ୍କୁ ନିଜ ଘରଠାରୁ ଦୂରରେ ରହିବାକୁ ପଡ଼ିବେ । ସମସ୍ତଙ୍କୁ ନିଜ ଘରଠାରୁ ଦୂରରେ ରହିବାକୁ ପଡ଼ିବେ । ସମସ୍ତଙ୍କୁ ନିଜ ଘରଠାରୁ ଦୂରରେ ରହିବାକୁ ପଡ଼ିବେ । ସମସ୍ତଙ୍କୁ ନିଜ ଘରଠାରୁ ଦୂରରେ ରହିବାକୁ ପଡ଼ିବେ । ସମସ୍ତଙ୍କୁ ନିଜ ଘରଠାରୁ ଦୂରରେ ରହିବାକୁ ପଡ଼ିବେ । ସମସ୍ତଙ୍କୁ ନିଜ ଘରଠାରୁ ଦୂରରେ ରହିବାକୁ ପଡ଼ିବେ । ସମସ୍ତଙ୍କୁ ନିଜ ଘରଠାରୁ ଦୂରରେ ରହିବାକୁ ପଡ଼ିବେ ।

ଡିଜିଟାଲ ଗାଁ

କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମର ଫେସ୍‌ବୁକ୍ ଲାଇଭ୍ କରିପାରୁଥିବା ବେଳେ ସରକାରଙ୍କ ଡିଜିଟାଲ୍ ଗାଁ ଯୋଷଣା ରୁଣ୍ଡା ପ୍ରସ୍ତୁତ କରିଛନ୍ତି । ଡିଜିଟାଲ୍ ଗାଁ ଯୋଷଣା ପ୍ରସ୍ତୁତ କରିଛନ୍ତି । ଡିଜିଟାଲ୍ ଗାଁ ଯୋଷଣା ପ୍ରସ୍ତୁତ କରିଛନ୍ତି । ଡିଜିଟାଲ୍ ଗାଁ ଯୋଷଣା ପ୍ରସ୍ତୁତ କରିଛନ୍ତି । ଡିଜିଟାଲ୍ ଗାଁ ଯୋଷଣା ପ୍ରସ୍ତୁତ କରିଛନ୍ତି । ଡିଜିଟାଲ୍ ଗାଁ ଯୋଷଣା ପ୍ରସ୍ତୁତ କରିଛନ୍ତି । ଡିଜିଟାଲ୍ ଗାଁ ଯୋଷଣା ପ୍ରସ୍ତୁତ କରିଛନ୍ତି । ଡିଜିଟାଲ୍ ଗାଁ ଯୋଷଣା ପ୍ରସ୍ତୁତ କରିଛନ୍ତି । ଡିଜିଟାଲ୍ ଗାଁ ଯୋଷଣା ପ୍ରସ୍ତୁତ କରିଛନ୍ତି ।

ଏକ ଭାରତରେ

ପୂର୍ଣ୍ଣ ଲକ୍ଷ୍ୟ ହାସଲ କରିବା ସହଜ କି କଠିନ ତଥା ଆମର ନିଜ ଅପାତର ଅଭିଜ୍ଞତା କ'ଣ ରହିଛି ତାହା ଟିକେ ବୁଝିବାକୁ ଚେଷ୍ଟା କରିବା । ସମସ୍ତଙ୍କୁ ନିଜ ଘରଠାରୁ ଦୂରରେ ରହିବାକୁ ପଡ଼ିବେ । ସମସ୍ତଙ୍କୁ ନିଜ ଘରଠାରୁ ଦୂରରେ ରହିବାକୁ ପଡ଼ିବେ । ସମସ୍ତଙ୍କୁ ନିଜ ଘରଠାରୁ ଦୂରରେ ରହିବାକୁ ପଡ଼ିବେ । ସମସ୍ତଙ୍କୁ ନିଜ ଘରଠାରୁ ଦୂରରେ ରହିବାକୁ ପଡ଼ିବେ । ସମସ୍ତଙ୍କୁ ନିଜ ଘରଠାରୁ ଦୂରରେ ରହିବାକୁ ପଡ଼ିବେ । ସମସ୍ତଙ୍କୁ ନିଜ ଘରଠାରୁ ଦୂରରେ ରହିବାକୁ ପଡ଼ିବେ । ସମସ୍ତଙ୍କୁ ନିଜ ଘରଠାରୁ ଦୂରରେ ରହିବାକୁ ପଡ଼ିବେ । ସମସ୍ତଙ୍କୁ ନିଜ ଘରଠାରୁ ଦୂରରେ ରହିବାକୁ ପଡ଼ିବେ ।

୨୪ ବର୍ଷ ତଳର ଧାରତ୍ରି

୮ ଜାନୁୟାରୀ ୧୯୯୫

ଇସ୍ତୋ ଗୁପ୍ତଚର ବୃତ୍ତି ଘଟଣାରେ ଅଭିଯୁକ୍ତ ଶ୍ରୀମତୀ ସମ୍ପର୍କ କାମିନୀ ଆଦେବନକୁ କେନ୍ଦ୍ରୀୟ ତଦନ୍ତ ବ୍ୟବସ୍ଥାରେ ସ୍ୱତନ୍ତ୍ର କୋର୍ଟ ଅଗ୍ରାହ୍ୟ କରିଦେଇଛି । ଇମ୍ପାଲରେ ଏକ ମେଡିକାଲ କଲେଜ ହସ୍ପିଟାଲ ପରିସର ମଧ୍ୟରେ ସଶସ୍ତ୍ର ଉତ୍ତମସ୍ତ୍ରୀ ଏବଂ ସିଆରପିଏଟ୍ ସଂଗଠନ ମଧ୍ୟରେ ସଂଘର୍ଷ ଘଟି ୯ଜଣ ଲୋକ ପ୍ରାଣ ହରାଇଛନ୍ତି ।

su | do | ku ସୁ-ଡୋ-କୁ

		C	1		A	9				
2		8			7			5	6	
8		0			5	B		9		
9		3	2		B	D		0		
7	5	B	C		D		2	3	8	E
B	3							7		
9		7						E	1	D
0	5	B	2		4					9
			C	3	1		5			
8	E	D	4	7		6	B	A		
6	3			E	A	1			8	
A					D			2		6
D			9				E		2	7
				5	4	C	A	0	B	
C	0	8					D			5

ଏହାର ଉତ୍ତର ଆସବାବିକ ପ୍ରକାଶ ପାଇବ

ଉପରେ ପ୍ରକୃତ ସୂଚକଗୁଡ଼ିକ ଏପରି ସମାଧାନ କରିବାକୁ ହେବ, ଯେପରି ପ୍ରତ୍ୟେକ ଧାଡ଼ି, ଗ୍ରମ୍ ଓ ଆୟତକାର ବାହୁ ଭିତରେ ଠିକ୍ ୯ ପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ ଅକ୍ ଓ A ଓ ୧୧ ପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ ଇଂଲିଶ ଲିପି ରହିବ ।

2	0	4	C	8	1	A	7	E	9	6	D	5	3	B
3	A	D	5	4	7	8	6	0	C	2	B	1	9	E
1	7	9	0	D	E	B	4	C	A	5	3	6	8	2
E	5	B	A	6	3	D	9	2	4	8	1	0	C	7
8	B	C	9	B	2	5	3	1	E	7	0	D	4	A
9	1	3	D	2	0	6	5	A	7	E	C	8	B	4
4	E	8	3	5	9	0	2	B	D	1	A	7	6	C
0	C	7	B	1	A	E	8	4	6	3	5	2	D	9
A	D	2	A	5	C	7	1	9	0	B	8	3	A	5
6	B	5	8	7	6	C	D	3	2	4	9	E	0	1
5	3	0	7	A	B	1	E	D	8	C	4	9	2	6
4	9	6	2	0	5	3	C	7	B	A	E	4	1	8
C	2	E	1	9	D	4	A	8	5	0	6	B	7	3
B	8	A	6	3	4	2	0	5	1	9	7	C	E	D
7	4	1	E	C	8	9	B	6	3	D	2	A	5	0

ଗତକାଲିର ଉତ୍ତର

ବିଳମ୍ବରେ କାର୍ଯ୍ୟାନୁଷ୍ଠାନ

ମହାଶୟ, ଗତବର୍ଷ ଡିସେମ୍ବରରେ ମହାପ୍ରଭୁଙ୍କ ଯେଉଁମାନେ ୧୪ ଘଣ୍ଟା କାଳ ଉପାସରେ ରଖିଥିଲେ ଏବେ ସେମାନଙ୍କ ମଧ୍ୟରୁ ଜଣେକି କୈଫିୟତ ଦାଖଲ କରିବାକୁ ନୋଟିସ ଦେବା ଖବର ପ୍ରକାଶ ପାଇଛି । ପୁସ୍ତିକକୋର୍ଟ ଜାନୁୟାରୀ ୮ରେ ଶ୍ରୀମନ୍ଦିର ପରିଚାଳନା ସମ୍ପର୍କରେ ୨୩ଟି ଦିନରେ ଆକ୍ଟିଭିଟି ଅଧୀନରେ ଶୁଣାଣି କରିବାର ତାରିଖ ଧାର୍ଯ୍ୟ ହୋଇଛି । ଦୀର୍ଘ ଏକବର୍ଷ ଅତିବାହିତ ହୋଇଥିଲେ ମଧ୍ୟ ଶ୍ରୀମନ୍ଦିର ପ୍ରଶାସନ କାହା ଚାପରେ ଏହାକୁ ଏ ପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ ଦବାଇ ରଖିଥିଲେ ତାହା ଜଣାପଡ଼ୁନାହିଁ । ଗତ ନବକଳେବର ବ୍ରହ୍ମ ମହାବିଦ୍ୟାଳୟ ଘଟଣାବଳୀରେ ସମଗ୍ର ହିନ୍ଦୁ ଜଗତ ବ୍ୟତୀତ ହୋଇଥିବା ବେଳେ ବିଶ୍ୱକଳିତକ ବିରୋଧରେ କୌଣସି

ପାଠକ ଶ୍ରେଷ୍ଠ ବିଚାରକ

କାର୍ଯ୍ୟାନୁଷ୍ଠାନ ନ ହୋଇ କେବଳ ନୋଟିସ ଦେବାରେ ସୀମିତ ରହିଥିଲା । ଦୋଷୀ ଯଦି ନିଜ ଅପରାଧ ଯୋଗୁ ଦଣ୍ଡିତ ନ ହୋଇ ତେବେ ଏଥିରୁ ଭବିଷ୍ୟତ ପାଇଁ କି ସଙ୍କେତ ମିଳିବ ? ମହାପ୍ରଭୁ ସମସ୍ତଙ୍କୁ ସଦୃଶି ଦିଅନ୍ତୁ । ହରମୋହନ ମହାନ୍ତି, ଦଳତୋଟା, ପୁରୀ

କରାଯାଇ ନଦୀଗର୍ଭରେ ଥିବାରୁ ବନ୍ୟା ସମୟରେ ଅବକ୍ଷୟ ହେଉଛି । କୁହାଯାଏ ରାଜା ବଳିଙ୍କୁ ବାମନରୂପୀ ବିଷ୍ଣୁ ତୁଳାପଦରେ ସ୍ୱର୍ଗ, ମର୍ତ୍ତ୍ୟ ମାଗିନେଇ ବୃତ୍ତାୟ ପାଦରେ ପାତାକାମୀ କରିଥିଲେ । ତା'ର ସ୍ମୃତିକୁ ସହନ କରୁଥିବା ପୀଠର ମହାତ୍ମ୍ୟ ରହିଛି । ଯଦି ପୀଠକୁ ପୁରୁଷିତ କରା ନ ଯାଏ ତେବେ ନଦୀଗର୍ଭରେ ଲୀନ ହେବାର ଆଶଙ୍କା ରହିଛି । ରମେଶ ଚନ୍ଦ୍ର ବେହେରା, ଆୟତପୁର, କିଶିନନଗର, କଟକ

ପାଠକ ଶ୍ରେଷ୍ଠ ବିଚାରକ ଗ୍ରନ୍ଥକୁ ପତ୍ର ପଠାଇବାର ଠିକଣା: ସମ୍ପାଦକ, ଧାରତ୍ରି, ବି-୧୫, ରଘୁନାଥ ଶିଳ୍ପାଞ୍ଚଳ, ଭୁବନେଶ୍ୱର-୭୫୧୦୧୦ କେବଳ ସମ୍ପାଦକଙ୍କୁ ପତ୍ର, ଖବର ପାଇଁ ବ୍ୟବହାର କରନ୍ତୁ : E-mail: dharitripress@gmail.com (Use only for letters to Editor, news & news photos) କେବଳ ବିଜ୍ଞାପନ ପାଇଁ ବ୍ୟବହାର କରନ୍ତୁ : E-mail: advt@dharitri.com :miku11@yahoo.com (Use only for advertisements,commercial queries)



କେଏଏମ୍ ବିଧାୟକ ରାଜକାନ୍ତ ପଣ୍ଡାଙ୍କୁ ନିର୍ବାଚିତ ହୋଇଛନ୍ତି। ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ ହେମନ୍ତ ସୋରେନ୍ ପ୍ରଥମେ ତାଙ୍କ ନାମ ପ୍ରସ୍ତାବ ଦେଇଥିବାବେଳେ ଏହାକୁ କେଏଏମ୍ ବିଧାୟକ ଚମ୍ପକ ସୋରେନ୍ ସମର୍ଥନ କରିଥିଲେ।

ଘୋଳମାନଙ୍କ ଶେଷକୃତ୍ୟ ପାଇଁ ଶୋଭାଯାତ୍ରା ଦଳାଚକଟାରେ ୪୦ ମୃତ



କେମାନ, ୭୧ (ପି.ଟି./ଆଇଏଏସ୍)

ଘୋଳମାନଙ୍କ ଶେଷକୃତ୍ୟ ପାଇଁ ଶୋଭାଯାତ୍ରା ଦଳାଚକଟାରେ ୪୦ ମୃତ ହୋଇଥିଲେ। ସେମାନେ ଘୋଳମାନଙ୍କ ପତ୍ନୀ ଧରି 'ଆମେରିକା ମୁକ୍ତିବାଦ' ବୋଲି ସ୍ଲୋଗାନ୍ ଦେଇଥିଲେ। ଏଥିରେ ଘୋଳମାନଙ୍କୁ ସମାପୀ ଦିଆଯାଇଥିଲା। ପ୍ରକାଶ ଯେ ଗତ ୩ ତାରିଖରେ ବାଗଦାଦ ବିମାନବନ୍ଦରେ ଆମେରିକା ସେନାର ରକେଟମାଡ଼ରେ ଚିତ୍ତାଲୁଖିନୀରା ଗାଡ଼ି ସମ୍ପତ୍ତି ଘୋଳମାନ, ଇରାକୀ ମିଲିଟିଆ ପଦ୍ଧଳା ମୋଟିଲାଇଜେଶନ ପୋର୍ଟର ଉପନେତା ଅରୁ ମହବ୍ ଅଲ୍-ମୁହାନ୍ଦିସ୍ ସମେତ ଆଉ କେତେଜଣ ନିହତ ହୋଇଥିଲେ। ସେମାନଙ୍କୁ ଘୋଳମାନଙ୍କ ଘରରୁ ମୃତଦେହକୁ ନେଇ ଯାଉଥିବା ଶୋଭାଯାତ୍ରାରେ ୧୦ ଲକ୍ଷରୁ ଊର୍ଦ୍ଧ୍ୱ ଲୋକ ସାମିଲ ହୋଇଥିଲେ। ଇରାନ ପୁସ୍ତିକା ଲିଡର ଆୟାତୋଲ୍ଲା ଅଲି ଖାମିନୀ ଓ ଘୋଳମାନଙ୍କ ଝିଅ ଜିନିଦ ମଧ୍ୟ ଶୋଭାଯାତ୍ରା ଦଳେ ଉପସ୍ଥିତ ଥିଲେ।

ଆମେରିକାର ରକେଟ ମାଡ଼ରେ ନିହତ ହୋଇଥିବା ଇରାନ ସେନା କମାଣ୍ଡର କେମାନଙ୍କୁ ନିହତ ହୋଇଥିବା ଘୋଳମାନଙ୍କ ଶେଷକୃତ୍ୟ ପାଇଁ ଶୋଭାଯାତ୍ରା ଦଳାଚକଟା ହୋଇଛି। ଏଥିରେ ୪୦ ଜଣଙ୍କ ମୃତ୍ୟୁ ଘଟିଛି। ଅନ୍ୟ ୪୫ ଜଣ ଆହତ ହୋଇଥିବା ଇରାନର ସରକାରୀ ଚିକିତ୍ସାଳୟରେ ପ୍ରସାରିତ ହୋଇଛି। ୨୩ ବର୍ଷୀୟ ଘୋଳମାନଙ୍କୁ ଇରାନବାସୀ ଶେଷସମ୍ମାନ ଜଣାଇଛନ୍ତି। ଶୋଭାଯାତ୍ରା ଦଳେ ଉପସ୍ଥିତ ଜନତା ସେମାନଙ୍କ ପ୍ରିୟ ଯୋଦ୍ଧା ବୀରଦ୍ୱର ଗାଥାକୁ ଛାପି ପଢ଼ି କୁହୁଥିଲେ।

EXPLORE ODISHA'S WILDERNESS IN A DAY WITH OTDC

TOUR STARTS FROM 11th JANUARY

TOUR PACKAGE	TOUR PACKAGE
SATKOSIA EVERY SUNDAY	BHITARKANIKA EVERY SATURDAY
Timing 7:00am - 6:00pm	Timing 5:30am - 10:00pm
Pickup Points (Ex- Bhubaneswar) Panthanivas - 7:00am Station Square - 7:10am Vanivihar - 7:20am Hotel Trident - 7:35am Khandagiri - 7:50am	Pickup Points (Ex- Bhubaneswar) Panthanivas - 5:30am Station Square - 5:40am Vanivihar - 5:50am
Package Includes AC Transport, Breakfast, Lunch at Nature Camp, Entry Fees, Boating & Guide	Package Includes AC Transport, Breakfast, Lunch at Nature Camp, Entry Fees, Boating & Guide
RS 1490/- PER PERSON	RS 1700/- PER PERSON

For More Information & Booking Contact
LANDLINE : 0674 - 2431515, 2430764, 2435618
MOBILE : 7978037089, 9437206100, 8847862669
 37001/13/0041/1920

mkt.section@gmail.com
www.odishatourism.gov.in

୨୦ ଜଣଙ୍କ ନାଁରେ ମାମଲା ଦାଏର

ନୂଆଦିଲ୍ଲୀ, ୭୧ (ପି.ଟି./ଆଇଏଏସ୍)

ଦିଲ୍ଲୀର ଜବାହରଲାଲ ନେହେରୁ ବିଶ୍ୱବିଦ୍ୟାଳୟ (କେଏଏମ୍)ରେ ଘଟିଥିବା ହିଂସାକୁ ନେଇ ଦେଶବାସୀ ବିଶୋଧ ଲାଗି ରହିଥିବାବେଳେ ମଙ୍ଗଳବାର ପୋଲିସ୍ ୨୦ ଜଣଙ୍କ ବିରୋଧରେ ମାମଲା ରୁଜୁ କରିଛି। ପୋଲିସ୍ ଏପିଆଇଆରରେ କେଏଏମ୍



ଦିଲ୍ଲୀର ଜବାହରଲାଲ ନେହେରୁ ବିଶ୍ୱବିଦ୍ୟାଳୟର ଶିକ୍ଷକ ସଂଘ ଏବଂ ଛାତ୍ର ସଂସଦ କର୍ମକର୍ତ୍ତା ବିଶୋଧ ଶୋଭାଯାତ୍ରା କରୁଛନ୍ତି।

ଛାତ୍ର ସଂସଦ ସଭାପତି ଶିଶୁ ଘୋଷ ଓ ଅନ୍ୟ ୧୯ ଜଣଙ୍କ ନାମ ରହିଛି। ଶିଶୁ ଘୋଷ ସହ ବହୁସଂଖ୍ୟକ ଛାତ୍ର ବିଶୋଧକାରୀ କମ୍ୟୁନିକେଶନ ଆଣ୍ଡ ଇନଫର୍ମେଶନ ସର୍ଭିସେସ୍ ଅଫିସର ପ୍ରବେଶ କରି ସେଠାରେ ଥିବା ଗ୍ରାସ୍ ଡୋରକୁ ଭାଙ୍ଗିଦେଇଥିଲେ। ଏହାସହ ଫାଇବର ଅଫିସ୍ କେବୁଲ୍, ସର୍ଭର ଓ ବାୟୋମେଟ୍ରିକ୍ ଡିଭାଇସ୍ଗୁଡ଼ିକୁ ମଧ୍ୟ ଭଙ୍ଗାଗୁଡ଼ା କରି ନଷ୍ଟ କରିଦେଇଥିବା ଏତଲାରେ ଦର୍ଶାଯାଇଛି। ଇତିମଧ୍ୟରେ ହିଂସା ସମ୍ପର୍କ ନାମକ ଏକ ସଙ୍ଗଠନ କେଏଏମ୍ ହିଂସା ପାଇଁ ନିକକୁ ଦାୟୀ କରିଛି।

ଦାଏର ହୋଇଥିଲା। ସେହିଦିନ ସନ୍ଧ୍ୟାରେ ଅଧିକ ଭାରତୀୟ ବିଦ୍ୟାର୍ଥୀ ପରିଷଦ (ଏସିପି) ସମର୍ଥକ ବୋଲି କୁହାଯାଉଥିବା କେତେଜଣ ମୁଖ୍ୟାପିତା ଗୁଣ୍ଡା କେଏଏମ୍ କ୍ୟାମ୍ପସକୁ ପଶିଥିଲେ। ସେମାନେ ଶିକ୍ଷକ ସମେତ କେତେଜଣ ଛାତ୍ରାଛାତ୍ରକୁ ଲାଠି ଓ ଲୁହାରଦ୍ୱରେ ଆକ୍ରମଣ କରିବା ପରେ ଫେରାର ହୋଇଯାଇଥିଲେ। ପୋଲିସ୍ ଉପସ୍ଥିତରେ ଆକ୍ରମଣକାରୀମାନେ ଏହି କାଣ୍ଡ ଭିଆଇଥିଲେ ହେଁ ସେମାନଙ୍କୁ ଧରାଯାଇ ପାରିନାହିଁ। ରବିବାର ଆକ୍ରମଣ ନେଇ କେତେଜଣ ଅଜ୍ଞାତ ବ୍ୟକ୍ତିଙ୍କ

କେଏଏମ୍ ହିଂସା

- ଛାତ୍ର ସଂସଦ ସଭାପତି ଶିଶୁ ଘୋଷଙ୍କ ବିରୋଧରେ ଏପିଆଇଆର୍
- ଆକ୍ରମଣ ପାଇଁ ନିକକୁ ଦାୟୀ କଲି ହିଂସା ସୁରକ୍ଷା ଦଳ
- ପ୍ରମାଣ ସଂଗ୍ରହ ପାଇଁ କ୍ୟାମ୍ପସରେ ଫରେନ୍ସିକ୍ ଟିମ୍
- ସିସିଟିଭି ଫୁଟେଜକୁ ନେଇ ଚାଲିଛି ତଦାତ୍ତନ
- ସର୍ବଦଳ ଭୁଲିଯାଇ କ୍ୟାମ୍ପସକୁ ଫେରିଆସିଛନ୍ତି ଛାତ୍ରାଛାତ୍ର: କୁଳପତି

ବିରୋଧରେ ବସନ୍ତକୁ ନିର୍ଦ୍ଦେଶ ଦେଇଥିବା ମାମଲା ରୁଜୁ ହୋଇଛି। ସେପତେ ହିଂସା ଦଳ ନାମକ ଏକ ଦକ୍ଷିଣପନ୍ଥୀ ସଙ୍ଗଠନ କେଏଏମ୍ରେ ହୋଇଥିବା ଆକ୍ରମଣ ପାଇଁ ନିକକୁ ଦାୟୀ କରିଛି। ସଙ୍ଗଠନ ପକ୍ଷରୁ ସୋସିଆଲ ମିଡ଼ିଆରେ ସୋମବାର ପୋଷ୍ଟ କରାଯାଇଥିବା ଏକ ଭିଡିଓ ଭାଇରାଲ ହୋଇଛି। ଏଥିରେ ନିକକୁ ପିଲି ଚୋଧରୀ ବୋଲି ପରିଚୟ ଦେଉଥିବା ଜଣେ ବ୍ୟକ୍ତି କହୁଛନ୍ତି, ଦେଶବିରୋଧୀ କାର୍ଯ୍ୟକଳାପରେ ସମ୍ପୃକ୍ତ ଥିବା ଲୋକଙ୍କୁ ଛଡ଼ାଯିବ ନାହିଁ। ସେମାନଙ୍କୁ କେଏଏମ୍ ଛାତ୍ରାଛାତ୍ର ଓ ଶିକ୍ଷକଙ୍କ ଭଳି ସମାନ ଭଙ୍ଗରେ ଜବାବ ଦିଆଯିବ। ତେବେ ପିଲି ଚୋଧରୀଙ୍କ ଏହି ଦାବିକୁ ନେଇ ପୋଲିସ୍ ପକ୍ଷରୁ କିଛି ପ୍ରତିକ୍ରିୟା ଆସିନାହିଁ। ଛାତ୍ରାଛାତ୍ରଙ୍କୁ ଅତି ନିର୍ମମ ଭାବେ ଆକ୍ରମଣ କରାଯାଇଥିବାବେଳେ ବିଶ୍ୱବିଦ୍ୟାଳୟ କର୍ତ୍ତୃପକ୍ଷ କିଛି ପଦକ୍ଷେପ ନେଇନାହାନ୍ତି ବୋଲି ଅଭିଯୋଗ ହୋଇଛି। ଏହାକୁ ନେଇ

ନିର୍ଭୟାଙ୍କୁ ନ୍ୟାୟ

ଆଇନ ପ୍ରତି ମହିଳାଙ୍କ ବିଶ୍ୱାସ ବଢ଼ାଇବ: ଆଶା ଦେବୀ

ନୂଆଦିଲ୍ଲୀ, ୭୧ (ପି.ଟି.)

ନିର୍ଭୟା ଗଣବଳାକାର, ହତ୍ୟା ମାମଲାରେ ୪ ଦୋଷୀଙ୍କୁ କୋର୍ଟ ଫାଶୀଦଣ୍ଡ ଦେଖାଇବାକୁ ଦାବି କରିବାକୁ ନିର୍ଭୟାଙ୍କ ମା' ଆଶା ଦେବୀ କହିଛନ୍ତି। କୋର୍ଟ ରାୟ ଦ୍ୱାରା ମୋ ଝିଅ ଉଚିତ ନ୍ୟାୟ ପାଇଛି। ଆଇନକୁ ଏଭଳି କଡ଼ାକଡ଼ି ଭାବେ ଲାଗୁ କରାଗଲେ



ମହିଳାଙ୍କ ପ୍ରତି ଦୁର୍ଭିକ୍ଷ, ଅତ୍ୟାଚାର, ଶୋଷଣ, ବଳାହାର ଆଦି ଦେଖିବାକୁ ମିଳିବ ନାହିଁ। ଜାନୁଆରୀ ୨୨ ସକାଳ ୭ଟାରେ ନିର୍ଭୟା ଗଣବଳାକାର, ହତ୍ୟା ମାମଲାରେ ୪ ଦୋଷୀ ମୁକେଶ, ଦିନୟ ଶର୍ମା, ଅକ୍ଷୟ ସିଂ ଓ ପଞ୍ଜନ ରୁପ୍ତାଙ୍କୁ ଫାଶୀ ଦିଆଯିବାର ଲାଗି କୋର୍ଟ ସମୟ ଧାର୍ଯ୍ୟ କରିଥିବାବେଳେ ଏହି ଦିନ ମୋ ଝିଅ ଲାଗି ବହୁତ ବଡ଼ଦିନ ହେବ ବୋଲି ଆଶା ଦେବୀ ପ୍ରକାଶ କରିଛନ୍ତି।

‘ନିର୍ଭୟାଙ୍କୁ ବହୁଦିନ ଆଶା ପୂରଣ ହେଲା’

ନିର୍ଭୟା ମାମଲାର ଦୋଷୀଙ୍କୁ ଫାଶୀଦଣ୍ଡ ଦେଖିବାକୁ ମିଳିବ ନାହିଁ ବୋଲି କେଉଁଠିକି ପ୍ରକାଶ କରିଛନ୍ତି। ମହିଳାଙ୍କୁ ଖରାପ ବ୍ୟବହାର ପ୍ରଦର୍ଶନ କରୁଥିବା ଲୋକଙ୍କୁ ଏହା ଏକ ଶିକ୍ଷା ଭଳି ହେବ। ଆଇନ କାହାରିକୁ ଛାଡ଼ିବ ନାହିଁ। ଏବେ ସୁଧୁରିଯିବାର ବେଳ ଆସିଛି ବୋଲି କେଉଁଠିକି ପ୍ରକାଶ କରିଛନ୍ତି। ଦିଲ୍ଲୀ ଉପମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ ମନମୋହନ ସିଂହା ଏହା ସମ୍ବନ୍ଧରେ କହିଛନ୍ତି, ଏହି ରାୟକୁ ଦେଖିବା ପରେ ଆଇନର ବିକାଶ ହୋଇଛି ବୋଲି କୁହାଯାଇପାରିବ।

ନିର୍ଭୟାଙ୍କୁ ନ୍ୟାୟ ମିଳିଛି: ଭାଜପା

ନିର୍ଭୟା ମାମଲାରେ କୋର୍ଟ ରାୟକୁ ଭାଜପା ସ୍ୱାଗତ କରିଛି। ଏହି ରାୟ ମହିଳାଙ୍କୁ ସଶକ୍ତକରିବା ଓ ନ୍ୟାୟପାଇକା ଉପରେ ଲୋକଙ୍କ ଆଶା ଦୃଢ଼କରିବା କ୍ଷେତ୍ରରେ ସହାୟକ ହେବ ବୋଲି ଭାଜପା ନେତା ତଥା କେନ୍ଦ୍ରମନ୍ତ୍ରୀ ପ୍ରକାଶ ଲାଭଦେବୀ କହିଛନ୍ତି। ଏଭଳି ସମ୍ବେଦନଶୀଳ ମାମଲାଗୁଡ଼ିକର ଦ୍ରୁତ ଶୁଣାଣି ସହ ଦୋଷୀଙ୍କୁ ଉଚିତ ଦଣ୍ଡ ମିଳିବା ଦରକାର ବୋଲି ସେ ମତବ୍ୟକ୍ତ କରିଛନ୍ତି।

ଦେଶ ଓ ନିର୍ଭୟା ପରିବାରକୁ ଶାନ୍ତି ମିଳିବ: କଂଗ୍ରେସ

ନିର୍ଭୟା ଗଣବଳାକାର, ହତ୍ୟା ମାମଲାରେ ଦିଲ୍ଲୀ କୋର୍ଟ ଦେଇଥିବା ରାୟ ଦେଶ ଓ ନିର୍ଭୟାଙ୍କ ପରିବାରକୁ ଶାନ୍ତି ଆଣିଦେବ ବୋଲି ମଙ୍ଗଳବାର କଂଗ୍ରେସ ପକ୍ଷରୁ କୁହାଯାଇଛି। ୪ ଦୋଷୀଙ୍କୁ ଫାଶୀଦଣ୍ଡ ଦେଖି ମିଳିବା ସ୍ୱାଗତଯୋଗ୍ୟ ପଦକ୍ଷେପ ବୋଲି କଂଗ୍ରେସ ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ ପ୍ରକାଶ କରୁଥିବା ଅପରାଧୀଙ୍କ ପ୍ରତି କଠୋର ଦଣ୍ଡ ମିଳିବ ସମାଜକୁ ବାଣୀ ଯିବ ଓ ଏଭଳି ଘୃଣ୍ୟ କାମ କରିବା ପୂର୍ବରୁ ଲୋକେ ଚିନ୍ତାକରିବେ ବୋଲି ସେ କହିଛନ୍ତି।

୫%କୁ ଖସିବ ଜିଡିପି

ନୂଆଦିଲ୍ଲୀ, ୭୧

୨୦୧୯-୨୦ ଆର୍ଥିକ ବର୍ଷ ଲାଗି ସରକାର ଜିଡିପିର ପ୍ରଥମ ଆଗୁଆ ପୂର୍ବାନୁମାନ ମଙ୍ଗଳବାର ଲାଗି କରିଛନ୍ତି। କେନ୍ଦ୍ରୀୟ ପରିଷଂଖ୍ୟାନ କାର୍ଯ୍ୟାଳୟ(ସିଏସ୍) ପକ୍ଷରୁ ପ୍ରକାଶ ପାଇଥିବା ସମ୍ବନ୍ଧରେ ତଥା ମୂତାବକ ୨୦୧୯-୨୦ରେ ଦେଶର ମୋଟ ଘରୋଇ ଉତ୍ପାଦ (ଜିଡିପି) ଅଭିବୃଦ୍ଧି ହାର ୫%କୁ ଖସିବ ବୋଲି ପୂର୍ବାନୁମାନ କରାଯାଇଛି। ଦେଶର ବିକାଶ ହାର ଗତ ଆର୍ଥିକ ବର୍ଷରେ ୬.୮% ରହିଥିବା ବେଳେ ଚଳିତ ବର୍ଷ ଏହା ଅନେକ ହାରରେ ଖସିଥିବା ଜଣାପଡ଼ିଛି। ଚଳିତ ଆର୍ଥିକ ବର୍ଷ ଜିଡିପି ହାର ୫% ରହିବ ବୋଲି ଆର୍ଥିକ ଅଭିବୃଦ୍ଧି ହାର ୫%କୁ ଖସିବ ବୋଲି ପୂର୍ବାନୁମାନ କରାଯାଇଛି। ସେହିଭଳି ୨୦୧୯-୨୦ରେ ଦେଶର ଗ୍ରସ୍ ଭାଗ୍ୟ ଆଡେଡ(ଜିଡିପି) ଅଭିବୃଦ୍ଧି ୪.୮%ରେ ଧାର୍ଯ୍ୟ କରାଯାଇଛି। ଚଳିତ ଆର୍ଥିକ ବର୍ଷ ବିତ୍ତୀୟ ଟ୍ରେମାସରେ ଦେଶର ବିକାଶ ୪.୫%କୁ ଖସି ଆସିଛି। ଚଳିତ ଆର୍ଥିକ ବର୍ଷ ଜିଡିପି ହାର କମିବ ବୋଲି ବକାଉ ବିଶେଷଜ୍ଞମାନେ କହି ଆସୁଛନ୍ତି। ମାନ୍ଦୁଫାକରଣ କ୍ଷେତ୍ରର ଅଭିବୃଦ୍ଧି କମିବା,

ସିଏସ୍ ଓ ଆକଳନ

- ୧୦ ବର୍ଷର ସର୍ବନିମ୍ନ ସ୍ତର
- ଚଳିତ ଆର୍ଥିକ ବର୍ଷ ପ୍ରଥମାର୍ଦ୍ଧରେ ଜିଡିପି ୪.୮%
- ମାନ୍ଦୁଫାକରଣ ୨%କୁ ଖସିବ
- ଜିଡିପି ୪.୯%

ରାହିବା ଏବଂ ନିବେଶ ଭଳି ପ୍ରମୁଖ କାରଣ ଯୋଗୁ ବିକାଶ ହାର ଖସିଥିବା ଜଣାପଡ଼ିଛି। ୨୦୧୯-୨୦ରେ ଦେଶର ମାନ୍ଦୁଫାକରଣ କ୍ଷେତ୍ର ଅଭିବୃଦ୍ଧି ୨%କୁ କମିବ ବୋଲି ଅନୁମାନ କରାଯାଇଛି। ଏହା ଗତ ଆର୍ଥିକ ବର୍ଷରେ ୬.୨%କୁ ରହିଥିଲା। ଚଳିତ ଆର୍ଥିକ ବର୍ଷ ପ୍ରଥମ ୬ ମାସରେ ଜିଡିପି ଅଭିବୃଦ୍ଧି ୪.୮%କୁ ଖସି ଆସିଛି। ଏହା ପ୍ରଥମ ଟ୍ରେମାସରେ ୫% ରହିଥିଲା। ୨୦୧୮-୧୯ ବର୍ଷ ଲାଗି ଜିଡିପିର ଆଗୁଆ ପୂର୍ବାନୁମାନ ୬.୨% ଧାର୍ଯ୍ୟ କରାଯାଇଥିଲା। ଏହା ୬%କୁ ଖସିଥିଲା। ବିତ୍ତୀୟ ଆଗୁଆ ପୂର୍ବାନୁମାନରେ ଏହାକୁ ୬.୮%କୁ ଖସାଯାଇଥିଲା। ଯାହା ପ୍ରକୃତ ନିମ୍ନ ରହିଥିଲା।

ଜାନୁଆରୀ ୮ର ପ୍ରମୁଖ ଘଟଣା

ମଝୋରେ ବିସ୍ଫୋରଣ

୧୯୭୭ ଜାନୁଆରୀ ୮ରେ ଭୁଞ୍ଜିଆର ମଝୋ ସହରରେ ମାତ୍ର ୩୭ ମିନିଟ ମଧ୍ୟରେ ୩ଟି ବୋମା ବିସ୍ଫୋରଣ କରାଯାଇଥିଲା। ଏଥିରେ ପ୍ରାୟ ୧୦ ଜଣ ବ୍ୟକ୍ତି ପ୍ରାଣ ହରାଇଥିବାବେଳେ ୩୫ ଜଣ ଆହତ ହୋଇଥିଲେ। ଆମେରିକୀୟ ବନ୍ଧୁତାବାଦୀ ଗୋଷ୍ଠୀ ପକ୍ଷରୁ ଏହି ସିରିଜ ବିସ୍ଫୋରଣ କରାଯାଇଥିବା ସନ୍ଦେହ କରାଯାଇଥିଲା।

କୋଷ୍ଟାରିକାରେ ଭୂକମ୍ପ

୨୦୦୯ ଜାନୁଆରୀ ୮ରେ କୋଷ୍ଟାରିକାରେ ଭୂକମ୍ପ ହୋଇଥିଲା। ଚିକ୍ଵର ଷ୍ଠେଲରେ ଏହାର ତୀବ୍ରତା ୬.୧ ଥିଲା। ଉତ୍ତର-ପଶ୍ଚିମ ସନ୍ଦ କୋସ୍ ଅଞ୍ଚଳ ଅଧିକ କ୍ଷତିଗ୍ରସ୍ତ ହୋଇଥିଲା। ଏହାଦ୍ୱାରା ପ୍ରାୟ ୧୬ ବ୍ୟକ୍ତି ପ୍ରାଣ ହରାଇବା ସହ ୪୦ ଜଣ ଆହତ ହୋଇଥିଲେ। ପଡ଼ୋଶୀ ନିକରାଗୁଆରେ ମଧ୍ୟ ଏହାର ପ୍ରଭାବ ଜଣାପଡ଼ିଥିଲା।

ସଂକ୍ଷେପରେ

ଅଗ୍ନି ବିପଦକୁ ସହାୟତା

ରାହାମା,୨୧(ଡି.ଏନ୍.ଏ.): ନିକଟରେ କୁଳଙ୍ଗ ବ୍ଲକ ଅଧୀନ ପକ୍ଷପୁର ପଞ୍ଚାୟତ ସମାଜରେ ଶ୍ରୀମତୀ ପ୍ରଦୀପା ଦାସଙ୍କ ଘରରେ ଘଟିଥିବା ଅଗ୍ନିକାଣ୍ଡ ସମ୍ବନ୍ଧରେ ବିପଦ ସମୟରେ ବ୍ୟବହାର କରିବା ପାଇଁ ଯୋଜନା କରାଯାଇଛି।

ଆଦର୍ଶ ଶିକ୍ଷକଙ୍କ ସ୍ମୃତିସଭା

ବାଲିଆ, ୨୧: ବିଭିନ୍ନ ବ୍ଲକ ଗ୍ରାମୀଣ କର୍ମଚାରୀଙ୍କର ଅଗ୍ନିକାଣ୍ଡ ସମ୍ବନ୍ଧରେ ସମାଜରେ ଆଦର୍ଶ ଶିକ୍ଷକଙ୍କ ସ୍ମୃତିସଭା ଆୟୋଜନ କରାଯାଇଛି। ଏହାରେ ଶ୍ରୀମତୀ ପ୍ରଦୀପା ଦାସଙ୍କର ଶିକ୍ଷକଙ୍କ ସ୍ମୃତିସଭା ଆୟୋଜନ କରାଯାଇଛି।

ବାଳିକା ଆତ୍ମହତ୍ୟା

ପ୍ରଶିକ୍ଷଣ ବାଲିଆ, ୨୧: ବିଭିନ୍ନ ବ୍ଲକ ଗ୍ରାମୀଣ କର୍ମଚାରୀଙ୍କର ଅଗ୍ନିକାଣ୍ଡ ସମ୍ବନ୍ଧରେ ଆତ୍ମହତ୍ୟା ଘଟଣା ଘଟିଥିବା ଖବର ପାଇଥିବା ପରେ ପ୍ରଶିକ୍ଷଣ ବିଭାଗରେ ଅଗ୍ନିକାଣ୍ଡ ସମ୍ବନ୍ଧରେ ଆଦର୍ଶ ଶିକ୍ଷକଙ୍କ ସ୍ମୃତିସଭା ଆୟୋଜନ କରାଯାଇଛି।

ବିଦ୍ୟୁତ୍ ବିଭାଗର ବିଦ୍ୟୁତ୍ ଗଣତନ୍ତ୍ର

ତ୍ରିଲୋକ, ୨୧: ବିଭିନ୍ନ ବ୍ଲକ ଗ୍ରାମୀଣ କର୍ମଚାରୀଙ୍କର ଅଗ୍ନିକାଣ୍ଡ ସମ୍ବନ୍ଧରେ ବିଦ୍ୟୁତ୍ ବିଭାଗରେ ଅଗ୍ନିକାଣ୍ଡ ସମ୍ବନ୍ଧରେ ଆଦର୍ଶ ଶିକ୍ଷକଙ୍କ ସ୍ମୃତିସଭା ଆୟୋଜନ କରାଯାଇଛି।

ଅସୁରକ୍ଷିତ ଶିଆଳି ଭିକ୍ଷୁ ଚାଞ୍ଚାର

ଏରସମା, ୨୧ (ସ.ପ୍ର.)

ରକ୍ଷଣାବେକ୍ଷଣ ଆଭାବ



ଶିଆଳି ଭିକ୍ଷୁ ଚାଞ୍ଚାରର ପୁରୁଣା ପାଇଁ ନିର୍ମିତ ପଥରକାନ୍ଥ

- ଆବଶ୍ୟକ ମରାମତି ହେଉନି, ବିମରୁ ଖସୁଛି ସିମେଣ୍ଟ ଖଣ୍ଡ
■ ପରିତ୍ୟକ୍ତ ଅବସ୍ଥାରେ ଶୌଚାଳୟ

ଭିକ୍ଷୁ ଚାଞ୍ଚାର ନିର୍ମାଣ ବେଳେ ଏହା ସମ୍ପୂର୍ଣ୍ଣ ୧୦୦ ମିଟର ଦୂରରେ ଥିଲା। ମାତ୍ର ସମୁଦ୍ର ଜଳ ପତନ ଆଶୀର୍ବାଦ ବୃଦ୍ଧି ଉପରେ ବିନା ଯତ୍ନ ସିମେଣ୍ଟ ଖସୁଛି। ଚାଞ୍ଚାରରୁ ଉଲ୍ଲସ ଲାଗି ଉପରେ କରାଯାଇଥିବା ଶୌଚାଳୟ ପରିତ୍ୟକ୍ତ ଅବସ୍ଥାରେ ପଡିରହିଛି।

ଏହା ନେଇ ପ୍ରଶ୍ନାଚାରୀ ପୁଷ୍ପି କହନ୍ତି। ଏଥିପ୍ରତି ବିଭାଗୀୟ କର୍ତ୍ତୃପକ୍ଷ ଦୃଷ୍ଟି ଦେଇ ଆବଶ୍ୟକ ପଦକ୍ଷେପ ନେବାକୁ ଗୁରୁତ୍ୱ ଦେବାକୁ ଡାକ କରନ୍ତି।

ନିଶା କବଳରେ ଯୁବପିଢ଼ି

ନାଉଗାଁ, ୨୧ (ସ.ପ୍ର.)

ନିଶାପୁତ୍ର ଓଡ଼ିଶା ଗଠନ ପାଇଁ ବିଭିନ୍ନ ସମୟରେ ଆନ୍ଦୋଳନ ହେଉଥିବା ବେଳେ ନିଶା କାରବାର ବନ୍ଦ କରିବା ଲାଗି ଅନେକ ସମୟରେ ବିଭିନ୍ନ ସଂଗଠନ ଓ ଏକତ୍ର ପ୍ରଚାର କରାଯାଇଛି।

ହେଆଇନ ବ୍ୟବସାୟୀଙ୍କ ଟେବୁ ପାଉନି ଯୋଜନା

ହେଆଇନ ପାଉନି ଅନ୍ୟପଟେ ଏହି ହେଆଇନ ବ୍ୟବସାୟରେ ଜଣେ ଯୁବକ ସମ୍ପୂର୍ଣ୍ଣ ଭାବରେ ଲାଗିପଡିଥିବା ବେଳେ ତାଙ୍କ ମିତ୍ର ଡିକେ ଆନରେ ଆପରାଧକ ମାମଲା ରହିଛି।

ଜୀବନ ନେବ ଯୁକ୍ତଲୀ ଗ୍ରାହ୍ୟତା ବିଦ୍ୟୁତ୍ ବିଭାଗର ନିଘା ନାହିଁ

ନାଉଗାଁ, ୨୧ (ସ.ପ୍ର.)



କିଛି ବିଦ୍ୟୁତ୍ ବିଭାଗର ନିଘା ନାହିଁ

ନାଉଗାଁ ବ୍ଲକରେ ରହିଛି ୫୦୦ କେ.ଭି. ବିଦ୍ୟୁତ୍ ଗ୍ରାହ୍ୟତା। ଏହି ଗ୍ରାହ୍ୟତାରେ ଯୋଗ୍ୟ ଗ୍ରାହ୍ୟତା ଗ୍ରାମୀଣ କର୍ମଚାରୀଙ୍କର ଅଗ୍ନିକାଣ୍ଡ ସମ୍ବନ୍ଧରେ ଆଦର୍ଶ ଶିକ୍ଷକଙ୍କ ସ୍ମୃତିସଭା ଆୟୋଜନ କରାଯାଇଛି।

ଖୋଲାମୋଟା ପଡିଥିବା ଯୋଗ୍ୟ ଗ୍ରାହ୍ୟତା ଗ୍ରାମୀଣ କର୍ମଚାରୀଙ୍କର ଅଗ୍ନିକାଣ୍ଡ ସମ୍ବନ୍ଧରେ ଆଦର୍ଶ ଶିକ୍ଷକଙ୍କ ସ୍ମୃତିସଭା ଆୟୋଜନ କରାଯାଇଛି।



ବିଭିନ୍ନ ବ୍ଲକ ଗ୍ରାମୀଣ କର୍ମଚାରୀଙ୍କର ଅଗ୍ନିକାଣ୍ଡ ସମ୍ବନ୍ଧରେ ଆଦର୍ଶ ଶିକ୍ଷକଙ୍କ ସ୍ମୃତିସଭା ଆୟୋଜନ କରାଯାଇଛି।

ଖୋଲିଲା ଧାନ ମଣ୍ଡି

ବିଭିନ୍ନ, (ଡି.ଏନ୍.ଏ.)/ବାଲିଆ, ୨୧

ବିଭିନ୍ନ ବ୍ଲକ ମଜୁରି ପ୍ରାଥମିକ କୃଷି ସମବାୟ ସମିତିର ମଜୁରିକାରୀ ଧାନମଣ୍ଡି ଉଦ୍‌ଘାଟିତ ହୋଇଛି। ସମିତି ସଭାପତି ତ୍ରିଲୋଚନ ଜେନା ଏହାକୁ ଉଦ୍‌ଘାଟନ କରିଥିଲେ।



ଉତ୍ତରାଧିକାରୀ ସମବାୟ ସମିତିର ଧାନମଣ୍ଡି ଉଦ୍‌ଘାଟନ କରାଯାଇଛି।

ଜଗତସିଂହପୁରରେ ଅସ୍ଥାୟୀ ରାତ୍ରିକାଳୀନ ଆଶ୍ରୟାଳୟ

୫ ଦିନରେ ରହିଛି ମାତ୍ର ୨ ଜଣ

ଜଗତସିଂହପୁର ଅଫିସ, ୨୧

- ପ୍ରଚାର ନ ଥିବାରୁ ଆଶ୍ରୟାଳୟ ସମ୍ପର୍କରେ ଜଣାପଡୁନି
■ ଦୋକାନ ବାରଣ୍ଡାରେ ଆଶ୍ରୟ ନେଉଛନ୍ତି ବାସହାରୀ

ପ୍ରବଳ ଶୀତ ଯୋଗୁଁ ଗରିବ ବାସହାରୀଙ୍କ ଦୁର୍ଦ୍ଦଶା ବଢିଯାଇଛି। ବିଶେଷକରି ରାତ୍ରିକାଳୀନ କରିବା ସେମାନଙ୍କ ପକ୍ଷେ ଆଶ୍ରୟ ନେଇଥିଲେ। ତେଣୁ ପରିସ୍ଥିତିକୁ ଦୂର କରିବା ପାଇଁ ପରିଷଦ ପକ୍ଷରୁ ଏହି କାର୍ଯ୍ୟାଳୟ ପରିସରରେ ଏହା ପାଠାଗାରକୁ ଅସ୍ଥାୟୀ ରାତ୍ରିକାଳୀନ ଆଶ୍ରୟାଳୟ କରାଯାଇଛି।

ହୋଇଥିବା ସମ୍ପର୍କରେ ପ୍ରଚାର ପ୍ରସାର କରାଯାଇ ନ ଥିବାରୁ ଲୋକମାନେ ଏହା ସମ୍ପର୍କରେ ଜାଣିପାରୁ ନାହାନ୍ତି।

ଏହା ପରିସରରେ ଅସ୍ଥାୟୀ ରାତ୍ରି ଆଶ୍ରୟାଳୟ କରାଯାଇଥିବା ଜାଣିପାରି ସେମାନେ ରହିଯାଇଥିଲେ।

ହେଡ଼ିଂ ଲଗାଯିବା ସହ ୨-୩ ଦିନ ସମ୍ପର୍କରେ ଡାକବାଣୀ ଯତ୍ନ ସାହାଯ୍ୟରେ ପ୍ରଚାର କରାଗଲେ ରାତ୍ରି ଆଶ୍ରୟାଳୟ ସମ୍ପର୍କରେ ଲୋକମାନେ ଜାଣିପାରନ୍ତେ ବୋଲି ଅନୁରୋଧ କରାଯାଇଛି।

ମାନବିକତା ଆଧାରରେ ନାଗରିକତ୍ୱ ଦେବ ସିଏଏ



ଖବରଦାତା ସମ୍ମିଳନୀରେ ଭାଜପାର ନେତାମାନେ ।

ମାନବିକତା ଦୃଷ୍ଟିକୋଣରୁ ସୁରକ୍ଷା ପ୍ରଦାନ କରାଯାଇଛି । ସେମାନେ ଦର୍ଶାଇଥିଲେ ଯେ, ଭାରତ ଓ ପାକିସ୍ତାନର ବିଭାଜନ ଧର୍ମୀୟ ଭିତ୍ତିରେ ହୋଇଥିଲା । ଏଥିପାଇଁ ଗାନ୍ଧିଜୀଙ୍କ ମତକୁ ସମ୍ମାନ ଦେଇ ଲିଆକତ ରୁକ୍ତି ହୋଇଥିଲା । ଏହି ରୁକ୍ତି ସଂଖ୍ୟାଲଘୁ ସମ୍ପ୍ରଦାୟଙ୍କୁ ସୁରକ୍ଷା ପାଇଁ ଉଦ୍ଦିଷ୍ଟ ଥିଲା । ତେବେ ପଡ଼ୋଶୀ ପାକିସ୍ତାନ, ବାଂଲାଦେଶ ଓ ଆଫଗାନିସ୍ତାନରେ ରହୁଥିବା ସଂଖ୍ୟାଲଘୁ ସଂପ୍ରଦାୟର ହିନ୍ଦୁ, ଶିଖ୍ ସମେତ ୬ ଧର୍ମାବଲମ୍ବୀଙ୍କ ସଂଖ୍ୟା ହ୍ରାସ ଉଦ୍ଦେଶ୍ୟରେ ପ୍ରଦାନ ହେଉଥିବା ସେମାନେ ଦର୍ଶାଇଥିଲେ । ଏଥିସହିତ ସେମାନେ ଦର୍ଶାଇଥିଲେ ଯେ, ଭାରତୀୟ ନାଗରିକ ଆଇନ ୧୯୫୫ରେ ସଂସଦରେ ଗ୍ରହଣ ହୋଇଥିଲା । ୧୯୫୫ରୁ ୨୦୧୯ ମଧ୍ୟରେ ନାଗରିକ ଆଇନ ମୋଡ଼ ୯ ଥର ସଂଶୋଧିତ ହୋଇଛି । ଏହି ସଂଶୋଧନ ଫଳରେ ପଡ଼ୋଶୀ ଦେଶର ନିର୍ଯ୍ୟାତକ ଭାବରେ ସୁରକ୍ଷା ଦିଆଯାଇଛି । ସିଏଏରେ ଅନ୍ୟ ଧର୍ମାବଲମ୍ବୀ ଲୋକଙ୍କୁ ସମ୍ପୂର୍ଣ୍ଣ ବନ୍ଦ ବୋଲି ଉଲ୍ଲେଖ କରାଯାଇ ନାହିଁ । ସେମାନେ ଆବେଦନ କଲେ ବିଚାର କରାଯାଇ ନାଗରିକତା ପ୍ରଦାନ କରାଯିବ । ଗତ ୨୦୧୪ରୁ ୨୦୧୯ ମଧ୍ୟରେ ୫୦୦ରୁ ଊର୍ଦ୍ଧ୍ୱ ପୁରାତନମାନଙ୍କୁ ଭାରତର ନାଗରିକତ୍ୱ ମିଳିଥିବା ଏହି ସମ୍ମିଳନୀରେ ସେମାନେ ଉଲ୍ଲେଖ କରିଥିଲେ ।

କେନ୍ଦ୍ରାପଡ଼ା ଅଧିକ, ୬୧୧

ନାଗରିକତ୍ୱ ସଂଶୋଧନ ଆଇନ (ସିଏଏ) କୌଣସି ବ୍ୟକ୍ତିର ନାଗରିକତ୍ୱ ଛଡ଼ାଇ ନେବାର ଆଇନ ନୁହେଁ । ଏହା ନାଗରିକତ୍ୱ ପ୍ରଦାନ କରିବା ଆଇନ । ସିଏଏ ଧାର୍ମିକ ନୁହେଁ, ବରଂ ମାନବିକତା ଆଧାରରେ ନାଗରିକତ୍ୱ ଦେବା ଆଇନ । ଏହି ଆଇନକୁ ରୁଦ୍ଧିବା ସହିତ ଦେଶର କେତେକ ରାଜନୈତିକ ଦଳର ପ୍ରଚାରକମାନେ ଲାତାୟ ସମ୍ପର୍କ ନଷ୍ଟ ନ କରିବା ପାଇଁ ଲିକ୍ସା ଭାଜପା ପକ୍ଷରୁ ମଜଲିସ୍ ଆନ୍ଦୋଳନ ଆରମ୍ଭ କରି ଦେଇଛନ୍ତି । ସହରର ବୁହୁରିଆସିତ ଭାଜପା କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମରେ ଲିକ୍ସା ସଭାପତି କିଶୋର ଚନ୍ଦ୍ର ପଣ୍ଡାଙ୍କ ଅଧ୍ୟକ୍ଷତାରେ ଏହି ସମ୍ମିଳନୀ ଅନୁଷ୍ଠିତ ହୋଇଥିଲା । ଏଥିରେ ରାଜ୍ୟ ଉପସଭାପତି ଭୁବନ ମୋହନ ବେହେରା, ରାଜ୍ୟ ସମବାୟ ସେଲର ସଭାପତି ପବିତ୍ରା କୁମାର ଦାଶ, ରାଜ୍ୟ କାର୍ଯ୍ୟକାରୀ ସଦସ୍ୟ ବ୍ରଜ କିଶୋର ଭୂୟାଁ, ପୂର୍ବତନ ଲିକ୍ସା ସଭାପତି ଦୁର୍ଯ୍ୟୋଧନ ସାହୁ, ଲିକ୍ସା ପରିଷଦ ସଭ୍ୟ ନାରଦ ବିଶ୍ୱାଳ, ଦେବାଶିଷ୍ଟ ଦାସ ଓ ନଗର ସଭାପତି ନେହେରୁ ସାହୁ ଯୋଗ ଦେଇଥିଲେ । ଭାଜପାର ନେତୃତ୍ୱମାନେ ଦର୍ଶାଇଥିଲେ ଯେ, ମୋଦି ସରକାର ନାଗରିକତ୍ୱ ସଂଶୋଧନ ବିଲ୍ ସଂସଦରେ ପାରିତ କରି ଗାନ୍ଧିଜୀଙ୍କ ମତକୁ ସମ୍ମାନିତ କରିଛନ୍ତି । ଏହି ଆଇନ ସମ୍ପାଦନ ଧାରା ୧୪କୁ ଉଲ୍ଲୁଂଘନ କରୁନାହିଁ । ଏହି ଆଇନ ଦ୍ୱାରା ପଡ଼ୋଶୀ ଦେଶର ସଂଖ୍ୟାଲଘୁଙ୍କୁ

ଅଲ୍ଫୁଲାଇ କ୍ରିକେଟ: ଫାଇନାଲରେ ବାଲ୍ୟାବା ବେଲ୍ ପାଠ୍ୟପୁସ୍ତକ

ମାର୍ଗାୟାଲ, ୭୧୧ (ଫ୍ରି-ସ୍ପର୍ସ)

ମାର୍ଗାୟାଲ ବ୍ଲକ୍ ଅଲ୍ଫୁଲାଇ ତାରିଖୀ ସ୍କୋର୍ କ୍ଲବ୍ ଆନୁକୁଲ୍ୟରେ ଚାଲିଥିବା ଅଲ୍ଫୁଲାଇ କ୍ରିକେଟ୍ ଟୁର୍ନାମେଣ୍ଟରେ ବୁଧବାର ପ୍ରଥମ ସେମିଫାଇନାଲ ଅନୁଷ୍ଠିତ ହୋଇଯାଇଛି । ପ୍ରଥମ ସେମିଫାଇନାଲ ମ୍ୟାଚ୍‌ରେ ଯୁନିୟନ ସ୍କୋର୍ କଳକକୁ ପରାସ୍ତ କରି ବାଲ୍ୟାବା ବେଲ୍ ପାଠ୍ୟପୁସ୍ତକ ବିଜୟ ହୋଇ ଫାଇନାଲରେ ପ୍ରବେଶ କରିଛି । ପ୍ରଥମେ ବାଲ୍ୟାବାଲ୍ ଚ୍ୟୁକ୍ତିଟି ପୂର୍ଣ୍ଣ କରିବାକୁ ନିଶ୍ଚଳ ନେଇଥିଲା ।

ୟୁନିୟନ ପ୍ରଥମେ ବ୍ୟାଟ୍ କରି ନିର୍ଦ୍ଧାରିତ ୨୫ ଓଭର ଖେଳି ୮ ଉଇକେଟ୍ ହରାଇ ୧୪୪ ରନ୍ ସଂଗ୍ରହ କରିଥିଲା । ଦଳ ତରଫରୁ ଅନୁରାଗ କନୋଜିଆ ସର୍ବାଧିକ ୬୫ ବଲ୍ ଖେଳି ୫୮ ରନ୍ ସଂଗ୍ରହ କରିଥିଲେ । ଜବାବରେ ବାଲ୍ୟାବା ବେଲ୍ ପାଠ୍ୟପୁସ୍ତକ ୨୨.୩ ଓଭରରେ ୬ ଉଇକେଟ୍ ହରାଇ ୧୪୯ ରନ୍ ସଂଗ୍ରହ କରି ବିଜୟୀ ହୋଇଥିଲା । ଦଳ ତରଫରୁ ଗୌରବ ଚୌଧୁରୀ ୪୬ ବଲ୍‌ରେ ୬୩ ରନ୍ ସଂଗ୍ରହ କରି ମ୍ୟାନ ଅଫ୍ ଦି ମ୍ୟାଚ୍ ବିବେଚିତ ହୋଇଥିଲେ । ଅତି

ଭାବେ ବିଶିଷ୍ଟ ସମାଜସେବୀ ରବିନାରାୟଣ ରଥ ଖେଳାଳିମାନଙ୍କୁ ପୁରସ୍କୃତ କରିଥିଲେ । ଅମାୟର ଭାବେ ସହଦେବ ବେହେରା ଏବଂ ଅମରେନ୍ଦ୍ର ବେହେରା ଖେଳ ପରିଚାଳନା କରିଥିଲେ । ଅନ୍ୟମାନଙ୍କ ମଧ୍ୟରେ ରଞ୍ଜନ ରାଉତ, ଦିଲୀପ ରାଉତ, ସାଗର କୁମାର, ଜୟନ୍ତ ମଲିକ ଓ ଖଗେଶ୍ୱର ପାତ୍ର ପ୍ରମୁଖ ଖେଳ ପରିଚାଳନାରେ ସହଯୋଗ କରିଥିଲେ । ସ୍ତ୍ରୀବାର ସି.ଆର.ଆର.ଆଇ କଳକ ଓ ପାରା ମାଉଣ୍ଡ ଭୁବନେଶ୍ୱର ପରସ୍ପରକୁ ଭେଟିବେ ।

ଧାରତ୍ରୀ
DHARITRI

CAREER APPOINTMENT

ON EVERY WEDNESDAY & SATURDAY

B/W : ₹. 350 per sq.cm
Colour : ₹. 400 per sq.cm

PAID FOR 1, GET 1 FREE

For Bookings
Call : 0674-2580385, 7894447169
Email : advt@dharitri.com

Officially Staff
For BBSR, CTC, Puri, Berhampur.
Qualification 10th above. Salary upto Rs.25,000/-
M-9938699963

OFFICIALLY JOB
ଯୋଗ୍ୟତା : ବନ୍ଧନ ପାଠ୍ୟ/ଫେଲ, ବୟସ : (18-40)yrs.
Monthly salary upto Rs. 25,000/-
Contact : Immediately
Mob : 8763257042

SAI SMART SCHOOL
21st Century School
Near Puri Engineering School Campus, At : Puri-Konark Marine Drive Road, Nagapatana, PO-Baligau, Dist-Puri, M-943918120

POST	Date & Time of Interview	SALARY
Primary Teacher	19.01.2020 & 20.01.2020 @ 10.00 a.m.	Rs.30,000/- p.m.
Nursery Teacher	19.01.2020 & 20.01.2020 @ 10.00 a.m.	Rs.25,000/- p.m.
Abacus & Vedic Math Teacher Spoken English Teacher	19.01.2020 & 20.01.2020 @ 10.00 a.m.	
Educational Counselor, Dance Teacher, Music Teacher, Drawing Teacher	20.01.2020 @ 10.00 a.m.	
Marketing Executive, Manager Receptionist, Nurse, Driver, Vehicle Helper, Ayah, Cook, Cooking Helper	21.01.2020 @ 10.00 a.m.	

No T.A./D.A. will be paid to attend the interview. The eligible candidates will have to submit a set of photocopy of Marksheet, Pass certificates along with all the original documents & a colour photograph along with application at the time of interview. The candidates have to report at 9 a.m. on the date of interview. For details of qualification and online application, please visit Career page of www.saismart.school

REQUIRE
INDIAN, CHINESE, TANDOOR CHEFS WITH ASSISTANTS & ROOM SERVICE BOYS / DISH WASH BOYS FOR HOTEL AT BHUBANESWAR.
D CALL :9438677331

REQUIRED
Pharmacist Required for retail Medicine Store
8 P.M. to 10 P.M. 7 A.M. to 10 A.M.
Contact No.- 7008190743

The Tattoo Galaxy REQUIRES
Fine artists for its BBSR Branch. Fresher will be trained to become tatoos Artist. Qual : Matric Pass / Fail. Post : 20 Nos. Salary : 10k to 20k. Add : Sahidnagar, BBSR.
Cont : 8249383211 8270229250

ବାଉଁଶ ଆଫୁକାରେ ଚନ୍ଦ୍ରଶୁକ୍ରର ଚନ୍ଦ୍ରଶୁକ୍ରବନ୍ଦ, ହେଲପର, ଭାଇଭଉଣୀ, ମେସନ୍, କାପେଟ୍‌ସ, ଚାନ୍ଦିନିପିଆ, ଅପରେଟର ଏବଂ ସମସ୍ତ ପ୍ରକାର କାର୍ଯ୍ୟର ଆବଶ୍ୟକ ।
ବରମା- 40,000/-, ମବର୍ଷ ରଜିନିଆର୍ (ଭବିଆର୍ ନ୍ୟାନେର୍‌ମେଣ୍ଟ କମ୍ପାନୀ) କମିଲ ପ୍ଲେସମେଣ୍ଟ
415, ରଞ୍ଜିତା ପାର୍କ, ବିନବୋଲି, ପୁରୀ, ପୁରୀରାଜ୍ 9157012447, 9157312448

ଆବଶ୍ୟକ
ଭୁବନେଶ୍ୱର, କଟକ, ବ୍ରହ୍ମପୁର ଏବଂ ରାଉରକେଲା ପାଇଁ Office Staff ଆବଶ୍ୟକ । ଯୋଗ୍ୟତା : 10th/above. Monthly Salary upto Rs. 27000/-
Contact: 9938676412

WANTED
Lady OFFICE ASSISTANT at Nakhara, Cuttack.
Free Accommodation with Rs. 15,000/-
Contact: 7809525452

See Career Appointment on every **Wednesday & Saturday**

GURU NANAK E.M.PUBLIC SCHOOL-II GUDIAPOKHARI, BHUBANESWAR REQUIRES
Trained Teachers in English, Hindi, Odia, Maths, Sc., S.St, P.E.T, Computer TR and Nursery Teachers with NTT, Art & Music, Special Education Teacher, Counsellor, Office Staff and Bus Driver.
Send your resume to the Principal. E-Mail : gnps2bbbsr@gmail.com Ph.-0674 2395854

କାଳିକା ମିଶ୍ର ୬ ନମ୍ବର ୱାଲ୍ ମେଞ୍ଚର ଉପରେ ନିଶ୍ଚିତ ଭାଗ୍ୟ ବିଭୀତ ହେବାର ପଥ । ବାସ୍ତୁ ବିଭୀତ ବା ବିଶ୍ୱାସୀମାନଙ୍କୁ ବଦଳାଇ ଆମେ ଆମ ଉପକ୍ରମ ଗଢ଼ାଉଛୁ । ନିଶ୍ଚିତ ଭାଗ୍ୟକୁ ବ୍ୟବହାର କରି ଆମେ ଆପଣଙ୍କୁ ଉପକ୍ରମ ଦେବା । ଉପକ୍ରମ ଦେବା ପରେ ଆପଣଙ୍କୁ ବିଭୀତ ହେବାର ପଥ ଦେଖାଯାଏ । ଉପକ୍ରମ ଦେବା ପରେ ଆପଣଙ୍କୁ ବିଭୀତ ହେବାର ପଥ ଦେଖାଯାଏ । ଉପକ୍ରମ ଦେବା ପରେ ଆପଣଙ୍କୁ ବିଭୀତ ହେବାର ପଥ ଦେଖାଯାଏ । ଉପକ୍ରମ ଦେବା ପରେ ଆପଣଙ୍କୁ ବିଭୀତ ହେବାର ପଥ ଦେଖାଯାଏ ।

TEAM ADMARK PVT. LTD.
99/A, Saheed Nagar, 1st Lane Facing NH, Opp of Ayakar Bhawan,
Bhubaneswar-751007, Phone-9238882225 / 7735220188
Mail id- hrteamadmark2020@gmail.com

URGENTLY REQUIRED

- SR. EXECUTIVE, CUM ADMIN OFFICER** : Post Graduates/ Graduates with min. 4-5 years' experience Male/Female (Experienced Females or Retd. Govt. Officers in same line will be preferred) in office work & having excellent computer knowledge. (Friendly in MS Office & internet) independent job handling capacity. Salary.Rs.12,000/- to Rs.14,000/- per month depending on capability & experience.
- SR. MARKETING EXECUTIVE (OUTDOOR)** : Graduate (Male & Female) withmin 4-5 years marketing experience in outdoor advertising trade or in space selling. Preferably MBA. Salary-15,000- to 20,000/- per month with Business monthly targets & incentive. Fuel and Mob. Expenses Extra. Two wheeler is a must.
- MARKETINGEXECUTIVE(OUTDOOR)**:BBAGraduate(Male&Female) with min.2-3 years marketing experience in outdoor advertising trade or in space selling. Salary-10,000/- to 12,000/-per month. Fuel and Mob. Expenses Extra.
- BACK OFFICE EXECUTIVE**: We are looking to hire an experienced Back Office Executive Male/Female candidate for data management, project processing, data analysis, finances, and administrative duties. At least 3-4 years of relevant experience is a must. Salary -Rs 10,000- Rs 12,000 Per month depending on capacity and experience.
- ACCOUNTANT**: We are looking for an Accountant Male candidate prefer to manage all financial transactions, from fixed payments and variable expenses to bank deposits and budgets. He should have previous experience of minimum 4-5 years with bookkeeping and a flair for spotting numerical mistakes. Should work independently and handle Tally software. Salary- Rs 13,000 to Rs 15000 Per month depending on capacity and experience.
- OFFICE BOY/PEON**: We are looking for an experienced and dependable person who will work a support to our busy and dedicated team. Minimum 5 Years relevant experience in the field is a must. Salary- Rs 6000 to Rs 7000 Per month depending on capacity and experience.
- FIELD SUPERVISOR** : We are looking for a field Supervisor who should be a graduate and affluent with MS Office work. He will be liable to monitor and supervise our outdoor advertising operations. Previous relevant experience would be preferred. Salary- Rs 8000 to 10000 Per month depending on capacity and experience.

Interested candidates may apply to our above address & mail ID with complete Bio-data with photo within 5 days from the date of advertisement

DADLS-82

ମାନବିକତା ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ

ଶ୍ରୀଯୁକ୍ତ ନବୀନ ପଟ୍ଟନାୟକଙ୍କ

ମୟୂରଭଞ୍ଜ ଜିଲ୍ଲା ଗସ୍ତ ଅବସରରେ ବିଭିନ୍ନ ଜନହିତକାରୀ ପ୍ରକଳ୍ପର ଉଦ୍ଘାଟନ ଓ ଭିତ୍ତିପ୍ରସ୍ତର ସ୍ଥାପନ ।

୮ ଜାନୁଆରୀ ୨୦୨୦ ବୁଧବାର

ବାଙ୍କିଶୋଳ ପୂର୍ବାହ୍ନ : ୧୧.୩୦



ଓଡ଼ିଶା ସରକାର

ଶୁଭ ଉଦ୍ଘାଟନ

୫୩ କୋଟି ୬୦ ଲକ୍ଷ ଟଙ୍କାର ପ୍ରକଳ୍ପ

ବାଙ୍କିଶୋଳଠାରେ ନବନିର୍ମିତ ଆବାସୀ - କିଏ ଆବାସିକ ବିଦ୍ୟାଳୟ

ବହଳବା, ରଠୁଆ, ବିଶୋଳ, କୁସୁମୀ, ରାଇଗଞ୍ଜପୁର, ବାରିପଦା, ଶାମାଖୁଣ୍ଟା ଏବଂ ସୁଲିଆପଦା ବ୍ଲକ୍‌ର ୧୮ଟି ପାଇପ୍ ଜଳ ଯୋଗାଣ ପ୍ରକଳ୍ପ

ଠାକୁରମୁଣ୍ଡା, କୁସୁମୀ, ଶୁକୁଳି, ସାରସବଣା ଏବଂ ଶୁଳିଆପଦା ବ୍ଲକ୍‌ରେ ୫ଟି ହାଇଲେଭେଲ୍ ସେତୁ

ବାରିପଦା ସରକାରୀ ମହିଳା ମହାବିଦ୍ୟାଳୟର ନବନିର୍ମିତ ସାଲନ୍ ବ୍ଲକ୍

ମୋରଡ଼ା ବ୍ଲକ୍‌ର ନବନିର୍ମିତ ଭାଲିଆଶୋଳ ଆବର୍ଷ ବିଦ୍ୟାଳୟ

କୁସୁମୀ ବ୍ଲକ୍‌ର ସାନଞ୍ଜୟଧାନପୋଷୀ ଏବଂ ବିଜାତଳା ବ୍ଲକ୍‌ର ଲୁହାଣିକାଠାରେ ଓଡ଼ିଶା ଆବର୍ଷ ବିଦ୍ୟାଳୟର ନବନିର୍ମିତ ୧୦୦ ସିଟ୍ ବିଶିଷ୍ଟ ଛାତ୍ରୀ ନିବାସ

ଭିତ୍ତିପ୍ରସ୍ତର ସ୍ଥାପନ

୨୦୦ କୋଟି ୩୦ ଲକ୍ଷରୁ ଊର୍ଦ୍ଧ୍ୱ ଟଙ୍କାର ପ୍ରକଳ୍ପ

ବାରିପଦା ମ୍ୟୁନିସିପାଲିଟି ଅଞ୍ଚଳବାସୀଙ୍କ ପାଇଁ ଜଳଯୋଗାଣ ବ୍ୟବସ୍ଥା

ରଠୁଆ - ଫସ୍ତୁ ରାସ୍ତା ଉନ୍ନତକରଣ ଓ ପ୍ରଶସ୍ତିକରଣ କାର୍ଯ୍ୟ

ତଳତପୁରଠାରେ ଏମ୍ପିସି ସ୍ୱୟଂଶାସିତ ମହାବିଦ୍ୟାଳୟର ସ୍ନାତକୋତ୍ତର କମ୍ପୋଜିଟ୍ ବ୍ଲକ୍

ସାରସବଣା, ଗୋପବନ୍ଧୁ ନଗର ବ୍ଲକ୍‌ରେ ୨ଟି ମେଗା ଜଳଯୋଗାଣ ପ୍ରକଳ୍ପ ସହିତ ରାଇଗଞ୍ଜପୁର, ବାଙ୍କିରିପୋଷୀ ଏବଂ ଖୁଣ୍ଟା ବ୍ଲକ୍‌ରେ ୩ଟି ଜଳଯୋଗାଣ ପ୍ରକଳ୍ପ

ଖୁଣ୍ଟା, ଗୋପବନ୍ଧୁ ନଗର ଏବଂ ବଡ଼ସାହି ବ୍ଲକ୍‌ରେ ୪ଟି ହାଇଲେଭେଲ୍ ସେତୁ ଏବଂ ସାଧାରଣ ସଭାରେ ଉଦ୍ଘୋଷଣ



ଏହି କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମରେ ବହୁ ସଂଖ୍ୟାରେ ଯୋଗ ଦେବା ପାଇଁ ବିନମ୍ର ଅନୁରୋଧ ।

ସୂଚନା ଓ ଲୋକସମ୍ପର୍କ ବିଭାଗ

1500113/0117/1920

ସଂକ୍ଷେପରେ

ଏୟାର ଇଣ୍ଡିଆ ବିଜି

ଜାନ୍ୟୁୟାରୀରେ ଆସିବ ଇଓଆଇ



ନୂଆଦିଲ୍ଲୀ, ୭-୧: ସୌରାଷ୍ଟ୍ର ମନ୍ତ୍ରୀ ଅମିତ ଶାହଙ୍କ ଅଧିକାରରେ ବସିଥିବା ମନ୍ତ୍ରୀ ଗୋଷ୍ଠୀ ଏୟାର ଇଣ୍ଡିଆ ବିଜି ପାଇଁ ଏକ ପ୍ରସ୍ତାବ ଆଣିଛନ୍ତି...



ଦେଶ ମଧ୍ୟରେ ପିଆଜ ଯୋଗାଣକୁ ଦୂରାନ୍ୱିତ ଏବଂ ଦର ବୃଦ୍ଧିକୁ ନିୟନ୍ତ୍ରଣ କରିବା ଲାଗି ସରକାର ବିଦେଶରୁ ପିଆଜ ଆମଦାନି ଧାରା ଜାରି ରଖିଛନ୍ତି।



ନିୟାମକ୍ରମିତ ସରକାରଙ୍କ ଅନୁଦାନ ଉପରେ ଦେଶୀ ନିର୍ଭରଶୀଳ ନ ହୋଇ ନିଜସ୍ୱ ଆୟ ଉପରେ ଆବଶ୍ୟକ।



ଆଜି ଧର୍ମଘଟ

ପ୍ରଭାବିତ ହେବ ବ୍ୟାଙ୍କିଙ୍ଗ୍ ସେବା

ନୂଆଦିଲ୍ଲୀ/କୁଚନେଶ୍ୱର, ୭-୧

ବୁଧବାର ୧୦ ଶ୍ରମିକ ସଙ୍ଗଠନ ପକ୍ଷରୁ ଦେଶବ୍ୟାପୀ ଦିଆଯାଇଥିବା ଧର୍ମଘଟ ଡାକରା ଯୋଗୁଁ ରାଷ୍ଟ୍ରୀୟ ବ୍ୟାଙ୍କଗୁଡ଼ିକରେ ବ୍ୟାଙ୍କିଙ୍ଗ୍ ସେବା ପ୍ରଭାବିତ ହେବାର ଆଶଙ୍କା ଉଠୁଛି।



ଘରୋଇ ବ୍ୟାଙ୍କ କାରବାର ବନ୍ଦ ହେବନି ୧୦ ଶ୍ରମିକ ସଙ୍ଗଠନ ଧର୍ମଘଟ

ପ୍ରଭାବ ପଡ଼ିବ ନାହିଁ ବୋଲି କୁହାଯାଉଛି। ଧର୍ମଘଟରେ ସାରା ଦେଶରେ ପ୍ରାୟ ୨୫ କୋଟି ଲୋକ ସାମିଲ ହେବେ ନେଇ ଶ୍ରମିକ ସଙ୍ଗଠନ ପକ୍ଷରୁ ଘୋଷଣା କରାଯାଇଛି।

ଧର୍ମଘଟରେ ସାମିଲ ନ ହେବାକୁ ରାଷ୍ଟ୍ରୀୟ ଜର୍ଜରୀକୁ ଡାକିବ

ନୂଆଦିଲ୍ଲୀ, ୭-୧: ବୁଧବାର ଦେଶବ୍ୟାପୀ ଧର୍ମଘଟରେ ଯୋଗ ନ ଦେବା ଲାଗି ରାଷ୍ଟ୍ରୀୟ ଉଦ୍ୟୋଗଗୁଡ଼ିକ ସେମାନଙ୍କୁ ନିରତ କରୁଥିବା ସରକାର ଉଦ୍ୟୋଗଗୁଡ଼ିକୁ ନିର୍ଦ୍ଦେଶ ଦେଇଛନ୍ତି।

ତିରୁସୈ, ଏଲ୍‌ପୁରୁ, ଏଆଇସିଟି, ଏଲ୍‌ପିଏସ୍, ଯୁଟିଏସ୍ ଇଲି ଶ୍ରମିକ ସଙ୍ଗଠନ ଏଥିରେ ସାମିଲ ହେବେ। ଏହାବାଦ ବିଭିନ୍ନ କ୍ଷେତ୍ରର ସାଧାରଣ ମହାସଭା, ଜନବିରୋଧ ନୀତିକୁ ବିରୋଧ କରି ଏଭଳି ପ୍ରଦର୍ଶନ ହେଉଥିବା ସେମାନେ କହିଛନ୍ତି।

ମାର୍ଚ୍ଚ ସୁଦ୍ଧା ରାଜ୍ୟ ଇଜ୍ ଅଫ୍ ଡୁଇଁ ବିଜ୍‌ନେସ୍ ର୍ୟାଙ୍କିଙ୍ଗ୍

ନୂଆଦିଲ୍ଲୀ, ୭-୧

ରାଜ୍ୟ ଏବଂ କେନ୍ଦ୍ର ଶାସିତ ଅଞ୍ଚଳଗୁଡ଼ିକର ପରବର୍ତ୍ତୀ ଇଜ୍ ଅଫ୍ ଡୁଇଁ ବିଜ୍‌ନେସ୍ ର୍ୟାଙ୍କିଙ୍ଗ୍ ଆସନ୍ତା ମାର୍ଚ୍ଚରେ ଆସିବା ସମ୍ଭାବନା ରହିଛି। ବାଣିଜ୍ୟ ଏବଂ ଉଦ୍ୟୋଗ ମନ୍ତ୍ରାଳୟ ପକ୍ଷରୁ ଏହି ସୂଚନା ଜାରି କରାଯାଇଥିବା ବେଳେ ରାଜ୍ୟଗୁଡ଼ିକରେ ବାଣିଜ୍ୟ କ୍ଷତିକାର ସୂଚିତ।

ରହିଛି। ରାଜ୍ୟଗୁଡ଼ିକର ର୍ୟାଙ୍କିଙ୍ଗ୍ ପ୍ରଭୃତି ଲାଗି ନିର୍ଦ୍ଦେଶ ଅନୁସାରେ, ଶ୍ରମ ଆଇନ ପରିବେଶ ମଜୁରୀ, ସୂଚନା ଲାଭ, ଜମି ଉପଲବ୍ଧତା, ସିଙ୍ଗଲ ଫ୍ରେଣ୍ଡ୍ ସିଷ୍ଟମ ଭଳି ବିଭିନ୍ନ ସୁବିଧା ସାମିଲ ରହିଛି।

ବିରାୟ ନିଅଣ୍ଟ ଚିତ୍ରା

ନୂଆଦିଲ୍ଲୀ, ୭-୧

ସରକାରଙ୍କ ଖର୍ଚ୍ଚ ବିକ୍ଷେପଣ ମଧ୍ୟ ସେହି ପୂର୍ତ୍ତାବକ ରାଜସ୍ୱ ଆସିବା ଏବେ କଷ୍ଟକର ହେଉଛି। ରାଜସ୍ୱ ସଂଗ୍ରହ କମିଥିବା ବେଳେ ବିରାୟ ନିଅଣ୍ଟ ବଜେଟ୍ ଧାର୍ଯ୍ୟ ଲକ୍ଷ୍ୟର ୧୧.୫% ଚଳିଛି।

ଖର୍ଚ୍ଚକାରୀ ନେଇ ସରକାରଙ୍କ ଯୋଜନା

ହାର ମନ୍ଦର ହୋଇଛି। ଏଭଳି ସ୍ଥିତିରେ ସରକାର ଯଦି ଖର୍ଚ୍ଚ କମାନ୍ତି ଏହା ଦେଶର ଅର୍ଥ ବ୍ୟବସ୍ଥାକୁ ବିକାଶ ହାର ଉପରେ ନକାରାତ୍ମକ ପ୍ରଭାବ ପକାଇବ ବୋଲି ବିକାଶ ବିଶେଷଜ୍ଞମାନେ ମତ ଦେଇଛନ୍ତି।



ଖର୍ଚ୍ଚ ୧.୨ ଲକ୍ଷ କୋଟି ଟଙ୍କା ରହିଛି। ଏହା ସେପ୍ଟେମ୍ବରରେ ଖର୍ଚ୍ଚ ରୁଜୁମାରେ ପ୍ରାୟ ଅଧା। ସେପ୍ଟେମ୍ବରରେ ସରକାର ୩.୧ ଲକ୍ଷ କୋଟି ଟଙ୍କା ଖର୍ଚ୍ଚ କରିଥିଲେ।

ଉପରେ ଦେଖାଯାଇନାହିଁ। ଅର୍ଥ ବ୍ୟବସ୍ଥା ବିକାଶ ହାର ୬ ବର୍ଷର ସର୍ବନିମ୍ନ ସ୍ତରକୁ ଖସିଥିବା ବେଳେ ଦରଦାନ ବହୁଥିବାରୁ ଏହାକୁ ନେଇ ରିଜର୍ଭ ବ୍ୟାଙ୍କ ଚିନ୍ତା ପ୍ରକଟ କରିଛି।

ଟିକସ ବ୍ୟବସ୍ଥାର ସରଳୀକରଣ ଲାଗି ପଦକ୍ଷେପ ନିଆଯାଉଛି: ସୀତାରାମନ୍

ନୂଆଦିଲ୍ଲୀ, ୭-୧

ଦେଶରେ ଟିକସ ବ୍ୟବସ୍ଥାର ସରଳୀକରଣ ଲାଗି ସରକାର ବିଭିନ୍ନ ପଦକ୍ଷେପ ଗ୍ରହଣ କରୁଥିବା ଅର୍ଥମନ୍ତ୍ରୀ ନିର୍ମଳା ସୀତାରାମନ୍ କର୍ପୋରେଟ୍ ଟିକସକୁ କମାଇବା ସହ ଘରୋଇ ବ୍ୟବସାୟରେ ଉତ୍ସାହଜନକ ନିବେଶ ଦେଖାଯାଇନାହିଁ।

ଅର୍ଥମନ୍ତ୍ରୀ କହିଛନ୍ତି ଯେ, ଜିଏସ୍‌ଟି ପାଇଁ ବିଶ୍ୱମାନ ଉତ୍ତରାଧିକାରୀ ଲାଗି ସରକାର ପରାମର୍ଶ ଗ୍ରହଣ କରୁଛନ୍ତି। ବିଭିନ୍ନ ଅଂଶାବଳୀ ପରାମର୍ଶ ଗ୍ରହଣ କରିବା ପରେ ତାକୁ ଆଧାର କରି ସରକାର ପରବର୍ତ୍ତୀ ଯୋଜନା ହାତକୁ ନେଇଛନ୍ତି।

CLASSIFIED DISPLAY MORE SPACE • SAME PRICE

ALL EDITION - B/W (Everyday) for Booking Contact: 0674-2580385, 7894447148, 7894447131, 9337021532, 7894447167, 7894447165

ଗୁରୁ ସାହି ଖାନ୍ ସମସ୍ୟା ନିଅଣ୍ଟ ସମାଧାନ ନିଅଣ୍ଟ ୨ ଘଣ୍ଟାରେ ୧୦୦ ପ୍ରତିଶତ ଘୋଷଣା ସହିତ

FINANCE FINANCE

JAMUNA FINANCE ବ୍ୟବସାୟ, ପର୍ଯ୍ୟଟନ, ମାର୍କିଟିଙ୍ଗ୍, ପଶୁପାଳନ, କୃଷି ପ୍ରଦର୍ଶ, ଗୃହ ରଣ ଓ ଗ୍ରୁପ୍ ରଣ।

MAHALAXMI FINANCE 1 ଲକ୍ଷରୁ 90 ଲକ୍ଷ ପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ ରଣ ପାଆନ୍ତୁ

BUSINESS BUSINESS

ASTROLOGY ASTROLOGY

NEW YEAR DHAMAKA ହର କଦମ ଆପକେ ସାଥ୍

KUBER FINANCE Kuber ରଣ 2% ବାର୍ଷିକ ସୁଧରେ ମାତ୍ର ୨୪ ଘଣ୍ଟାରେ ଘରବନ୍ଧି ପାଆନ୍ତୁ

FINANCE କୌଣସି ଲୋକ ନାଁ ଦେଇ ପଇସା ନ ଦେଇ ଓଡ଼ିଶା ର ସମସ୍ତ ଜିଲ୍ଲାର ବ୍ୟାଙ୍କରୁ Stand Up India Scheme ବ୍ୟାଙ୍କ 8% ସୁଧ, 30% Subsidy ସହିତ 3 ଲକ୍ଷ ରୁ 3 କୋଟି ପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ ରଣ ନେଇପାରିବେ,

INDUS TOWER ଦ୍ୱାରା ନିଜର ଖାଲି ପଡ଼ିଥିବା ଜମି, ଛାତ, ପୂର୍, ଗାଷ୍ଟକମିରେ ଡିଜିଟାଲ ଉପକରଣ ଲଗାନ୍ତୁ ଏବଂ ପାଆନ୍ତୁ

ଅନ୍ନ ଭଣ୍ଡିଆ ଘୋଷଣା ତାଲେଖି 2 ଘଣ୍ଟାରେ 100% ସମାଧାନ

ନୂଆ ଫାଇନାନ୍ସ ସରକାରୀ ଯୋଜନା ଦ୍ୱାରା ନିଜର ମାର୍କିଟିଙ୍ଗ୍, ଆଧାରକାର୍ଡ୍, ଦ୍ରବି, ସମ୍ପତ୍ତି, ବ୍ୟକ୍ତିଗତ ରଣ ମାତ୍ର ୨୪ ଘଣ୍ଟାରେ 1% ସୁଧରେ ଘରବନ୍ଧି ପାଆନ୍ତୁ (All Odisha)।

8146524009 7056393742

8584044586 8584044492

କୌଣସି ବି କାମ ସଫଳତାରେ ସମାଧାନ କରାଯାଏ

Mansi - 9877126495, Vedika - 7773046066, Riya - 9630505047, Priya - 8269113958, Anju - 7509661004

COLOR DISPLAY CLASSIFIED on every Tuesday & Friday

କୌଣସି ବି କାମ ସଫଳତାରେ ସମାଧାନ କରାଯାଏ

ଅନ୍ନ ଭଣ୍ଡିଆ ଘୋଷଣା ତାଲେଖି 2 ଘଣ୍ଟାରେ 100% ଘୋଷଣା ସମାଧାନ

ସଂକ୍ଷେପରେ

ଭାରତ ଚୁରୁ ଲାଙ୍ଗରଙ୍କ ବିଶ୍ରାମ



ଭିଜ୍ଞାନୀ, ୭।୧ (ପି.ଟି.): ଅଷ୍ଟ୍ରେଲିଆ କ୍ରିକେଟ ଦଳର ମୁଖ୍ୟ କୋଚ୍ ଜଷ୍ଟିନ ଲାଙ୍ଗର ଆଗାମୀ ଭାରତ ଗସ୍ତରୁ ଓହ୍ଲାଇ ଯାଇଛନ୍ତି।

ଭାରତରେ ପୁଣି ଭାରତ ବିପକ୍ଷରେ ଖେଳିବା ବିଶ୍ୱର ଯେକୌଣସି କ୍ରିକେଟ ଦଳ ପାଇଁ ବଡ଼ ଚ୍ୟାଲେଞ୍ଜ ।



ଦୁଇଜିଲ୍ଲାଖ ଆମ ପାଇଁ ଏକ ସହଜ ଚୁରୁ ନୁହେଁ। ଚ୍ୟାଲେଞ୍ଜକୁ ସାମ୍ନା କରିବା ଲାଗି ଆମେ ପ୍ରସ୍ତୁତ ଅଛୁ ।



ସୌରଭ ଗୌଡ଼ଙ୍କ ଦ୍ୱିଶତକ

ସମଲପୁର, ୭।୧ (ବୁଧବାର)



ଦ୍ୱିଶତକ ହାସଲ ପରେ ସୌରଭ ଗୌଡ଼ ।

ସୌରଭ ଗୌଡ଼ଙ୍କ ଦ୍ୱିଶତକ ଓ ବୋଲର ପ୍ରୀତମ ସିଂ ଗୌହାନଙ୍କ ଘାତକ ବୋଲି ସହାୟତାରେ ଓଡ଼ିଶା ବୀର ସୁରେନ୍ଦ୍ର ସାଏ ଷ୍ଟୁଡିୟମରେ ଅନୁଷ୍ଠିତ ସି.କେ. ନାଇଡୁ ଟ୍ରଫି କ୍ରିକେଟ ମ୍ୟାଚରେ ୧ ଇନିଂସ ୯୮ ରନ୍ରେ ସିକ୍ସନକୁ ପରାସ୍ତ କରିଛନ୍ତି।

ସି.କେ. ନାଇଡୁ ଟ୍ରଫି
ସିକ୍ସନକୁ ହରାଇଲା ଓଡ଼ିଶା
ପ୍ରୀତମ ମ୍ୟାନ ଅଫ୍ ଦ ମ୍ୟାଚ

ସାଧାରଣ ସମ୍ପାଦକ ଦୁଲାଇ ଚନ୍ଦ୍ର ପ୍ରଧାନଙ୍କ ପରିଚାଳନା ଓ କାର୍ଯ୍ୟକାରୀତା ସତ୍ତ୍ୱେ ସୁନାମ ସାଧୁଙ୍କ ସଂଯୋଜନାରେ ପୁରୁଷାର ବିତରଣ ଉତ୍ସବ ହୋଇଥିଲା।

ଦ୍ୱିଶତକ ସ୍ମୃତି ହୋଇ ରହିବ

“ବୀର ସୁରେନ୍ଦ୍ର ସାଏ ଷ୍ଟୁଡିୟମରେ ଦ୍ୱିଶତକ ହାସଲ କରିବା ପରେ ବହୁତ ଖୁସି ଅନୁଭବ କରୁଛି। ଶତକ ହାସଲ କରିବାକୁ ଆଶା ଥିଲା।

୧୦ ଉଇକେଟ ଆଶା ଥିଲା

“ଓଡ଼ିଶା ବନାମ ସିକ୍ସନ ମ୍ୟାଚ ମତେ ଆକ୍ରମଣାତ୍ମକ ଖେଳ ପ୍ରଦର୍ଶନ କରିବାକୁ ଉତ୍ସାହିତ କରିଛି।



ଓଡ଼ିଶା ପକ୍ଷରେ ଶେଷ ଲେଖାଏ ଉଇକେଟ ନେବାରେ ସଫଳ ହୋଇଥିଲେ। ମଙ୍ଗଳବାର ଭ୍ରମଣକାରୀ ସିକ୍ସନ ଦଳ ବିତାଣ ଇନିଂସ ବ୍ୟାଟିଂ କରିବାକୁ ପଡ଼ିଥିଲା।

ଉଇକେଟ ନେବାରେ ସମ୍ପନ୍ନ ହୋଇଥିଲେ। ଅନ୍ୟତମ ବୋଲର କାର୍ତ୍ତିକ ବିଶ୍ୱାଳ ୮୮ ରନ ଦେଇ ୧୯ ଓ ୮୮ ରନ ଦେଇ ୭ଟି ଉଇକେଟ ଅଳ୍ପିଆର ୧୯ ରନ ଦେଇ ୧୧୪, ମହମ୍ମଦ ସାହାବାଜ ୯୯ ରନରେ ୮୭, ଆକାଶ ଲୁଇଟେଲ ୫୧ ରନରେ ୧୬ ରନ କରିଥିବା ବେଳେ

ଭାରତୀ ଭର୍ତ୍ତି, ଅରୁଣ ବାସା ମ୍ୟାଚ ପରିଚାଳନା କରିଥିଲେ। ଏସ. ସୁରେଶ ୮୮ରୁରେ ୨୮ ରନ ଦେଇ ୧୯ ଓ ୮୮ ରନ ଦେଇ ୭ଟି ଉଇକେଟ ଅଳ୍ପିଆର ୧୯ ରନ ଦେଇ ୧୧୪, ମହମ୍ମଦ ସାହାବାଜ ୯୯ ରନରେ ୮୭, ଆକାଶ ଲୁଇଟେଲ ୫୧ ରନରେ ୧୬ ରନ କରିଥିବା ବେଳେ

ଜେନା ସମ୍ମାନିତ ଅର୍ଥୁ ଭାବେ ଯୋଗ ଦେଇଥିଲେ। ମୁକ୍ତବଳ ସମ୍ପାଦକ ଅବଦୁଲ ଗଫାର, କାର୍ଯ୍ୟକାରୀତା ସତ୍ତ୍ୱେ ସୁନାମ ସାଧୁ, ଅଜୟ ହୋତା, ଅଜିତା ନନ୍ଦ କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ ପରିଚାଳନାରେ ସହଯୋଗ କରିଥିଲେ।

ଦ୍ୱିତୀୟ ଟି୨୦

ଭାରତର ସହଜ ବିଜୟ

ରବିବାର ସମ୍ଭାବ୍ୟ ମହିଳା କ୍ରିକେଟ ଦଳ ଘୋଷଣା

ଭୋଲରଙ୍କ ପ୍ରଭାବୀ ପ୍ରଦର୍ଶନ ପରେ ଚମ୍ପ ଅର୍ଡର ବ୍ୟାଟ୍ସମ୍ୟାନଙ୍କ ଉପଯୋଗୀ ବ୍ୟାଟିଂ ବଳରେ ଭାରତ ସ୍ଥାନୀୟ ହୋଇଥିବା ଷ୍ଟୁଡିୟମରେ ମଙ୍ଗଳବାର ଅନୁଷ୍ଠିତ ଦ୍ୱିତୀୟ ଟି୨୦ କ୍ରିକେଟ ମ୍ୟାଚରେ ଶ୍ରୀଲଙ୍କାକୁ ୭ ଉଇକେଟରେ ପରାସ୍ତ କରିଛି।



କୁଶାଳ ପେରେରାଙ୍କ ଉଇକେଟ ନେବାପରେ କୁଲଦୀପ ଯାଦବଙ୍କୁ ବିରାଟ କୋହଲିଙ୍କ ବଧେଇ।

ପ୍ୟାକିସ୍ତାନ ଫେରିଥିଲେ। ୨୯ ବଲକୁ ୨ ଟୋକା ସହ ୩୨ ରନ କରିଥିବା ଧୀରନ ଉପେନ୍ଦ୍ରଙ୍କୁ ବିତାଣ ଷ୍ଟ୍ରାଇକ୍ ହେବାକୁ ୧୧.୨ ଓଭରରେ ଭାରତ ଷ୍ଟ୍ରାଇକ୍ ୮୭/୨ ହୋଇଥିଲା। ଶ୍ରେୟାସ ଆୟରଙ୍କ ସହ କ୍ରିକେଟ ଯୋଗଦେଇ ଅଧିନାୟକ ବିରାଟ କୋହଲିଙ୍କୁ ଦ୍ରୁତ ହାରରେ ରନ ସଂଗ୍ରହ ସହ ଦଳର ବିଜୟକୁ ସହଜ କରି ଦେଇଥିଲେ।

ରବିବାର ସମ୍ଭାବ୍ୟ ମହିଳା କ୍ରିକେଟ ଦଳ ଘୋଷଣା
ସେମାନଙ୍କ ଦକ୍ଷତା ଓ ପ୍ରତିଭା ପ୍ରମାଣିତ କରିବାର ସୁଯୋଗ ହାସଲ କରିବେ।

ଡ୍ରଟି ସୁଧାରୁ ହାଇଦ୍ରାବାଦ ଏଫ୍ସି

ବାଇରୁଟ୍ ଭୂତିଆ
ଭାରତୀୟ ପୁରୁଷ ଏବେ କେତୋଟି ନିର୍ଦ୍ଦିଷ୍ଟ ଆଞ୍ଚଳିକ ଆଉ ସୀମିତ ନାହିଁ। ଭାରତର ଚମ୍ପ ପୁରୁଷ ଲିଗ୍ ଇଣ୍ଡିଆନ ସୁପର ଲିଗ୍ (ଆଇଏସଏଏଲ)ରେ ଏବେ ଭୁବନେଶ୍ୱର ଓ ହାଇଦ୍ରାବାଦ ସୀମିତ ହୋଇଛନ୍ତି।

ଏଫ୍ଆଇଏର୍ ହକି ଓଲ୍ଡ୍ କପ୍ ଅନ୍ୟତମ। ଆଗକୁ ଭାରତରେ ହେବାକୁ ଥିବା ୧୬ବର୍ଷରୁ କମ୍ ପିଫା ମହିଳା ବିଶ୍ୱକପର କେତୋଟି ମ୍ୟାଚ ଭୁବନେଶ୍ୱରରେ ଖେଳାଯିବାର କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ ରହିଛି।

ଖେଳ ମୋଡେ ପ୍ରଭାବିତ କରିଛି। ଭିନିଂ ରାୟ ନନ୍ଦାକୁମାର, ଜେରି ମାଫିନିଆଣା ଭଲ ଖେଳୁଛନ୍ତି। ସେମାନଙ୍କ ଭବିଷ୍ୟତ ଉଜ୍ଜ୍ୱଳ ବୋଲି ପୁଁ ମନେ କରୁଛି।



ମନେ ପଡ଼ୁଛି

Advertisement for 'Mene Paduchi' featuring portraits of several individuals and their names in Odia text.

ପୂଜକମାନଙ୍କ ଅନଶନ ପ୍ରତ୍ୟାହୃତ

ରଘୁନାଥପୁର, ୭।୧ (ଡି.ଏନ.ଏ.)



ପୂଜକଙ୍କ ସହ ଆଇଆଇସି ଓ ଗ୍ରନ୍ଥ ଲଓ ଆଲୋଚନା କରୁଛନ୍ତି।

ରଘୁନାଥପୁର ବୁକ କେନ୍ଦ୍ରରେ ଚାଲିଥିବା ପୂଜକମାନଙ୍କ ଅନଶନ ପ୍ରତ୍ୟାହୃତ ପ୍ରସଙ୍ଗରେ ପୂଜକମାନଙ୍କର ପଦାବଳୀ ସମ୍ବନ୍ଧରେ ପୂଜକମାନଙ୍କର ପଦାବଳୀ ସମ୍ବନ୍ଧରେ ପୂଜକମାନଙ୍କର ପଦାବଳୀ ସମ୍ବନ୍ଧରେ...

ପୂଜକଙ୍କ ସହ ଆଇଆଇସି ଓ ଗ୍ରନ୍ଥ ଲଓ ଆଲୋଚନା କରୁଛନ୍ତି। ଡି. ପି. ମିଶ୍ର, କାର୍ଯ୍ୟନିର୍ବାହୀ ଅଧିକାରୀ ଭାବେ ଉପସ୍ଥିତ ରହିଥିଲେ।

ଗୋରଖନାଥ ପୀଠ

ଅସହାୟ ୯ ଚାରିଖରେ ଆଲୋଚନା ପାଇଁ ନିଶ୍ଚିତ।

ଉପକଳାପାଳ ତଥା ମ୍ୟାନେଜିଂ ଟ୍ରଷ୍ଟି ମହାଶୟକ୍ତ ପଦାଧିକାରୀ, ଶୁଣାଳି ଉପକଳାପାଳ ତଥା ମ୍ୟାନେଜିଂ ଟ୍ରଷ୍ଟି ମହାଶୟକ୍ତ ପଦାଧିକାରୀ...

ଯୌତୁକଜନିତ ବଧୂହତ୍ୟା ଅଭିଯୋଗ, ସ୍ୱାମୀ ଅଟକ

କୁଜଙ୍ଗ, ୭।୧ (ଡି.ଏନ.ଏ.)

ବିବାହର ଦୁଇ ବର୍ଷ ପରେ ଅଧିକ ଯୌତୁକ ଆଶିବାକୁ ଦାବି କରିଥିଲେ ଶାଶୁଘର ଲୋକେ।

କୁଜଙ୍ଗ ଥାନା ଅଧୀନ ଅରଖୁଆ ଗ୍ରାମରେ ଯୌତୁକ ଜନିତ ବଧୂହତ୍ୟା ହୋଇଥିବା ଅଭିଯୋଗ ହୋଇଛି। ଅଧିକ ଯୌତୁକ ନ ଆଣିବାରୁ ଗ୍ରାମର ସ୍ୱାମୀଙ୍କୁ ସ୍ତ୍ରୀପ୍ରଭାବତ୍ୱକୁ ସ୍ୱାମୀ ଓ ଶାଶୁଘର ଲୋକେ ମାରି ଦେଇଥିବା ପ୍ରଭାବତ୍ୱକୁ ବାପା ଅଭିଯୋଗ କରିଛନ୍ତି।

ପ୍ରଭାବତ୍ୱକୁ ଚାକ ଶାଶୁ ଘର ଲୋକ କହି ଆସୁଥିଲେ। ଫଳରେ ପ୍ରଭାବତ୍ୱ ବାପାଙ୍କୁ ଏକଥା ଜଣାଇଥିଲେ। ଚାକ ବାପା ଗ୍ରାମର ଉତ୍ତମ ଲୋକଙ୍କୁ ନେଇ କୁଜଙ୍ଗ ଥାନାରେ ଏହାର ସମାଧାନ ସହ ପ୍ରଭାବତ୍ୱକୁ ସ୍ୱାମୀଙ୍କୁ ଅଟକ ରଖି ତଦନୁସାରେ ପାଇଁ ବାରମ୍ବାର ଚକାଯାଇ ନିରାଶ ହେବାରୁ ବାଧ୍ୟହୋଇ ପ୍ରଶାସନିକ ବିଧି ବ୍ୟବସ୍ଥା ଓ ଆଇନ ଅନୁଯାୟୀ ପଦକ୍ଷେପ ଗ୍ରହଣ କରାଗଲା।

କଠିନ ବର୍ଜ୍ୟବସ୍ତୁ ପରିଚାଳନା କମିଟିର ପାରାଦୀପ ଗସ୍ତ ପ୍ରଦୂଷଣ ରୋକିବା ପଦକ୍ଷେପକୁ ପ୍ରଶଂସା



କଠିନ ବର୍ଜ୍ୟବସ୍ତୁ ପରିଚାଳନା କମିଟି ସଦସ୍ୟ ପାରାଦୀପ ପୌରପାଳିକାର କଠିନ ବର୍ଜ୍ୟବସ୍ତୁ ପ୍ରକଳ୍ପକୁ ବୁଲି ଦେଖୁଛନ୍ତି।

ପାରାଦୀପ, ୭।୧ (ସ.ପ୍ର.) ପାରାଦୀପ ପ୍ରଦୂଷଣ ଶିଳ୍ପ ସହ ପାରାଦୀପକୁ ମଜଲ୍ଲିକାର କଠିନ ବର୍ଜ୍ୟବସ୍ତୁ ପରିଚାଳନା କମିଟିର କର୍ମକର୍ତ୍ତା ଗସ୍ତ କରିଥିଲେ। ଏହି ସମୟରେ ସେମାନେ ସହରରେ ପ୍ରଦୂଷଣର ସ୍ଥିତି ଓ କଠିନ ବର୍ଜ୍ୟବସ୍ତୁ ପରିଚାଳନା ପ୍ରକଳ୍ପକୁ ବୁଲି ଦେଖୁଥିଲେ।

ସହକାରୀ ନିର୍ଦ୍ଦେଶକ ଡା. କେ. କେ. ଦାସ, ଜିଲ୍ଲା ପ୍ରକଳ୍ପ ନିର୍ଦ୍ଦେଶକ ସରୋଜ କୁମାର ମହାନ୍ତି ପ୍ରମୁଖ ସାମିଲ ଥିଲେ। ସେମାନଙ୍କୁ ସ୍ଥାନୀୟ ଅଧିକାରୀ ଲୋକାଳୟ ଶାନ୍ତି ନିର୍ବାହୀ ଅଧିକାରୀ ଦିଲୀପ କୁମାର ମହାନ୍ତି ପ୍ରମୁଖ ପାରାଦୀପ ସମସ୍ୟା ସମ୍ପର୍କରେ ସୂଚନା ଦେଇଥିଲେ।

ଗହୀରମଥା ଗ୍ରାମର ଜବଡ଼, ୯ ମହାଜୀବା ଗିରଫ

ରାଜନଗର, ୭।୧ (ଡି.ଏନ.ଏ.)

ବିରଳ ଅଲିଭ ରିଡ଼ଲେ କଞ୍ଚିତ ଋଷିଆ ଉତ୍ତରକନିକା ସଂଲଗ୍ନ ଗହୀରମଥା ସାମୁଦ୍ରିକ ଅଭୟାରଣ୍ୟରେ ଦେଖାଯାଇଥିବା ପ୍ରାକୃତିକ ଅଭୟାରଣ୍ୟରେ ବେଆଇନ ଭାବେ ମାଛ ମାଡ଼ୁଥିବା ବେଳେ ବିରାଟ ଗହୀରମଥା ସାମୁଦ୍ରିକ ଅଭୟାରଣ୍ୟରେ ବେଆଇନ ଭାବେ ମାଛ ମାଡ଼ୁଥିବା ବେଳେ ବିରାଟ ଗହୀରମଥା ସାମୁଦ୍ରିକ ଅଭୟାରଣ୍ୟରେ ବେଆଇନ ଭାବେ ମାଛ ମାଡ଼ୁଥିବା...

ଜମିହରା କୃଷକ ଏକତା ମଞ୍ଚ ପକ୍ଷରୁ ଧାରଣା ନିୟୁକ୍ତି ନ ମିଳିଲେ ତୀବ୍ର ହେବ ଆନ୍ଦୋଳନ

ରାଜନଗର, ୭।୧ (ଡି.ଏନ.ଏ.)



ଡେଇ ବିଶୋଧନାଗାର ପ୍ରଶାସନିକ ଭବନ ଆଗରେ ଜମିହରା କୃଷକ ଏକତା ମଞ୍ଚ ପକ୍ଷରୁ ଧାରଣା ଦିଆଯାଇଛି।

ପାରାଦୀପ, ୭।୧ (ସ.ପ୍ର.) ପାରାଦୀପ ଡେଇ ବିଶୋଧନାଗାର ପ୍ରଶାସନିକ ଭବନ ସମ୍ମୁଖରେ ମଜଲ୍ଲିକାର ଜମିହରା କୃଷକ ଏକତା ମଞ୍ଚ ପକ୍ଷରୁ ଧାରଣା ଦିଆଯାଇଛି। ଏଥିରେ ଉପସ୍ଥିତ ବିଶୋଧନାଗାର କର୍ତ୍ତୃପକ୍ଷଙ୍କୁ ପ୍ରମାଣ କରାଯାଇଛି।

ଡେଇ ବିଶୋଧନାଗାର ପ୍ରକଳ୍ପରେ ଅନେକ ନୂଆ କମ୍ପାନୀ କାମ କରୁଥିଲେ ହେଁ ଜମିହରାକୁ ନିୟୁକ୍ତି ଦିଆଯାଇନାହିଁ। ଦାବିପତ୍ର ଦେବାର ୭ ଦିନ ମଧ୍ୟରେ ନିୟୁକ୍ତି ପାଇଁ ବ୍ୟବସ୍ଥା ନ କଲେ ଆନ୍ଦୋଳନ ତୀବ୍ର ହେବ ବୋଲି ଚେତାବନା ଦିଆଯାଇଛି।

ମନ୍ଦିରରୁ ଚୋରି

ମହାଙ୍ଗା, ୭।୧ (ସ.ପ୍ର.)

ମହାଙ୍ଗା ଥାନା କୁମୁଦାରସୁର ପାଠି ଅଧୀନ ମଧୁପୁର ପଞ୍ଚାୟତର ଘିରୁଆ ବସମୁଖରେ ମନ୍ଦିରରୁ ଯୋଗ୍ୟ ବିଲମ୍ବିତ ରାତିରେ ଚୋରି ହୋଇଥିବା ଅଭିଯୋଗ ହୋଇଛି।



Advertisement for Baidyanath Oli Oil Herbal Body Oil. Features a woman sitting on a yellow chair and a bottle of the product. Text includes 'WITH IMPORTED PURE ITALIAN OLIVE OIL', 'NON STICKY', and 'Shop online at: www.baidyanath.com'.

Advertisement for EYE Mantra Ayurvedic Eye Drops. Features a man holding his eye in pain and a bottle of the product. Text includes 'କ'ଣ ଆପଣ ବି ଅଛନ୍ତି ଠିକ୍ ଆଇ ଭ୍ରମ୍ ସନ୍ଧାନରେ...?' and 'Dr. Juneja's EYE Mantra Ayurvedic Eye Drops'.

ସଂକ୍ଷେପରେ

ରଣପୁର ମହୋତ୍ସବ ଅର୍ଜୁନର ତୃତୀୟ ସନ୍ଧ୍ୟା

ରଣପୁର ହେଉଛି ବୀରମାଟି



(କ୍ରମେ ଲୋକପୂଜ୍ୟ ଓ ଜନମାନସକୁ ବିସ୍ମତ ହେଉଥିବା ଜଗତମାଲିକୁ ପାଠିକା-ପାଠକଙ୍କ ନିକଟରେ ପହଞ୍ଚାଇବା ସକାଶେ ଧରିତ୍ରୀର ପ୍ରୟାସ)

ତୋରାଣି ସାଙ୍ଗକୁ ନ ଥାଏ ଲୁଣ ମିଛ ବୋଲୁଥାଏ ତିନି ତିଆଣି ।

ଅନେକ କ୍ଷେତ୍ରରେ କିଛି ନ ଥିବା ବ୍ୟକ୍ତି ସମାଜରେ ନିଜ ପମ୍ପା ଆଭିଜାତ୍ୟ ଦେଖାଇ ହେବାରେ କାଣିଟାଏ ହେଲା କରୁ ନ ଥିବା ଲକ୍ଷ୍ୟ କରାଯାଏ । ତେବେ ଅଭାବୀ ବ୍ୟକ୍ତି ପକ୍ଷେ ନିଜକୁ ଏପରି ଦେଖାଇ ହେବାରେ କୌଣସି ଯଥାର୍ଥତା ରହି ନ ଥାଏ । ବାହାରକୁ ନିଜ ବୁଝା ବଢ଼ିବା ଦେଖାଉଥିବା ବ୍ୟକ୍ତିର ଅସଲ ସ୍ୱରୂପ ପ୍ରତି ଏଭଳି ଭକ୍ତି ଭଲେଖି କରାଯାଇଛି ।

ତୋ କାନ ମଲ୍ଲୀ କଢ଼ି ତୋ କାନରେ ଥାଇ ଠୋଳା ପୋଳା କରି ମାରିବା ବରଷ ମୁଣ୍ଡ ପାଇ ।

ସ୍ୱାମୀର ସ୍ତ୍ରୀ ପ୍ରତି ସ୍ନେହ ଓ ଶ୍ରଦ୍ଧା ଭକ୍ତି । ଘରର ଅଭାବ ଦୂର କରିବା ପାଇଁ ସ୍ତ୍ରୀର କାନ ଫୁଲ ବିକିବାକୁ ଅନିଚ୍ଛା ପ୍ରକାଶ କରୁଥିବା ସ୍ୱାମୀ ସ୍ତ୍ରୀକୁ ବୋଧ ବା ସାହୁକା ଦେବାକୁ ଯାଇ ଯାହାହା ହିଁ ଘର ଚଳାଇ ବରଷ ପାଇଗଲେ ସମସ୍ତଙ୍କୁ ଅସୁବିଧା ଦୂର ହୋଇଯିବ କହି ସମୟ ଗଢ଼ାଉଛାନ୍ତୁ ପରାମର୍ଶ । ଏପରି ଅସମ୍ଭା ଅଳ୍ପ ବହୁତେ ବହୁ ଅଭାବୀ ପରିବାରରେ ଘରୁଥିବା ସ୍ତ୍ରୀଙ୍କୁ କଷ୍ଟରେ ଅର୍ଜିତ ଧୂଳିଆ ଧାନ ପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ ସହଜରେ ଛାଡ଼ିବାକୁ ଲଜ୍ଜା ନ ହେବା ଅର୍ଥରେ ଏଭଳି ଭକ୍ତି ବର୍ଣ୍ଣନା କରାଯାଇଛି । ଓଡ଼ିଆ ଜଗତମାଳି ଓ ରୁଦ୍ଧି ପ୍ରୟୋଗ -୪.୧. ମିଶ୍ର ପଦ୍ମଶର୍ମା ପ୍ରା.ଲି.

ରଣପୁର, ୭୧୧(ସ.ପ୍ର.)

ସ୍ଥାନୀୟ ବାଦ୍ୟଯାନ୍ତ୍ର ପଡ଼ିଆର ପୁରୁଣା ରଙ୍ଗମଞ୍ଚରେ ଗତ ରବିବାର ଠାକୁ ଆରମ୍ଭ ହୋଇଛି ୧୫ତମ ରଣପୁର ମହୋତ୍ସବ ଅର୍ଜୁନ- ୨୦୨୦ । ମଙ୍ଗଳବାର ମହୋତ୍ସବର ତୃତୀୟ ସନ୍ଧ୍ୟାରେ ସୁର ଭାଇଭେଣ୍ଟନର ଜୟଶ୍ରୀ ଧଳ ଓ ଗାୟିକା ସୁଚିତ୍ରା ଏବଂ ପି.କେ.ଏସ୍ ସହିତ ଅଭିନେତ୍ରୀ ଅର୍ଚ୍ଚିତାଙ୍କ ଅଭିନୟ ଦର୍ଶକଙ୍କୁ ମନୁମୁଗ୍ଧ କରିଥିଲା । ବିଭିନ୍ନ ବିଦ୍ୟାଳୟ ଓ ମହାବିଦ୍ୟାଳୟର ଛାତ୍ରାଛାତ୍ରୀମାନଙ୍କ ଦ୍ୱାରା କୁଳକ ଓ ସାଂସ୍କୃତିକ କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ ସହିତ ସ୍ଥାନୀୟ ଅଞ୍ଚଳର କବିମାନଙ୍କ ସମ୍ମିଳନୀ ବେଶ ଚିତ୍କାରକ୍ଷମ ହୋଇଥିଲା । ରଣପୁର ସଙ୍ଗୀତ କଳା ବିଦ୍ୟାଳୟର ଛାତ୍ରୀମାନଙ୍କ ଦ୍ୱାରା



ମହୋତ୍ସବରେ ଅଭିନେତ୍ରୀ ଅର୍ଚ୍ଚିତା କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ ପରିବେଷଣ କରୁଛନ୍ତି ।

ସଙ୍ଗୀତ ଗାନ କରାଯାଇଥିବାବେଳେ ଏହାକୁ ଆୟୋଜନ କରିଥିଲେ ସଙ୍ଗୀତ କଳାନିକେତନ ଅଧ୍ୟକ୍ଷ ସତ୍ୟନାରାୟଣ ମହାପାତ୍ର । ସନ୍ଧ୍ୟାରେ ସଭାକାର୍ଯ୍ୟ ହୋଇଥିଲା । ରଣପୁର ସଙ୍ଗୀତ କଳା ବିଦ୍ୟାଳୟର ଛାତ୍ରୀମାନଙ୍କ ଦ୍ୱାରା

ମହାରଥୀ ଚାଳକ ବକ୍ତବ୍ୟରେ କହିଥିଲେ । ଦଶପଲ୍ଲୀ ବିଧାୟକ ରମେଶ ଚନ୍ଦ୍ର ବେହେରା, ନୟାଗଡ଼ ଅତିରିକ୍ତ ଜିଲ୍ଲାପାଳ ବିଧାନ ଚନ୍ଦ୍ର ରାୟ, ସମାଜସେବୀ ଜ୍ୟୋତ୍ସ୍ନା ପରିଡ଼ା, ଗୋପାଳ ପୁର ଜିଲ୍ଲା ପରିଷଦ ସଭ୍ୟ ଲୁନାତେଜା ଛୋଟରାୟ ପ୍ରମୁଖ ସମ୍ମାନିତ ଅଟେ । ଆବେ ଯୋଗଦେଇଥିଲେ । ଅତିଥିମାନଙ୍କ ପରିଚୟପ୍ରଦାନ କରିଥିଲେ ପ୍ରଭାତ ଦଳବେହେରା । ସଭାରେ ସଭାପତିତ୍ୱ କରିଥିଲେ ମହୋତ୍ସବ କମିଟିର ଅଧ୍ୟକ୍ଷ ତଥା ସ୍ଥାନୀୟ ବିଧାୟକ ସତ୍ୟନାରାୟଣ ପ୍ରଧାନ । ବିଭିନ୍ନ କ୍ଷେତ୍ରରେ କୃତିତ୍ୱ ଅର୍ଜନ କରିଥିବା ବ୍ୟକ୍ତି ବିଶେଷଙ୍କୁ ଅତିଥି ମାନେ ରଣପୁର ସମ୍ମାନରେ ସମ୍ବର୍ଦ୍ଧିତ କରିଥିଲେ । ଶ୍ରଦ୍ଧାକାନ୍ତ ଷଡ଼ଙ୍ଗୀ ଧନ୍ୟବାଦ ଦେଇଥିଲେ ।

ମା' ବାଟପଛେଇଁ ବାର୍ଷିକ ପୂଜା ଉତ୍ସବ ଦୁର୍ଗା ଅଞ୍ଚଳର ଲୋକଙ୍କଠାରୁ ଆଦାୟ ହୁଏ ଖଜଣା

ଗଣିଆ, ୭୧୧(ଡି.ଏନ.ଏ.)

ଗଣିଆ ବ୍ଲକ ଆଦିବାସୀ ବହୁଳ ଗ୍ରାମ ବଡ଼ସିଲିଙ୍ଗା ପଞ୍ଚାୟତର ଆରାଧ୍ୟ ଦେବୀ ମା' ବାଟପଛେଇଁ ବାର୍ଷିକ ପୂଜା ଉତ୍ସବ ମଙ୍ଗଳବାର ଅନୁଷ୍ଠିତ ହୋଇଯାଇଛି । ସୋମବାର ଶୁଭାଧିବା ପରେ ମଙ୍ଗଳବାର ଅପରାହ୍ନରେ ଆଦିବାସୀ ସମ୍ପ୍ରଦାୟର ପାରମ୍ପରିକ ରୀତିନୀତି ଅନୁସାରେ ପୂଜାର୍ଚ୍ଚନା ହୋଇଥିଲା । ବଡ଼ସିଲିଙ୍ଗା ପଞ୍ଚାୟତ ୩୩ ଗ୍ରାମର ଗ୍ରାମବାସୀଙ୍କ ସହଯୋଗରେ ଅନୁଷ୍ଠିତ ଉତ୍ସବରେ ଶହସ୍ୱାଧିକ ଭକ୍ତଙ୍କର ସମାଗମ ହୋଇଥିଲା ।

ଆଦିବାସୀ ସମ୍ପ୍ରଦାୟର ଏହା ମୁଖ୍ୟ ପର୍ବ ହୋଇଥିବାରୁ ପରମ୍ପରା ଅନୁସାରେ ବହୁ ମାନସିକଧାରୀ ବୋଦା, ଲୁକୁଡ଼ା ବଳି ପକାଇଥିଲେ । ସେହିପରି ଗଣିଆ ବ୍ଲକର ଅନ୍ୟ ପଞ୍ଚାୟତରୁ ବହୁ ଶ୍ରଦ୍ଧାଳୁଙ୍କ ପକ୍ଷରେ ଭୋଗ ଲାଗି କରିବା ପାଇଁ ହାତରେ ନଡ଼ିଆ କଦଳୀ, ସିନ୍ଦୂର, ଧୂପକାଠି ଆଦି ଧରି ମା'ଙ୍କ ନିକଟକୁ ଆସି ହୋଇଗଲାଣି କରି ଦର୍ଶନ କରିଥିଲେ । ଏହି ପୂଜା ଉତ୍ସବରେ ବିଭିନ୍ନ ଅସ୍ଥାୟୀ ବୋଦା ବଜାର ଖୋଲାଯାଇଥିବା ଗ୍ରାମର ଗ୍ରାମବାସୀଙ୍କ ସହଯୋଗରେ ଦେଖିବାକୁ ମିଳିଥିଲା । ପରିଚାଳନା କମିଟି ଅନୁଷ୍ଠିତ ଉତ୍ସବରେ ଶହସ୍ୱାଧିକ ଭକ୍ତଙ୍କର ସମାଗମ ହୋଇଥିଲା ।

ଉତ୍ସବରେ ଶାନ୍ତି ଶୁଖିଳାକୁ ଲକ୍ଷ୍ୟକରି ମାଦକ ଦ୍ରବ୍ୟ ସେବନ ଓ ବିକ୍ରୟ ନିଷେଧ କରାଯାଇଛି ବୋଲି ପରିଚାଳନା କମିଟିର ସମ୍ପାଦକ ବିପ୍ରତରଣ ମଲିକ କହିଛନ୍ତି । ଅନ୍ୟପଟେ ବଡ଼ସିଲିଙ୍ଗା ପଞ୍ଚାୟତର ଅନେକ ଗ୍ରାମ ଦୁର୍ଗା ଅଞ୍ଚଳରେ ରହୁଥିବାରୁ ରାଜ୍ୟ ବିଭାଗର ଖଜଣା ଆଦାୟ କରିବା କଷ୍ଟସାଧ୍ୟ ହୋଇଥାଏ । ତେବେ ପଞ୍ଚାୟତର ପ୍ରତ୍ୟେକ ଗ୍ରାମର ଲୋକମାନେ ଏହି ପୂଜା ଉତ୍ସବକୁ ଆସିଥାନ୍ତି । ରାଜ୍ୟ ବିଭାଗର କର୍ମଚାରୀମାନେ ଉତ୍ସବରେ ଉପସ୍ଥିତ ରହି ଖଜଣା ଆଦାୟ କରିବାରେ ସହଜ ହୋଇଥାଏ ।

ଫେବୃୟାରୀ ୨ରୁ ପଞ୍ଚୁପାଣ୍ଡବ ମହୋତ୍ସବ ଆରମ୍ଭ



ପଞ୍ଚୁପାଣ୍ଡବ ମହୋତ୍ସବର ପ୍ରସ୍ତୁତି ବୈଠକରେ ବିଧାୟକ ଓ ଅନ୍ୟମାନେ ।

ଦୁଆଗାଁ, ୭୧୧(ଡି.ଏନ.ଏ.)

ନୟାଗଡ଼ ଜିଲ୍ଲା ଦୁଆଗାଁ ବ୍ଲକରେ ଅନୁଷ୍ଠିତ ହେଉଥିବା ପଞ୍ଚୁପାଣ୍ଡବ ମହୋତ୍ସବର ଚତୁର୍ଥ ବର୍ଷ ୨୦୨୦ ମହୋତ୍ସବ ପାଳନ ପାଇଁ ପ୍ରସ୍ତୁତି ବୈଠକ ଯୋଜନା ସ୍ଥାନୀୟ ଡାକ ବଜାର ପରିସର ମଧ୍ୟରେ ଅନୁଷ୍ଠିତ ହୋଇଯାଇଛି । ଆସନ୍ତା ଫେବୃୟାରୀ ୨, ୩ ଓ ୪ ତିନିଦିନ ଧରି ଭକ୍ତ ମହୋତ୍ସବ ପାଳନ କରାଯିବ ବୋଲି

ଦଶପଲ୍ଲୀ ବିଧାୟକ, ଉପସ୍ଥିତ ଲୋକ ପ୍ରତିନିଧି ଓ ବରିଷ୍ଠ ନାଗରିକମାନେ ନିଷ୍ପତ୍ତି ନେଇଥିବା ସୂଚନା ଦିଆଯାଇଛି । ସେହିପରି ପଞ୍ଚୁପାଣ୍ଡବ ମହୋତ୍ସବର ଚଳିତ ବର୍ଷ ୨୦୨୦ ମହୋତ୍ସବ ପାଳନ ପାଇଁ ପ୍ରସ୍ତୁତି ବୈଠକ ଯୋଜନା ସ୍ଥାନୀୟ ଡାକ ବଜାର ପରିସର ମଧ୍ୟରେ ଅନୁଷ୍ଠିତ ହୋଇଯାଇଛି । ଆସନ୍ତା ଫେବୃୟାରୀ ୨, ୩ ଓ ୪ ତିନିଦିନ ଧରି ଭକ୍ତ ମହୋତ୍ସବ ପାଳନ କରାଯିବ ବୋଲି

କରି ଯୋଗ ନ ଦେବା ନେଇ ବିଧାୟକ ଶୋଭା ପ୍ରକାଶ କରିବା ସହ ଏଣିକି ପ୍ରତି ବିଭାଗର ସରକାରୀ ଅଧିକାରୀ ତଥା କର୍ମଚାରୀମାନେ ମହୋତ୍ସବ ସହ ସମ୍ପୂର୍ଣ୍ଣ ସାହାଯ୍ୟଦାୟକ ସୁବିଧା ପାଇଁ ଅଲଗା ଭିତରହିବେ ବୋଲି ବିଧାୟକ କହିଥିଲେ । ଉପସ୍ଥିତ ଲୋକମାନଙ୍କୁ ନେଇ ମହୋତ୍ସବ କମିଟି ଗଠନ କରାଯାଇଛି । ଏହି ମହୋତ୍ସବରେ ମହିଳାମାନଙ୍କୁ ଗୁରୁତ୍ୱ ଦେବା ସହ ମହୋତ୍ସବକୁ ପଲିଥିନ ପୁସ୍ତକ କରିବା ପାଇଁ ବିଧାୟକ ପରାମର୍ଶ ଦେଇଛନ୍ତି । ଅବସରପ୍ରାପ୍ତ ପ୍ରଧାନଶିକ୍ଷକ ପତିତପାଦନ ସାହୁଙ୍କ ସଭାପତିତ୍ୱରେ ଅନୁଷ୍ଠିତ ପ୍ରସ୍ତୁତି ବୈଠକରେ ଦଶପଲ୍ଲୀ ବିଧାୟକ ରମେଶ ଚନ୍ଦ୍ର ବେହେରା ମୁଖ୍ୟ ଅତିଥି ଭାବେ ଯୋଗ ଦେଇଥିବା ବେଳେ ଦୁଆଗାଁ ବ୍ଲକ ଚେୟାରମ୍ୟାନ ଅକ୍ଷୟୀନୀ ସାହି, ଉପାଧ୍ୟକ୍ଷ ପୁଷ୍ପାଞ୍ଜଳି ସାହୁ, କର୍ମଚାରୀ ଏମପିଏ ପ୍ରତିନିଧି ବିଜୟ କୁମାର ସାହୁଙ୍କ ସମେତ ବିଭିନ୍ନ ପଞ୍ଚାୟତର ସରପଞ୍ଚ, ସମିତି ସଭ୍ୟ, ବରିଷ୍ଠ ନାଗରିକମାନେ ଯୋଗ ଦେଇଥିଲେ ।

ଶ୍ରୀକ୍ଷେତ୍ର ପୁସ୍ତକମେଳାରେ ଜମୁଛି ଭିଡ଼ ପଠନ ରୁଞ୍ଜିରେ ପତ୍ରପତ୍ରିକା ପଢ଼ିଲେ

ପୁରୀ ଅଫିସ, ୭୧୧



ପୁସ୍ତକମେଳା ପ୍ରତିଯୋଗୀମାନେ ।

ଚକ୍ରଧର ମହାପାତ୍ର, ଜ୍ୟୋତିର୍ବିଦ୍ୟ ଅନାମ ଚନ୍ଦ୍ର ସାହୁ, ଶିକ୍ଷାବିତ୍ ଅବିନାଶ ରଥ, ସାହିତ୍ୟିକ ସତ୍ୟନାରାୟଣ ମିଶ୍ର, ତ. କାର୍ତ୍ତିକ କୁମାର ଦାସ, ଦୀପ୍ତି ମିଶ୍ର, କ୍ରିଷ୍ଣା ମହାପାତ୍ର, ଡ. ବନାରୀ ଦାସ ଏବଂ ଚୈତାନ୍ୟ ଚରଣ ପରିଡ଼ା ପ୍ରମୁଖ ଓଡ଼ିଶୀ ନୃତ୍ୟ ପରିବେଷଣ କରିଥିଲେ । ପୁସ୍ତକମେଳା ମଣ୍ଡପରେ ବୋଧୂତକ୍ର ପକ୍ଷରୁ 'ବିଷ୍ଣୁ ଶାନ୍ତିରେ ବୁଧ' ଶୀର୍ଷକ ଆଲୋଚନାଚକ୍ର ଅନୁଷ୍ଠିତ ହୋଇଥିଲା । ଏଥିରେ ପୁସ୍ତକମେଳା କମିଟି ସମ୍ପାଦକ

ଅବସରରେ କେତେଜଣ ବ୍ୟକ୍ତିବିଶେଷ ଆମର ଚନ୍ଦ୍ର ସାହୁ, ଶିକ୍ଷାବିତ୍ ଅବିନାଶ ରଥ, ସାହିତ୍ୟିକ ସତ୍ୟନାରାୟଣ ମିଶ୍ର, ତ. କାର୍ତ୍ତିକ କୁମାର ଦାସ, ଦୀପ୍ତି ମିଶ୍ର, କ୍ରିଷ୍ଣା ମହାପାତ୍ର, ଡ. ବନାରୀ ଦାସ ଏବଂ ଚୈତାନ୍ୟ ଚରଣ ପରିଡ଼ା ପ୍ରମୁଖ ଉପସ୍ଥିତ ଥିଲେ । ବୁକ୍ସ ବାଣୀ ସମାଜରେ ଶାନ୍ତି, ମୈତ୍ରୀ, ସଦ୍‌ଭାବ ଲାଗୁତ କରିବେ ବୋଲି ମତ ପ୍ରକାଶ ପାଇଥିଲା । ବୁକ୍ସ ପଥ ଅନୁସରଣ କରିବାକୁ ବକ୍ତାମାନେ ସମସ୍ତଙ୍କୁ ଆହ୍ୱାନ ଦେଇଥିଲେ । ଏହି

ଗ୍ଲୋରିଫେଷ୍ଟ ରୌପ୍ୟ ଜୟନ୍ତୀର ଦ୍ୱିତୀୟ ଦିନ ପ୍ରତିଭା ପ୍ରଦର୍ଶନ କଲେ ଛାତ୍ରୀଛାତ୍ର

ପୁରୀ ଅଫିସ, ୭୧୧

ଗ୍ଲୋରିଫେଷ୍ଟ ରୌପ୍ୟ ଜୟନ୍ତୀ ଉତ୍ସବର ମଙ୍ଗଳବାର ଥିଲା ଦ୍ୱିତୀୟ ଦିବସ । ଏହି ଦ୍ୱିତୀୟ ଦିନରେ ଛାତ୍ରୀଛାତ୍ରଙ୍କ ନୃତ୍ୟରେ କମ୍ପି ଉଠିଥିଲା ପୌର ସଦନ । ଭୁବଂ ଏବଂ ବିଭିନ୍ନ ଅଞ୍ଚଳର ଲୋକନୃତ୍ୟ ବେଶ୍ ଆକର୍ଷଣୀୟ ଥିଲା । ବିଭିନ୍ନ ରାଜ୍ୟରୁ ଆସିଥିବା ଛାତ୍ରୀଛାତ୍ରମାନେ ଚମତ୍କାର ନୃତ୍ୟ ପ୍ରଦର୍ଶନ କରିଥିଲେ । ତେର ରାତି ଯାଏ ଦେଖାଯାଉଥିବା ଭରପୁର ମଜା ଉଠାଇଥିଲେ ।



କଳାକାର ନୃତ୍ୟ ପରିବେଷଣ କରୁଛନ୍ତି ।

ଶରଧାବାଳି ପୁସ୍ତାକାଗାର ମଞ୍ଚରେ ଗ୍ଲୋରିଫେଷ୍ଟ ରୌପ୍ୟ ଜୟନ୍ତୀ ଉତ୍ସବ ଯୋଜନାରେ ଉଦ୍‌ଘାଟିତ ହୋଇଥିଲା । ମଙ୍ଗଳବାରଠାରୁ ପୌର ସଦନରେ ଆରମ୍ଭ ହୋଇଛି ବିଭିନ୍ନ ପ୍ରତିଯୋଗିତା ପ୍ରଥମେ ଇଂଲିଶ୍ ବକ୍ତୃତା ପ୍ରତିଯୋଗିତା କରାଯାଇଥିଲା । ଛାତ୍ରୀଛାତ୍ରମାନେ ନିର୍ଦ୍ଦିଷ୍ଟ ପ୍ରସଙ୍ଗ ଉପରେ ଚାଳକ ବକ୍ତବ୍ୟ ରଖୁଥିଲେ । ଅନେକ ପ୍ରତିଯୋଗୀଙ୍କ କହିବା ଶୈଳୀ ବିଚାରକମଣ୍ଡଳୀଙ୍କ ମନକୁ ବେଶ୍ ଛୁଇଁ ପାରିଥିଲା । ଏହାପରେ ହିନ୍ଦୀ ଓ ଇଂଲିଶ୍‌ରେ ଗ୍ରୁପ୍ ଡିସ୍କସନ୍ କରାଯାଇଥିଲା । ଏଥିରେ ବିଭିନ୍ନ

- ନୃତ୍ୟରେ କମ୍ପିଲା ପୌର ସଦନ
- ଆକର୍ଷଣୀ ସାଜିଲା ଭୁବଂ ନୃତ୍ୟ
- ଗ୍ଲୋରି କୁନର ଅନୁଭୂତି ବଖାଣିଲେ ଜୟା

ଗ୍ଲୋରିକୂଳର ପ୍ରତିଯୋଗିତାରେ ମଧ୍ୟ ଅନ୍ୟ ପ୍ରତିଯୋଗୀଙ୍କୁ ପଛରେ ପକାଇ ସେ ଗ୍ଲୋରିକୂଳର ଚାଳକଙ୍କ ପିନ୍ଧିଥିଲେ । ଗ୍ଲୋରିଫେଷ୍ଟର ମଞ୍ଚ ଚାଳକ ପାଇଁ ନିଶ୍ଚିତ ସମ୍ବେଦନ ମନେ ରହିବ । ଯେଉଁ ପ୍ଲାଟଫର୍ମରେ ସେ କଣେ ପ୍ରତିଯୋଗୀ ଥିଲେ ଆଜି ସେଠାକୁ ବିଚାରକ ଭାବେ ଆସିଛନ୍ତି । ଚେଷ୍ଟା ଦୂର ମନୋବଳ ରଖି ପ୍ରତିଯୋଗିତାରେ ଭାଗ ନେବାକୁ ଜୟା ପ୍ରତିଯୋଗୀଙ୍କୁ ଆହ୍ୱାନ ଦେଇଥିଲେ । ଶ୍ରୀକ୍ଷେତ୍ରର ଅଗ୍ରଣୀ ଯୁବ ସାଂସ୍କୃତିକ ଅନୁଷ୍ଠାନ ଜାତୀୟ ଯୁବ ସମନ୍ୱିତ ଚାଳକ ମନରେ ବି ଆଖିକା ରହିଥିଲା । କିନ୍ତୁ ମନରେ ଦୃଢ଼ ବିଶ୍ୱାସ ଥାଣି ପ୍ରତିଯୋଗିତାରେ ସେ ଭାଗ ନେଇଥିଲେ । ନୃତ୍ୟ, ଗୀତ, ଅଭିନୟ ସମସ୍ତରେ ସେ ଜିତିଥିଲେ । ଗ୍ଲୋରିଫେଷ୍ଟର ପ୍ରମୁଖ ଆକର୍ଷଣ କୁହାଯାଉଥିବା

ସଂକ୍ଷେପରେ

ମଧ୍ୟାହ୍ନ ଫାଷ୍ଟ

ଏସିଆର ନିଲମ୍ବିତ

ନୟାଗଡ଼ ଅଫିସ୍, ୨୧- ନୟାଗଡ଼ ଜିଲ୍ଲା ଦଶପଲ୍ଲୀ ବ୍ଲକ ମଧ୍ୟାହ୍ନ ଫାଷ୍ଟ ଏସିଆର

ଓଡ଼ିଶା ସିଲିକ୍ସ ଉତ୍ପାଦନ

ପରୀକ୍ଷାରେ ଭାପୁରର ଡିଅୁ ପୁଅ

ଭାପୁର, ୨୧ (ଡି.ଏନ୍.ଏ.)- ଓଡ଼ିଶା ସିଲିକ୍ସ ସର୍ବୋଚ୍ଚ ପରୀକ୍ଷା



୧୯୯୫ ମସିହା ଜୁଲାଇ ମାସରେ ସିଲିକ୍ସ ଉତ୍ପାଦନ କରାଯାଇଥିଲା



ଆବାସ ଗୃହ ବର୍ଦ୍ଧନରେ ଅନିୟମିତତା ଅଭିଯୋଗ

ନୂଆଗାଁ, ୨୧ (ଡି.ଏନ୍.ଏ.)

ନୟାଗଡ଼ ଜିଲ୍ଲା ନୂଆଗାଁ ବ୍ଲକ ବେଦୁଆଁଦାସ ପଞ୍ଚାୟତରେ ଆବାସ

ଦେବାର ପ୍ରତିଷ୍ଠିତ ଦେବା ସହ ଏଥିପାଇଁ ମୋଟା ଅଙ୍କର ଅର୍ଥ ନେଇଛନ୍ତି

ଶ୍ରେଣୀର ଲୋକମାନଙ୍କୁ ଆବାସ ଯୋଜନାରେ ସାମିଲ କରାଯାଇଛି

। ଘର ନ ଥିବାରୁ ଭଡା ନେଇ ରହୁଥିବା ଲୋକମାନଙ୍କୁ ମଧ୍ୟ ବାଦ ଦିଆଯାଇଛି

ଜ୍ୟେନୟରେ ଆକ୍ରମଣ ଘଟଣାକୁ ବିଚ୍ଛୁ ଛାତ୍ର ଜନତା ଦଳର ନିନ୍ଦା



ମହାବିଦ୍ୟାଳୟ ଆଗରେ ଛାତ୍ରମାନେ ନାରାବାଜି ଦେଉଛନ୍ତି

ନୟାଗଡ଼ ଅଫିସ୍, ୨୧ (ଡି.ଏନ୍.ଏ.)- ନୂଆଦିଲ୍ଲୀରୁ ଉଦ୍ଧୃତ

ଦଳ (ବିପ୍ଲବ) ପକ୍ଷରୁ ଏହି ଘଟଣାକୁ ନିନ୍ଦା କରାଯାଇଛି

ଆଧ୍ୟାପକମାନଙ୍କ ଉପରେ ହୋଇଥିବା ଆକ୍ରମଣ

ନୂଆଗାଁ ଡିଗ୍ରୀ କଲେଜ ରାଜନୀତି ବିଜ୍ଞାନ ବିଭାଗ ସେମିନାର

ନାରୀର ଉନ୍ନତିରେ ଦେଶର ଉନ୍ନତି

ନୂଆଗାଁ, ୨୧ (ଡି.ଏନ୍.ଏ.)- ନୟାଗଡ଼ ଜିଲ୍ଲା ନୂଆଗାଁ ଡିଗ୍ରୀ କଲେଜ

ପରିସ୍ଥିତିରେ ନାରୀମାନଙ୍କର ଉନ୍ନତି ପକ୍ଷେ ବିଭିନ୍ନ ଯୋଜନା

ପ୍ରଥମ ବର୍ଷ ଛାତ୍ରାଛାତ୍ରୀମାନଙ୍କୁ କଲେଜ ତରଫରୁ ସ୍ୱାଗତ କରାଯାଇଥିଲା

ଲଗାମାଟି ସରସ୍ୱତୀ ଶିଶୁବିଦ୍ୟାଳୟର ରୌପ୍ୟଜୟନ୍ତୀ

ନୟାଗଡ଼ ଅଫିସ୍, ୨୧ (ଡି.ଏନ୍.ଏ.)- ନୟାଗଡ଼ ବ୍ଲକ ଲଗାମାଟିର ସରସ୍ୱତୀ ଶିଶୁ



ଅତିଥିମାନେ ସ୍ମରଣିକା ଉନ୍ମୋଚନ କରୁଛନ୍ତି

ତ. ଅରୁଣ କୁମାର ସାହୁ ପୁସ୍ତକ ଅତିଥିଭାବେ ଯୋଗ ଦେଇ

ଏହି ଅବସରରେ ବିଦ୍ୟାଳୟ ପକ୍ଷରୁ ଏକ ସ୍ମରଣିକା ପ୍ରସ୍ତୁତ

ଅଧ୍ୟକ୍ଷ ହରପ୍ରସାଦ ରଣବିହାର ସମ୍ମାନିତ ଅତିଥିଭାବେ

ଗଡ଼ ହଲଦିଆରେ ମହିଳା ସମାବେଶ

ଖୋର୍ଦ୍ଧା ଅଫିସ୍, ୨୧ (ଡି.ଏନ୍.ଏ.)- ୩ ଦିନ ଚଳେ ଲୋକାପିତ ହୋଇଥିବା ଅଜିତା ମହିଳା

କର୍ମକର୍ତ୍ତାମାନଙ୍କ ସହ ଆଲୋଚନା କରାଯାଇଛି

ଗୋଳାପୋଖରୀ ପୁଟବଲ: କେରଫ ସେମିରେ

ଭାପୁର, ୨୧ (ଡି.ଏନ୍.ଏ.)- ଭାପୁର ବ୍ଲକ ଗୋଳାପୋଖରୀ ଆଞ୍ଚଳିକ ଯୋଗ ଦେଇ

୯ ନମ୍ବର ଖେଳାଳି ଶେଖ ପାରହାନ ପିଲ୍ଡୁଟ ଗୋଲ ଦେଇ

ରଣା ଓ ଲାଲନରେ ସହଯୋଗ କରିଥିଲେ ଲକ୍ଷ୍ମୀଧର ଚୌଧୁରୀ



ଅତିଥିଙ୍କ ସହ ଖେଳାଳିମାନେ

ସ୍ୱଚ୍ଛ ବିଦ୍ୟାଳୟରେ ମୋ ସ୍କୁଲ ଅଧିକାରୀ



ମୋ ସ୍କୁଲ ଅଧିକାରୀ ବାଗଟା ପିଲାମାନଙ୍କୁ ପଚାରି ବୁଝୁଛନ୍ତି

ନୂଆଗାଁ, ୨୧ (ଡି.ଏନ୍.ଏ.)

ନୟାଗଡ଼ ଜିଲ୍ଲା ନୂଆଗାଁ ବ୍ଲକ ବାଗଟା ପିଲାମାନଙ୍କୁ ପଚାରି ବୁଝୁଛନ୍ତି

ପାଠ୍ୟପୁସ୍ତକ ବ୍ୟବସ୍ଥା, ସ୍ୱୟଂ ସହାୟକ ପାଠାଗାର ଆଦିକୁ ବୁଲି ଦେଖିଥିଲେ

ଗୋଡ଼ିପଡ଼ା ଦଳ ବିଜୟୀ



ଅତିଥିମାନଙ୍କ ଗହଣରେ ଭଣ୍ଡାସ ଦଳର ଖେଳାଳିମାନେ

ନୟାଗଡ଼ ଅଫିସ୍, ୨୧ (ଡି.ଏନ୍.ଏ.)- ୩ ବାଉଡ଼ା ଆଧିକେଷିକ ଆସୋସିଏସନ ପକ୍ଷରୁ

ଓଭରରେ ୬ଟି ଓକେଟ ହରାଇ ୮୧ ରନ ହାସଲ କରିଥିଲା

ଆଜିଠାରୁ ପୁଟବଲ ଟୁର୍ନାମେଣ୍ଟ ଆରମ୍ଭ

ଦଶପଲ୍ଲୀ, ୨୧ (ଡି.ଏନ୍.ଏ.)- ଦଶପଲ୍ଲୀ ଗାନ୍ଧୀ ମଇଦାନଠାରେ ପୁଟବଲ

ଏବଂ ବିଡ଼ିଓ ଏକାଦଶ ମଧ୍ୟରେ ଅନୁଷ୍ଠିତ ହେବ

କଣ୍ଠିଲୋରେ ବାଲିଚଳା ଖିଆ ପରମ୍ପରା

ଖଣ୍ଡପଡ଼ା, ୨୧ (ସ୍ୱ.ପ୍ର.)

ପୁରାଣର ଲୋକ କଥାକୁ ଉଦ୍ଧାରିତ ରଖିବା ତଥା ମନଃସାମନୀ ପୁରଣ ପାଇଁ ମଙ୍ଗଳବାର କର୍ଷଣ



ବାଲିପତା ଓ ପାହାଡ଼ ଉପରେ ବନ ଦୁର୍ଗାଳା ପାଖରେ ମହିଳାମାନେ ପୂଜାର୍ଚ୍ଚନା କରୁଛନ୍ତି

ମୋଟର ବୋଟ ଓ ଡଙ୍ଗା ସାହାଯ୍ୟରେ ଯାଇ ବଣଭୋଜି କରିଥାନ୍ତି

ହୋଇ ମହିଳା, ବାଲିକାମାନେ ସମସ୍ତ ଖାଦ୍ୟକୁ ଏକାଠି କରି ପରମ୍ପରା ମଧ୍ୟରେ